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І. АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ОСВІТНІМ ПРОЦЕСОМ У КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ «ХАРКІВСЬКА 

СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА № 2» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ЗА МИНУЛИЙ РІК ТА ЗАВДАННЯ НА 2024/2025 НАВЧАЛЬНИЙ 

РІК 

У 2023/2024 навчальному році освітня діяльність у закладі освіти здійснювалась відповідно до Конституції України, законів України «Про 

освіту» (із змінами, внесеними Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного 

стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану» від 15.03.2022 № 2126-IX, що набув чинності 20.03.2022), «Про повну загальну середню 

освіту», «Про дошкільну освіту»,  «Про охорону дитинства», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні, указу Президента України від 

24.02.2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

введення воєнного стану в Україні», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988-р,  загальнодержавної програми 

«Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини», постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 221 «Про 

затвердження Положення про спеціальну школу та Положення про навчально-реабілітаційний центр» (зі змінами від 30.08.2022 № 979), наказів 

Міністерства освіти і науки України від 08 вересня 2020 року № 1115 «Деякі питання організації дистанційного навчання», від 16.06.2015 № 

641/2015 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних 

закладах»,  інших  нормативно – правових актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства освіти і науки,  інших 

центральних органів виконавчої влади, рішень місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.  

1.1. РОБОТА ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА НА ОСВІТУ 

Реалізуючи право учнів  з особливими освітніми потребами на  здобуття  спеціальної освіти  у спеціальній школі упродовж навчального 

року організовано щоденний облік відвідування учнями (вихованцями) закладу освіти, щотижня підводились підсумки. Завдяки 

проведеній  спільній роботі батьків, соціального педагога, класних керівників, вихователів, служби у справах дітей  відсутні пропуски занять без 

поважних причин. 

Відповідно до Положення про спеціальну школу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 221 у закладі 

працює психолого-педагогічний консиліум. 

Основними завданнями роботи консиліуму є здійснення психолого-педагогічної діагностики для раннього виявлення різного роду проблем 

у дітей, визначення причин їх виникнення та пошуку найбільш ефективних способів їх профілактики та подолання. Психолого-педагогічний 

консиліум обстежує кожного учня, який поступив до закладу освіти. З метою корекції освітніх, мовних, психофізичних недоліків дитини. На 

кожного учня ведеться картка супроводу розвитку дитини. У цій картці надаються рекомендації фахівців: педагогів, практичного психолога, 

учителя розвитку мовлення та медичних працівників. Вчителі та вихователі  закладу освіти  розвивають збережені функції дітей, коригують 

недоліки психічного й фізичного розвитку.  

 Комплексний характер корекційної роботи передбачає спільну роботу з  педагогами й батьками школярів. З цією метою психолого-

педагогічний консиліум здійснює інформаційну підтримку учнів, вчителів та батьків з проблем в навчальній, соціальній та емоційній сферах. 

Членами консиліуму постійно аналізуються їх успіхи у навчанні, вихованні, адаптації до шкільного життя. Членами консиліуму здійснюється 

підготовка та ведення документації, що відображає актуальний розвиток дитини, динаміку його стану, рівень шкільної успішності. 

Протягом року обстежено учнів, які вперше прибули у заклад освіти. Обстежені учні з метою визначення   профілю трудового навчання, 

учні з аутизмом, із синдромом Дауна та учні початкової школи. 
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Учні 10-А, 10-Б, 10-В класів були обстежені з метою визначення профілю трудового навчання з урахуванням їх психофізичних 

можливостей. 

Члени психолого-педагогічного консиліуму надавали консультації для батьків, педагогічних та медичних працівників.   

У 2023/2024 навчальному році були проведені засідання: «Визначення вихідного потенціалу при надходженні учнів у заклад. Виділення 

«групи-ризику», «Адаптаційний період учнів 1 класу. Здійснення психолого-педагогічної діагностики учнів, виявлення резервних можливостей 

розвитку», «Адаптаційний період учнів 5 класу. Виявлення проблем адаптаційного періоду», «Контроль розвитку учнів, вихованців, що 

перебувають на пробному навчанні. Динаміка розвитку учнів в процесі навчання і виховання», «Можливості подальшого самовизначення. 

Професійна орієнтація і особистісний ріст випускників», «Розгляд подань фахівців на учнів, вихованців, що подаються для визначення 

подальшого освітнього маршруту», «Контроль розвитку учнів (вихованців) 4 класу. Обговорення готовності до навчання в середній ланці. 

Попередження проблем шкільної дезадаптації», «Оцінка ефективності та аналіз результатів ПП супроводу  учнів».  

Педагогічним колективом здійснювалася робота щодо профорієнтації та подальшого працевлаштування випускників  закладу 

освіти.  Випускникам школи та їх батькам були надані рекомендації психолого-педагогічного консиліуму з питань подальшого їх навчання.  Для 

учнів 10-х класів організовано анкетування, відвідування професійних закладів освіти. Представники закладів освіти проводили з 

випускниками  та  їхніми батьками онлайн бесіди щодо подальшого навчання, також учні брали участь у  виховних заходах, організованих у 

професійних закладах освіти (День відкритих дверей). У 2023/2024 навчальному році  заклад освіти закінчили 30 випускників, з них 15 

продовжать навчання  у державному навчальному закладі «Регіональний механіко-технологічний центр професійної освіти Харківської області». 

За спеціальностями: «штукатур; лицювальник – плиточник; маляр».   

 

 

Моніторинг подальшого навчання та працевлаштування випускників (%) 
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1.2. ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ 

Педагогічний колектив  закладу освіти проводив роботу зі збереження та розвитку шкільної мережі. На початок 2023/2024 навчального року було 

відкрито 18 класів, із них 1-4-х класів – 6 класів, 5-9-х класів – 9 класів, 10-й – 3 класи. Мова навчання – українська.   
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Моніторинг шкільної мережі 

Рух учнів  за 2023/2024навчальний рік 

 

Учнів 

(вихованців

) за 

мережею на 

05.09.2022 

Прибуло 

учнів 

Усього 

вибуло 

учнів 

Місце вибуття Учнів за 

мережею 

на кінець 

навчально

го року 

Випущено 

із 9,10-х 

класів 

По місту По області По Україні За межі 

України (у 

межах 

СНД) 

За межі 

СНД 

Інші 

причини 

189  0  30 30   0  0  0  0 0 0 159 

 

Вибуття учнів зі школи відбулося переважно у зв’язку з випуском здобувачів освіти 10-х класів. 

Було сформовано спеціальну медичну групу для дітей із послабленим здоров’ям для занять фізичною культурою (кількість учнів – 33 особи).  

 Упродовж навчального року здійснювався моніторинг навчальних досягнень учнів з предметів базового компоненту з метою визначення рівня 

навчальних досягнень учнів за  2022/2023 навчальний рік. 

Рівень навчальних досягнень здобувачів освіти 5-10-х класів за  2023/2024 навчальний рік 
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Українська мова 2023/2024 навчальний рік 
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Математика 2023/2024 навчальний рік 
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Трудове навчання 2023/2024 навчальний рік 
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Узагальнюючи результати рівня навчальних досягнень учнів за 2023/2024 навчальний рік, можна зробити висновки:   

На кінець 2023/2024 навчального року змінилась кількість здобувачів освіти середнього та достатнього рівня навченості. 

Середній рівень - І семестр 49,6%, рік – 50,8%, кількість здобувачів освіти середнього рівня збільшилась на 1,2%. 

Достатній рівень – І семестр 46,8%, рік – 47,9%, кількість здобувачів освіти достатнього рівня збільшилась на 1,1%. 

Кількість здобувачів освіти початкового та високого рівня залишилась незмінною, відповідно 1,6 % та 0,8 %. 

З української мови показники рівнів освіти протягом року не змінилися: 

Початковий – 1,6% 

Середній – 55,7% 

Достатній – 41,9% 

Високий – 0,8% 

З математики кількість здобувачів освіти початкового рівня не змінилася – 1,6%. 

Кількість здобувачів освіти середнього рівня навченості зменшилася на 2,3% (56% І семестр, 53,7% рік), достатнього рівня збільшилася на 

1,3% (31,4% І семестр, 32,7% рік). 

На 10,8% збільшилася кількість здобувачів освіти високого рівня навченості. Підвищився рівень навчальних досягнень з математики учнів 8-

А, на 18% (9% І семестр, 27% рік), вчитель Радченко В.В.  

Рівень навчальних досягнень здобувачів освіти з трудового навчання за 2023/2024 навчальний рік: 

Початковий рівень – 0,8% (1,6% І семестр). Кількість здобувачів освіти початкового рівня зменшилася на 0,8%. 

0,8

34

45

20,2

Трудове навчання за 2023/2024 навчальний рік

початковий середній достатній високий
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Середній рівень – 34% (32,3% І семестр). Кількість здобувачів освіти середнього рівня збільшилася на 1,7%. 

Достатній рівень – 45% (48,4 І семестр). Кількість здобувачів освіти достатнього рівня зменшилася на 3,4%. 

Високий рівень – 20,2% (17,7 І семестр). Кількість здобувачів освіти високого рівня збільшилася на 2,5%. 

 

Упродовж 2023/2024 навчального року  заклад освіти був забезпечений  педагогічними кадрами. Педагогічний колектив складався з 58 

педагогів, з них: 52 мають повну вищу педагогічну освіту, 6 – молодший спеціаліст (неповну вищу). 32 педагогічних працівника мають 

дефектологічну освіту. 

 

 
 

 

Мають звання «старший учитель» - 4 педагога, «учитель-методист» - 2, «вихователь-методист» - 3.  У минулому навчальному році  на 8%  

збільшилась кількість педагогів, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії», на 14% збільшилась кількість педагогів другої 

категорії. Такий якісний склад педагогічного колективу дозволяє вирішувати ряд серйозних завдань, які стоять перед спеціальною школою. 

У 2023/2024 навчальному році відповідно пройшли атестацію 9 педагогічних працівників. З огляду на існуючу загрозу життю і здоров’ю 

педагогічних працівників внаслідок збройної агресії російської федерації та оголошення в Україні воєнного стану згідно з Указом Президента 

України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 

2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», педагогічною радою було прийнято рішення про 

проведення засідання атестаційної комісії у дистанційному режимі.   
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1.3. ВИХОВНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Педагогічний колектив у 2023/2024 навчальному році виховну діяльність спрямував на реалізацію пріоритетних завдань: психофізичний 

розвиток дітей з особливими освітніми потребами, формування  їх життєвих компетентностей, виховання національно-патріотичних почуттів, 

правосвідомості, морально-етичної культури, виховання і розвиток потреби здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного та 

психічного здоров’я, забезпечення соціальної адаптації, формування в школярів трудових навичок, підготовки їх до свідомого вибору професії.         

        Основним цільовим напрямом  стало забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, 

соціального і духовного благополуччя. Виходячи з цього основними напрямками та завданнями виховної роботи у  2023-2024 навчальному році 

були:  

- надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчити 

правилам збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі бойових дій;  

- надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного супроводу емоційно вразливих категорій осіб; 

- протидія булінгу, запобігання домашньому насильству, запобігання та протидія торгівлі людьми; 

- профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки; 

- сприяння адаптації та емоційно-психологічної підтримки тимчасово внутрішньо переміщеним особам; 

- формування рис і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації проти України: - моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість 

духу; 

-  протидія ворожій пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного емоційного ресурсу; 

- здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, почуттю небезпеки; 

- співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, відчуття себе громадянином.      

Педагогічний колектив закладу освіти приділяв достатню увагу формуванню в учнів ціннісного ставлення до суспільства і держави, 

національно-патріотичному вихованню.  

   01.09.2023 року проведено перший урок «Ми українці: честь і слава незламним». У рамках відзначення Дня захисника України відбулися 

заходи: година спілкування «За Україну, за її волю…», урок мужності Герої України на захисті Вітчизни»; фестиваль стіннівок «Військова гордість 

України». Школярі виготовили сувеніри, обереги, листівки-вітанння для українських воїнів, переглянули документальні фільми, проведено ряд 

заходів: вікторини, виховні години, розваги, козацькі частування. У 5-А класі проведений урок мужності, проведено виховні години «На захисті 

Батьківщини» з метою вшанування мужності та героїзму сучасних захисників суверенітету та територіальної цілісності України, учні 4-х класів 

переглянули презентацію «За Україну, за її волю …». 14 жовтня відзначали День захисників та захисниць України, День козацтва, свято Покрови 

Богородиці. З метою виховання патріотичних почуттів, формування інтересу до історичного минулого українського народу, виховування моральних 

якостей в закладі пройшли заходи, присвячені Дню захисників та захисниць України, Дню козацтва.  

23 травня проведено виховний захід до дня українських героїв «Честь і слава незламним. 

З метою формування в учнів розуміння єдності та цілісності України, виховання любові до рідного краю, пробудження національної 

самосвідомості, розширення поняття про єдність, незалежність і суверенність нашої держави, в нашому закладі пройшов місячник "Україна єдина". 

Протягом місяця діти разом з педагогами досліджували історію рідних міст та сіл, дізнавалися цікаві факти з історії України, готували відеоролики, 

презентації, поробки. 

21 вересня святкували День миру. З нагоди цього свята класні керівники, вихователі та вчителі провели ряд тематичних заходів. Діти 

переглядали відео, презентації з даної тематики, виготовляли малюнки та поробки. Організовано та проведено конкурс малюнків «Я намалюю свою 

мрію» до Міжнародного дня миру. 
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 22 вересня у закладі відзначався День партизанської слави. Для учнів проведено виховні години «Партизанський рух: історія і сучасність». 

6 грудня в Україні відзначався День Збройних сил. Це свято завжди відзначалось неймовірною гордістю та шаною, а в цьому році його 

значимість і важливість зросли ще більше. У закладі пройшли тематичні заходи:  «Герої нашого часу-патріоти  України», уроки мужності. Перегляд 

відео матеріалів з теми.    

Уже традиційно у  листопаді у закладі освіти урочисто проходив Тиждень української мови та літератури, присвячений  Дню української 

писемності та мови, в рамках якого спільно зі шкільною бібліотекою вчителі-словесники підготували виставку найбільш актуальної літератури про 

українську словесність «Любіть Україну і мову її солов’їну», про видатних учених-філологів (любителів слова), школярі мали змогу ознайомитися 

з кращими роботами учнів школи на мовну тематику, розглянути найбільший і найновіший «Орфографічний словник української мови», проведено  

розважальну гру-конкурс «Мово українська, мово солов’їна». 9 листопада усі українці пишуть Радіодиктант національної єдності. Учні, батьки і 

педагоги закладу також долучилися до  написання диктанту. 

     З нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи проведено було проведено урок пам’яті «Гідність понад усе», виховну годину «Герої не 

вмирають», організовано перегляд документальних фільмів: «Зима, що нас змінила» та «Революція Гідності». 

До Дня пам’яті жертв голодоморів відбулися виховні години,  оформлено тематичну онлайн виставку фотоматеріалів, учні взяли участь у 

Всеукраїнській  акції «Запали свічку», переглянули   художні та документальні фільми, для учнів нашої школи були проведені виховні години, 

години спілкування, уроки пам’яті, приурочені 80-тій річниці трагедії. Школярі знайомилися з українськими традиціями та звичаями у ході 

проведення народознавчих заходів.  

       Ціннісне ставлення школярів до культури і мистецтва педагоги формували  у ході пізнавальних годин, організації виставок дитячих робіт, 

участі у шкільних і обласних заходах естетичного спрямування. Заслуговує на увагу проведення традиційних  свят в онлайн форматі: «Перший 

дзвоник», «День працівника освіти», «Дарунки Святого Миколая», «Новий рік». 21 грудня для учнів та вихованців закладу проведено онлайн свято 

«Новорічна казка». 

1 жовтня відзначали День музичного мистецтва. Учні школи завжди беруть участь у різноманітних музичних конкурсах, а їх виступи на 

загальношкільних заходах – це окраса будь-якого свята. Діти навчаються розрізняти мелодії, знайомитися з музичними інструментами, вивчати 

композиторів. 

       У  закладі освіти працювали  5 клубів за інтересами: «За здоровий спосіб життя», «Юний правознавець», «Світлофор», «Школа ввічливості», 

«Світ етики».  

     Учні  закладу  освіти учасники всеукраїнських, обласних, міських та загальношкільних конкурсів, виставок, фестивалів дитячої творчості: 

- Ткаченко Анастасія брала участь у ІІ Відкритому Всеукраїнському творчого інклюзивному фестивалі «Натхнення без кордонів» (заочний/онлайн 

формат) (КЗ «ХОПДЮТ»). Зайняла І місце у номінації «Декоративно-прикладне мистецтво» за роботу «Берегиня». Керівник Куценко Є.С. 

Здобувачі освіти брали участь у обласної виставки-конкурсу писанкарства «Українська великодня писанка» (КЗ «ХОПДЮТ»): робота «Христос 

Воскрес - Воскресне й Україна» - Голубенко Венера 9-Б клас; робота «Сяйво Великодньої писанки» - Гальцева Дар'я 9-А клас; робота «Родинне 

коло» - Ткаченко Анастасія 10-А клас; робота «Весна іде, наповнена чудес, Христос Воскрес» - Кліб Аліна 10-В клас; робота «Великоднє дерево» - 

Симаков Кирило. Керівник Куценко Є.С. 

Учні та учениці 5-Б класу брали участь у створені коміксу «Мрія про переробку», присвяченого екологічним проблемам, забруднення довкілля, у 

рамках проєкту «ЄНОТІК» (КЗ «ХОПДЮТ») Борисенко Анастасія, Касяненко Артем, Щепилов Давид. Керівник Куценко Є.С. 

- учні учасники і переможці XI Конкурсу плакатів, коміксів та поробок на екологічну тематику від Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут» (Собакар А., 10-Б, Коломієць К. 10-Б, ) 
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- учні були учасниками обласної виставки-реквієм «Трагічними сторінками історії» до 90-х роковин Голодомору: «Голод-33»- Якушевський 

Всеволод 7-А клас, «Геть окупанти!»- Борисенко Віктор 8-А клас, «Трагедія 1933 року»- Белімова Олександра 8-А клас, «Ти здав хліб державі? 

Голодомор 1932-1933» - Гуртовий Олександр 9-Б клас, «Закон про 5 колосків- Геноцид українського народу» -Жуковіна Владислава 10-В клас, 

керівник Ауштолєнє Н.В. 

- Собакар А., учень 10-Б класу, учасники обласної онлайн – виставки дитячих творчих  робіт «Мій біль – Афганістан» до вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав; 

- Селіверстов І., учень 10-Б класу учасник обласного етапу Міжнародного конкурсу екологічно- валеологічої спрямованості на тему «Квітка буття» 

у номінації Природні об’єкти «Квітка буття» очима дітей з роботою: «Екологічна сумка за мотивами природи». 

- учні учасники Всеукраїнського фестивалю мистецтв «Військові обереги» (Черняховський Владислав, 2-А клас, керівник Шаповаленко Г.В.; 

Коломієць Кіріл, 10-Б, Собакар Артем, 10-Б клас, керівник Михайлюк А.В.)  

- Тимченко Данило, учень 2-А класу - учасник Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна - Україна» з роботою 

«Прихисток» в номінації «Жанрове фото», з роботою «Осінні дива Ужгорода» в номінації «Пейзаж»  керівник Шаповаленко Г.В.); 

- Алабайдат Данило, учень 2 -А класу , учасник творчого марафону «Рік НЕЗЛАМНОСТІ» в жанрі  «Образотворче  мистецтво», «Харків – Україна». 

-учні учасники Всеукраїнського конкурс дитячих малюнків на тему «Моя космічна мрія» (2-А клас: Алабайдат Данило, 5-А клас: Воронков Кирил, 

Дмух Любомир, Борисов Дмитро, Лобазова Аліна, Стреляний Руслан, Шентова Яна, 6-А клас: Бондаренко Степан, Мелкумян Владислав, Целуйко 

Вікторія, Недай Назар,  

7-А клас: Якушевський Всеволод, 7-Б клас: Бочаров Руслан, Куценко Дар'я, 

Кривонос Денис, Подгорний Іван, Морозов Кирил, 8-А клас: Белімова Олександра, Жемеров Максим, Поляков Костянтин, Пономаренко Анастасія, 

9-Б клас: Єгорова Софія, 10-В клас: Жуковіна Владислава, Кліб Аліна, Свириденко Денис) 

Учні та педагоги учасники  ІІІ Міжнародного уроку доброти БО БФ «Щаслива лапа» 

Проведені загальношкільні конкурси малюнків "Національні герої України", «До дня миру», «Моя майбутня професія", "Ні насильству", виставка 

малюнків до Дня Святого Миколая, керівник Аукштолєнє Н.В. 

       З метою формування в учнів ціннісного ставлення до природи організовано тематичні онлайн-екскурсії у природу. Вихованці взяли участь у 

шкільних природоохоронних акціях: «За чисте довкілля», «Годівничка». Учасниками традиційної щорічної виставки виробів з природного 

матеріалу «Осінні фантазії» та «Зимова феєрія» стали учні 1-10 класів.  

4 жовтня відзначалося важливе екологічне свято – День захисту тварин. У цей день проводилися інформаційні заходи та акції, які привертають 

увагу до проблеми вимирання тварин від дій людини. Наші учні завжди із любов’ю та шаною ставляться до тварин, допомагають їм. У закладі 

пройшли онлайн-уроки доброти та фотовиставка «Наші улюбленці», які були  присвячені цьому Дню. У цьому році заклад взяв участь у ІV 

Міжнародному уроці доброти про гуманне та відповідальне ставлення до тварин. 

    Важливою складовою змісту виховання учнів є формування ціннісного ставлення до праці. В дистанційному режимі вихователі проводили 

виховні години  з формування ціннісного ставлення до праці та давали трудові доручення, які діти виконували вдома.   

У закладі проходив місячник «Світ професій», присвячений тому, щоб ознайомити дітей з різноманіттям спеціальностей, чим вони унікальні 

та неповторні. Під час виховних годин діти переглядали презентації, фільми та мультфільми про професії, створювали малюнки та поробки з даної 

тематики, досліджували професії своїх батьків. Розпочинали флеш-моб місячника початкові класи. Фото та відеоматеріали опубліковані на сайті 

закладу освіти.  

З метою формування в учнів ціннісного ставлення до себе, виховання  потреби у збереженні і зміцненні фізичного та психічного  здоров’я з 

учнями (вихованцями) проводяться оздоровчо-реабілітаційні заходи: бесіди з учнями, вихованцями дошкільної групи про режим дня, значення 
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ранкової гімнастики, фізкультхвилинок, ігор на перервах, занять в спортивних секціях, проведення пальчикової, дихальної гімнастики, точкового 

масажу, дихальної гімнастики, логоритміки, фітболгімнастики, психогімнастики, здійснення загартування дітей, проведення фізкультхвилинок, 

спортивних годин, рухливих ігор, спортивних змагань, конкурсів. Вихователі щоденно проводили ранкову зарядку, інтерактивні заняття щодо 

виконання гігієнічних процедур, надавали дітям і батькам рекомендації щодо здорового харчування і рухової активності на прогулянці.  

Вихователями проведені: виховні заходи «Я обираю здоров'я», інформаційні хвилини «Про поширення в Україні інфекційної хвороби КІР. 

Вакцінація дітей від Кору», години здоров’я «Рух продовжує твоє життя», бесіди «Правила поведінки під час повітряної тривоги», «Види 

боєприпасів, методи їх розпізнавання та дії при їх виявленні», «Шкода від паління», «Небезпечна пристрасть», години безпеки  «Уроки з основ 

мінної безпеки», поради батькам «Як допомогти дитині, яка перебуває в стресі», профілактичні бесіди «Попередження дитячого травматизму під 

час вихідних», «Основні правила пожежної безпеки під час відпочинку у лісі», «Вогнепальна зброя - не забава», відверті розмови з дітьми та 

батьками «Складна поведінка дитини: як знайти ключ до позитивних змін», онлайн уроки «Правила безпеки в Інтернеті. Цифрова грамотність. 

Медіаграмотність» та ін. 

У рамках відзначення Всесвітнього дня ментального здоров’я проведена корисна інформаційна година «Рух - це життя», година 

спілкування «Правильне харчування - запорука здоров`я та успішного навчання», тренінг «Збереження здоров’я школярів під час воєнного стану» 

та ін. 

Здійснювалася фізкультурно-масова та спортивна робота. Відбувся Всеукраїнський тиждень фізичної культури і спорту (11.09.2023- 

15.09.2023), в рамках якого проведено наступні заходи: конкурс ранкових зарядок, фото челендж «Спорт – це чудово!», конкурс малюнків «Спорт 

-це життя», фотофлешмоби на спортивну тематику. Також для кожного класу був проведений олімпійський урок 12 вересня, на якому провели 

бесіди про олімпійські види спорту та історію виникнення олімпійських ігор.  

Заклад освіти – учасник Всеукраїнського проєкту «Єдина Україна. Спорт заради розвитку», в рамках якого вчителі фізичної культури пройшли 

онлайн навчання, учні взяли онлайн участь у фестивалі «Назустріч успіху», Всеукраїнських руханках.  

Проведено онлайн-захід, присвячений Всесвітньому дню туризму «Наші спогади про туризм». 

З метою організації виховної діяльності щодо попередження правопорушень серед учнів  проведено бесіди, лекції, тренінги. Для учнів 1-4-х, 

5-10-х класів організовані зустрічі з працівниками Управління патрульної поліції в Харківській області ДПП Національної поліції України за 

темами: «Насилля в сім'ї» (5-10 класи),  «Запобігання насильству над дітьми» (5-10 класи), «Протидія булінгу в дитячому середовищі».      

Для учнів 1-10 класів 26.10.2023, 07.12.2023, 15.02.2024 року представником ДСНС Кравченко С. проведені онлайн-уроки з безпеки 

життєдіяльності. 

22 вересня 2023 року відбувся  онлайн-урок з безпеки дорожнього руху з працівником патрульної поліції на тему «увага! Діти на дорозі!». Учні 

1-10 класів мали змогу поспілкуватися з працівником поліції у формі онлайн-конференцій. Старший інспектор відділу зв’язків з громадськістю 

управління патрульної поліції в харківській області обговорив з дітьми правила дорожнього руху для пішоходів, велосипедистів та пасажирів 

транспортних засобів.  

У рамках Всеукраїнської кампанія «16 днів проти насильства» проведено виховні заходи: виховні години «Дитинство без насильства», «Права 

людини у контексті запобігання та протидії насильству», «Скажемо булінгу «НІ»; години соціального педагога та практичного психолога для учнів 

та їх батьків тренінг «Як не стати жертвою», імітаційна гра «Коли я ображаюсь»; тренінгове заняття «Як би ти почувався, коли б», просвітницька 

робота з педагогічним колективом «Кодекс безпечного освітнього середовища»; акція «Листи щастя»; презентація «Чи можуть інтернет і мобільні 

телефони бути джерелом насилля»; акція «Червона стрічка».  

Учні долучилися до уроку «Знаю права і змінюю світ». Було проведено виховні години «Будемо жити дружно», «Як долати конфлікти», 

«Немає прав без обов'язків».  

http://internat2.org.ua/profilaktichne-onlajn-zanyattya-z-pracivnikom-patrulno%d1%97-polici%d1%97-na-temu-pravila-dorozhnogo-ruxu/
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 У закладі створені: куточок правової культури України; стенди - «Права дитини»; куточок права, присвячений Місячнику правових знань, де 

знаходиться література на всі актуальні питання школярів: «Конституція України», «Знаємо та розуміємо свої права», а також в школі проводяться 

конкурси малюнків на тему - «Знай та поважай свої права». Усі матеріали розміщуються на сайті закладу освіти. 

    Підвищенню рівня правових знань щодо запобігання торгівлі людьми сприяють тренінги «Наслідки ризикованої поведінки», 5-10 класи, що 

проводяться практичним психологом Дуюн О.А. З учнями постійно проводиться профілактична робота з попередження злочинності, проводились 

виховні години за темами: «Відповідальність за злочин», 3-4 класи; «Твої права, твої обов’язки» ,1-2 класи; Єдиний урок з безпеки дорожнього 

руху; Бесіди щодо попередження правопорушень та дитячої безоглядності; «Відповідальність за злочин», «Що я знаю про закони», 

«Відповідальність моїх батьків за мої вчинки» та інше (3-4 класи); «Я обираю щасливе майбутнє», «Вчинки добрі і погані», «Я і закон» та ін. (1-2 

класи).  

У закладі освіти відбувся навчальний захід з безпеки життєдіяльності «Поводження на льоді» за участю працівника ДСНС.  

У 2023-2024 навчальному році заклад співпрацював з БО БФ «Карітас», були проведені розвивальні заняття, тематичні зустрічі, свята, 

відвідування кінотеатру. Учні з батьками, педагогами та працівниками БО «БФ КАРІТАС» відвідували країну професій і захоплень 

«Франсельванія», де учні познайомилися на практиці з різними професіями та взяли участь у майстер-класах. У даному закладі відбувається 

підготовка дітей до реального життя завдяки формату Edutainment (навчання через розвагу, гру). Тематичні майданчики дають можливість 

познайомитися зі світом професій, розвинути творчі здібності, навчитися навичок успішної взаємодії у суспільстві, освоїти ази фінансової 

грамотності.   Представниками БО БФ «Карітас»  проведені заняття з мінної безпеки та поводження з вибухонебезпечними предметами. 

У 2023-2024 навчальному році заклад уклав меморандум співпраці з БО БФ «Мирне небо Харкова», від якого учні отримали новорічні солодкі 

подарунки. 

    Завдяки  сумісній роботі закладу з Харківською обласною бібліотекою для дітей організовано заходи: екологічна мозаїка «Пізнати і полюбити», 

бібліотечний урок здоров'я «Смачна та корисна їжа».  

     Необхідно відзначити роботу учнів 6-А, 6-Б, 7-А, 7-Б, 10-В класів, що випустили цікаві та змістовні випуски щомісячної  газети «Шкільне життя».     

                  Разом з тим,  мають місце недоліки:  

-  недостатню увагу класні керівники, вихователі  приділяють залученню  батьків  до проведення класних заходів;              

-  перевірка стану виконання компонентів режиму дня з 7.00 по 8.30 виховних груп КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА 

ШКОЛА № 2» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ за І семестр 2023/2024 навчального року показала виконання компонентів режиму дня з 7.00 по 

8.30 в неповному обсязі.  

Правильно організований режим є найважливішою умовою успішного фізичного виховання. Під час перевірки було встановлено, що 

вихователі здійснювали виховну діяльність згідно з режимом дня та планами виховної діяльності. 

Відповідно до Додатку 6 до Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до улаштування, утримання і режиму спеціальних 

загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, 

та навчально-реабілітаційних центрів» рекомендований режим дня з 7.00 по 8.30 години: 

7.00-7.10 - підйом, ранкова зарядка 

7.10-7.30 - ранковий туалет 

7.30-8.00 - сніданок 

8.00-8.20 - прогулянка на відкритому повітрі, ранкові процедури 

8.20-8.30 - підготовка до уроків 

Ведеться облік відвідування вихованцями ранкових підйомів та виконання компонентів режиму.  
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Моніторинг відвідування вихованцями КЗ «ХСШ № 2» ХОР ранкових зарядок 

  
Перевірка показала, що виконання компонентів режиму дня з 7.00 по 8.30, відбувається в неповній мірі з наступних причин: 

- повітряні тривоги у нічний та ранковий час впливають на психологічний стан та  здоров’я дитини, як наслідок знижується бажання та 

здатність дитини долучатися до онлайн зарядки; 

- вихованці перебувають у різних країнах світу (55 дітей) та живуть у різних часових поясах, що перешкоджає синхронній роботі; 

- деякі з учнів, що знаходяться за межами Харківської бласті, не мають ноутбуків, користуються мобільними пристроями, що знижує 

ефективність сприйняття онлайн зарядки; 

-  постійне відключення електроенергії та інтернету перешкоджає у доступі до онлайн зустрічей; 

- відсутність можливості контролю з боку вихователя за виконанням ранкових процедур 

 

Вище перераховані чинники впливають на порушення компонентів режиму дня (7.00 – 8.30 години) вихованцями виховних груп закладу освіти. 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 

1. На час дистанційного навчання оптимізувати режим роботи виховних груп 

2. Здійснювати психологічну підтримку вихованців під час освітнього процесу 

3.  Здійснювати індивідуальний підхід у виховній роботі з вихованцями, особливо з тими, хто перебуває за кордоном 
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Моніторинг відвідування ранкових зарядок

Кількість вихованців, які відвідують онлайн Загальна кількість вихованців
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Сенсорна кімната 
У закладі освіти з 2021 року функціонує сенсорна кімната. В ній знаходяться м’які покриття, безпечна бульбашкова колона з м’якою 

платформою та кутовим дзеркалом, сухий басейн і світломузичний комплекс з оптоволоконним пучком, крісло-мішок Груша, килим Травичка, 

Навчально-ігровий стіл з підсвічуванням, пісок для пісочної терапії (кварцовий), дерев'яний балансир "Рівновага", ручна дзиґа Світлячок, еластична 

панчоха, сенсорний мішок “Яйце Сови” великий, світильник "Зоряне небо", дзеркальна куля для психологічного розвантаження з мотором та 

гарматою, масажний ролик, масажні м'ячі різного розміру, комплект тактильних модулів на підлогу "Доріжка, килимок-пазл, інтерактивне панно 

“Зоряне небо”, сенсорна гойдалка “Гніздо-крапля”, світловий проектор Mathmos, набір сенсорних і світлових іграшок.  Сенсорна кімната— це 

спеціально облаштоване приміщення, призначене для проведення індивідуальних, групових психолого-педагогічних занять під час організації 

роботи з дітьми з інтелектуальними порушеннями. Сенсорна кімната (в літературі зустрічаються і інші назви: Кімната психологічного 

розвантаження, Кімната релаксації, Кімната „Снузлін”, Мультисенсорна кімната) являє собою приміщення, обладнане за стандартним або 

індивідуальним проектом, де дитина або дорослий, перебуваючи в безпечній, комфортній обстановці, наповнений різноманітними стимулами, 

самостійно або із супроводом спеціаліста досліджує оточуюче середовище. Сенсорна кімната  є потужним інструментом для розширення і розвитку 

світогляду, сенсорного і пізнавального розвитку, проведення психологічних консультацій.  

З осені 2021 року вихованці дошкільних груп, учні 1-10 класів відвідували заняття з практичним психологом у сенсорній кімнаті. Для впливу 

на стан дитини через відповідні органи чуттів використовувалися методики світло-, кольоро-, звуко- та ароматерапії. Відвідування сенсорної 

кімнати сприяє нормалізації психічного стану у дітей з інтелектуальними порушеннями, особливо у дітей з РАС. Також були проведені тренінгові 

заняття по релаксації для педагогів. 3 2022 року заняття призупинено у зв'язку з переходом на дистанційну форму навчання.  

1.4. СТАН  РОБОТИ ДОШКІЛЬНОЇ ГРУПИ 

Відповідно до плану роботи  закладу  освіти у травні 2024 року підведено підсумки  корекційної роботи з дітьми дошкільної групи за 2023/2024 

навчальний рік. 

        У закладі освіти у 2023/2024 навчальному році функціонувала 1 спеціальна різновікова група для дітей з розумовою відсталістю (9 дітей). 

Для здійснення освітнього процесу у дошкільній групі застосовувалися сучасні платформи: 

- Zoom – онлайн-заняття, консультації; 

- Google Classroom – обмін завданнями та результатами виконаних 

завдань, додаткові матеріали та посилання з відео поясненнями; 

- Google Meet – онлайн-заняття, консультації; 

- Viber – індивідуальні та групові бесіди, обмін файлами, миттєвими повідомленнями, посиланнями, опитуваннями; 

- Telegram - індивідуальні та групові бесіди, обмін файлами, миттєвими повідомленнями, посиланнями, опитуваннями.  

- Мобільний зв'язок. 

       Педагоги дошкільної групи спрямували свою діяльність на розв’язання основних  пріоритетних завдань: створення умов для забезпечення якісної 

корекційно-реабілітаційної роботи  з вихованцями відповідно до вимог інваріантної та варіативної складової Базового компонента дошкільної освіти;  

участь у реалізації проекту «Сприяння освіті» щодо використання LEGO-технологій; комунікативно-мовленнєвий розвиток дітей; підвищення 

компетентності педагогів щодо роботи з дітьми з особливими освітніми потребами  шляхом  самоосвіти, участі у семінарах, вебінарах тощо; 
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формування базових якостей особистості дошкільника засобами  національно-патріотичного виховання; забезпечення розвитку та виховання дітей  

з особливими освітніми потребами на основі педагогіки партнерства: педагогів, дітей, батьків.      
         Зміст освітнього процесу у дошкільній групі визначався інваріантною та варіативною складовою Базового компоненту дошкільної освіти. 

Інваріантна складова Базового компоненту реалізувалася за програмою розвитку дітей дошкільного віку з розумовою відсталістю, варіативна  

складова -   за парціальною програмою національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку «Україна – моя Батьківщина»;  програмою і 

методичними рекомендаціями «Музично-оздоровчі мандрівки з дітьми п’ятого року життя». Для реалізації варіативної складової Базового 

компоненту дошкільної освіти також організована робота гуртка «Світ LEGO» за програмою розвитку дітей від 2 до 6 років і методичних 

рекомендацій. «Безмежний світ гри з LEGO». 

У закладі освіти створено необхідні умови для корекції та послаблення дефектів психофізичного розвитку дітей, підготовку їх до навчання у 

школі. У своїй роботі педагоги використовували форми корекційного впливу, які найбільше сприяють корекції вад, відповідно до виявлених 

особливостей кожної дитини. 

Діти залучалися в дистанційному режимі до організованої ігрової, навчально-пізнавальної, трудової, художньої, комунікативно-мовленнєвої, 

рухової діяльності. 

        У дошкільній групі створено належні умови для національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку. Завдання з національно-

патріотичного виховання дітей інтегрувалися у різні дистанційні форми роботи: заняття, екскурсії, дидактичні ігри, свята, розваги, читання художніх 

творів та їх обговорення, екологічні та соціальні акції тощо.  

        На сайті закладу оформлено національні куточки: «Твоя країна - Україна», «Державні символи України». Державні символи, предмети побуту, 

вироби народних ремесел, викликають інтерес у дітей, виховують повагу до державних і народних символів України. 

        З метою виховання у дітей інтересу та любові до рідної мови, рідного краю, України  протягом навчального року  організовано виставки: «Оберіг 

для воїна», «Великодні дзвони», «Наше мирне небо», «Вишиванка-оберіг українського народу» тощо. 
      Важливим напрямом патріотичного виховання є залучення  дітей до вивчення культури, побуту, звичаїв та традицій рідного краю. З дітьми у 

групах проведено  онлайн-фестиваль: «Чарівна скарбничка казок»; фольклорне дійство «Ой, радуйся, земле!»; розваги: «Українські народні ігри», 

«У ніч Святого Миколая», «Весна іде, красу несе…», «Якого кольору слова?»  до Дня української писемності та мови; «Де найкраще місце на землі?» 

до Дня Соборності України, тощо.     

         Особливий інтерес у дітей викликали заходи: фото-виставка «Маленькі помічники», свято «Мама сонечко в сім’ї, ми-промінчики її»,  виставка  

поробок з природного матеріалу «Дивовижна осінь», фотовиставка «Міні-город на підвіконні»,  виставка  листівок «Подарунок мамі власними 

руками», екологічний челендж «Робимо довкілля кращім» тощо.     

         Усі ці заходи спрямовані на розвиток і корекцію основних психофізичних процесів дітей та формування  у дітей  життєвих компетентностей. 

         Педагоги працювали над формуванням знань вихованців про навколишню дійсність, давали елементарні  уявлення про живу і неживу природу, 

виховували бережливе ставлення до природи.  Під час занять проводили корекційно-розвиткову роботу щодо розвитку уваги, пам'яті, емоційної 

сфери, розширення та збагачення активного словника шляхом використання сюжетно-рольових, дидактичних    та рухливих ігор.  

         У дошкільній групі створено розвивальне середовище, що сприяє формуванню у дітей природничої компетентності, а саме куточки природи, 

кімнатні рослини.  Для вихованців організовано відвідування освітньо-реабілітаційного хабу «Екосвіт» Харківського обласного палацу дитячої та 

юнацької творчості, Благодійної організації “БФ КАРІТАС”. Спільно з представниками БФ «Карітас Харків» організовано відвідування вихованцями 

з батьками кінотеатру «Планета Кіно» для перегляду фільму «Переліт», дитячого розважального центру «Франсельванія» для участі у майстер-класах 

з вивчення професій. 
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         Особливий інтерес у дітей викликали заходи: фотовиставка «Чудова літня пора», свято «Танок осіннього листя», виставка поробок з природного 

матеріалу «Щедра осінь», огляд-конкурс «Квітник на підвіконні»,  виставка  листівок «Весняні мотиви для мами». 

         Організація роботи щодо формування природничих знань позитивно впливала на активізацію пізнавального та мовленнєвого розвитку; 

збагачення емоційно-чуттєвої сфери дітей, словникового запасу; морально-етичний та художньо-естетичний розвиток; виховання любові до рідного 

краю,  Батьківщини.  

         З метою художньо-естетичного розвитку дітей проводилися заняття з малювання, ліплення та аплікації, що сприяли пізнавальному розвитку 

дошкільнят та корекції їх психофізичного розвитку.  

         Театралізована діяльність – один із засобів корекційної роботи з дітьми.  Вихователі дошкільної групи Світлична Т.І., Кулакова В.В. у своїй 

роботі з дітьми використовують настільний ляльковий театр, стендовий театр, театр на руці, верхові ляльки, театр живої ляльки.  

        На заняття з музичної діяльності вихователями проводилися розвиваючі ігри, що сприяли розвитку  емоційної, рухової, слухової чутливості 

дітей, здатності захоплюватися красою музичних образів, настроїв і почуттів в навколишньому світі. 

          3 2013/2014 навчального року заклад освіти є учасником проекту «Сприяння освіті» в рамках Меморандуму про взаєморозуміння між 

Міністерством освіти і науки України та благодійного фонду LEGO Foundation  (Данія).  У рамках цього проекту педагоги запровадили ефективні 

прийоми корекційно-розвиткової роботи з дітьми, використовуючи  LEGO- технології.  

          У дошкільній групі оформлено куточок з LEGO-конструювання (представлено на сайті закладу освіти), де  упродовж навчального року були 

представлені  виставки дитячих робіт: «Безпека життєдіяльності», «Фабрика новорічних прикрас», «Українська світлиця», «Город на підвіконні з 

LEGO-конструктора» тощо. 

               На сайті  закладу створена  LEGO-сторінка, постійно оновлюється матеріал щодо впровадження програми «Навчання через дію»  на сторінці 

«Новини».   

        Вихователі надавали перевагу сюжетно-ігровій формі організації занять, що сприяє забезпеченню позитивного емоційного стану дітей. Завдяки 

впровадженню LEGO-конструювання  підвищились мотивація дошкільників до занять та ефективність корекційної роботи  з дітьми.                       

       Педагоги достатню увагу приділяли спостереженню за рослинним і тваринним світом та колективній трудовій діяльності. Діти щодня виконували 

трудові завдання: годували птахів, які прилітають до спеціально обладнаних годівничок, доглядали за кімнатними квітами, прибирали ігровий 

майданчик, підмітали доріжки.    

    З метою формування у дітей уявлення про сім’ю, родину (дідусь, бабуся, братики, сестрички, дядько, тітка); про значення добрих взаємин у 

колективі в садочку та вдома, про моральні норми взаємин між людьми; про Батьківщину, про народні символи (вишиванка, вінок тощо); про 

комп’ютери та інтернет, вихователем Світличною Т. І. були проведені такі відкриті виховні онлайн-заходи: «Подорож у світ книг», «Стосунки в 

сім'ї», «Інтернет-мережа». 

  Упродовж навчального року здійснювалася робота щодо безпеки життєдіяльності вихованців, збереження та зміцнення їх здоров’я. З дітьми  

проводилися онлайн рухливі ігри на свіжому повітрі, які  сприяли забезпеченню позитивного емоційного стану дітей,  корекції  їх психофізичного 

розвитку. Здійснювалася індивідуальна робота щодо розвитку та корекції рухів, фізичних якостей, психоемоційного стану дітей, збагачення 

словникового запасу. 

        Вихователі використовували оздоровчі технології: елементи художньої гімнастики, пальчикову гімнастику, дихальну та звукову гімнастику, 

психогімнастику, фітболгімнастику. Завдяки спільній роботі з практичним психологом вихователями запроваджено оздоровчі технології 

терапевтичного спрямування, такі як: арттерапія, піскова терапія, казкотерапія, сміхотерапія, музична терапія, кольоротерапія, ігрова терапія.     
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           Вихователі разом з інструктором з фізкультури Головановим В.В. провели спортивні свята та розваги: «Як дитина бігає і грається, так їй 

здоров’я усміхається», «Хай звучить веселий сміх, щоб гарний настрій був у всіх», спортивний челендж «Будьмо радісні й здорові, спритні, дужі та 

бадьорі» тощо. 

 З метою формування навичок безпечної поведінки проведено День здоров’я, Тиждень безпеки життєдіяльності дитини «Щоб не трапилося 

біди – обережні будьте ви»;  розвагу «Абетка безпеки», практичні заняття з правил дорожнього руху, поводження біля водоймищ, протипожежної 

безпеки «Обережним будь, малюк!»  тощо.            
В організації фізкультурно – оздоровчої роботи з дітьми педагоги особливого значення надавали роботі з батьками вихованців. Плануючи 

заходи з попередження вірусних інфекцій, проводили консультації з безпеки життєдіяльності; надавали рекомендації щодо фізичного розвитку дітей, 

зміцнення їх здоров’я. Всі заходи проводилися в онлайн-режимі. Серед проведених заходів: консультації «Фізичне та психічне здоров’я дитини – 

запорука успішного навчання» та «Як створити куточок фізичної культури вдома», поради батькам «Нетрадиційні методи оздоровлення», обмін 

досвідом «Як зміцнити здоров’я дитини», «Руховий режим – запорука здоров’я дітей», бесіда «Сучасні пріоритети фізичного розвитку дітей 

дошкільного віку»  тощо.            

 Корекційно-відновлювальна робота з предметно-практичного навчання, соціально-побутової та комунікативної діяльності, просторової 

орієнтації, розвитку  слухового,  зорового,  дотикового сприймання  здійснювалася вчителми-дефектологом та вчителем-логопедом Нежуріною О.А.,  

під час індивідуальних та підгрупових занять, ігри, корекційні вправи», інформаційно-комунікаційні технології тощо. Упродовж навчального року 

корекційні педагоги закладу впроваджували в практику ефективні освітні технології, інноваційні форми організації  роботи, застосовували 

нетрадиційні підходи до роботи дітьми. Застосовувалися методики: «Логічні блоки Дьенеша», розвиваючі кубики Б.Л., О.О.Нікітіних, методику 

Глена Домана, кінезіологічні вправи. 

 Сумісна робота вихователів, вчителів-дефектологів, вчителя-логопеда, інструктора з фізичної культури, музичного керівника, практичного 

психолога сприяла підвищенню рівня особистісного розвитку дітей. 

         Педагогами дошкільної групи розроблено критерії оцінювання засвоєння програмового матеріалу за освітніми лініями відповідно до програм   

розвитку дітей дошкільного віку з розумовою відсталістю та розвитку дітей дошкільного віку із затримкою психічного розвитку. Обстеження стану 

готовності дітей до шкільного навчання показало, що не всі діти дошкільної групи готові до навчання у школі. 33,33% дітей мають низький рівень 

особистісного розвитку, 44.44 %– середній, 22.22 % - достатній. 

 

Моніторинг рівня розвитку дітей 6-го року життя (травень 2023/2024 н.р.) 
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Робота з батьками спрямована на удосконалення спільної роботи закладу освіти та сім'ї щодо виховання дітей, подолання недоліків їх 

психофізичного розвитку, соціальної адаптації до умов навчання та виховання в дошкільній групі. У процесі організації спільної роботи з батьками 

педагогами використовувалися різні форми роботи: батьківські збори,  групові і індивідуальні консультації. Під час батьківських зборів в режимі 

онлайн педагоги представили презентації пророботу з дітьми.  Також з дітьми проводилась індивідуальна діагностична та корекційна робота з метою 

подолання тривожності. Батькам були надані рекомендації щодо профілактики посттравматичних стресових розладів у дітей, у конфліктних та 

постконфліктних ситуаціях.  

Батькам надавалися онлайн консультації та рекомендації щодо виховання у дітей відповідальності за свою безпеку, проведені консультації 

«Обережне поводження з тваринами», «Основи безпеки життєдіяльності дітей під час воєнного стану», «Як говорити з дітьми про мінну безпеку», 

«Мінна безпека. Про що і як поговорити з дитиною» (уроки Єнота Роккі), «Поради батькам під час війни», «Правила безпеки дитини у побуті», 

«Безпека дітей на дорозі», «Безпечна поведінка з електроприладами». 

          У дошкільній групі працював Консультаційний центр для батьків. На сайті закладу освіти постійно оновлювалася інформація на сторінці 

дошкільної групи.   

Усі фото та відео матеріали розміщені на сайті закладу освіти. 

     Водночас у  роботі щодо корекційно-розвиткової роботи з дітьми у дошкільній групі є ще ряд невирішених проблем, таких як:  підвищення якості 

корекційно-реабілітаційної роботи  з вихованцями; удосконалення спільної роботи з батьками на основі педагогіки партнерства: педагогів, дітей, 

батьків; облаштування  розвивального середовища в групах відповідно до сучасних вимог; придбання комп’ютерної техніки.  
На виконання плану роботи закладу освіти на 2023/2024 навчальний рік з 01.12.2023 по 29.12.2023 року проведено вивчення стану 

виконання компонентів режиму дня в дошкільній групі. 

На час перевірки у закладі освіти функціонує 1 дошкільна група, в якій виховуються 10 дітей. Працюють 2 вихователя, вчитель-логопед, 

вчитель-дефектолог, музичний керівник, інструктор з фізичного виховання. Під час перевірки було встановлено, що педагоги здійснювали 

корекційно-розвиткову та виховну діяльність згідно з режимом дня та планами роботи. 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження Санітарного регламенту для дошкільних навчальних 

закладів» від 24.03.2016  № 234 «Розпорядок дня вікових груп має відповідати гігієнічним нормам щодо тривалості сну (тривалості відпочинку), 

занять різними видами діяльності та відпочинку, у тому числі організації навчальних занять, перебування на свіжому повітрі, рухової активності, 

кратності приймання їжі тощо». Правильно організований режим є найважливішою умовою успішного фізичного виховання.  

Здійснено облік відвідування вихованцями ранкових підйомів, занять, виховних годин та виконання компонентів режиму.  

Основними компонентами розпорядку є: 

• сон; 

• перебування на свіжому повітрі (прогулянки, рухливі ігри, заняття фізкультурою й спортом); 

• навчальна діяльність у закладі освіти та вдома; 

• відпочинок за власним вибором (вільний час); 

• заняття в установах додаткової освіти, гуртках; 

• прийом їжі; особиста гігієна. 

Моніторинг виконання компонентів режиму дня в дошкільній групі показав, що проконтролювати виконання компонентів режиму дня в 

дистанційному форматі, в повному обсязі, а саме: сон, перебування на свіжому повітрі (прогулянки, рухливі ігри, заняття фізкультурою й спортом), 

відпочинок за власним вибором (вільний час), прийом їжі, особиста гігієна, є неможливим. 
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Перевірка показала, що виконання компонентів режиму дня в дошкільній групі в дистанційному форматі відбувається в неповній мірі з 

наступних причин: 

- залежність дітей від допомоги з боку батьків, які не мають багато вільного часу та можливості виходити на зв'язок; 

- вікові особливості дітей дошкільного віку обмежують час перебування дитини в онлайн режимі; 

- особливості поведінки дітей дошкільного віку з інтелектуальними порушеннями знижують ефективність виховного процесу в онлайн 

режимі; 

- повітряні тривоги у нічний та ранковий час впливають на психологічний стан та  здоров’я дитини, як наслідок знижується бажання та 

здатність дитини долучатися до онлайн зарядки; 

- вихованці перебувають у різних країнах світу та живуть у різних часових поясах, що перешкоджає синхронній роботі; 

- постійне відключення електроенергії та інтернету перешкоджає у доступі до онлайн зустрічей; 

- відсутність можливості контролю з боку вихователя за виконанням режиму дня. 

Вище перераховані чинники впливають на порушення компонентів режиму дня вихованцями дошкільної групи закладу освіти. 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 

4. На час дистанційного навчання оптимізувати режим роботи дошкільної групи 

5. Зменшити навантаження на дітей дошкільної групи 

6. Внести зміни у графік роботи вихователів дошкільної групи 

7. Здійснювати психологічну підтримку вихованців під час освітнього процесу 

8.  Здійснювати індивідуальний підхід в організації виховної роботи з дітьми, особливо з тими, хто перебуває за кордоном 

 

        У   2024/2025 навчальному році пріоритетними напрямками діяльності  педагогічного колективу дошкільних груп  щодо корекційної роботи з 

дітьми вважати: 

- продовження роботи  для забезпечення якісної корекційно-реабілітаційної роботи  з вихованцями відповідно до вимог інваріантної та варіативної 

складової Базового компонента дошкільної освіти для підготовки  їх до навчання у школі; 

- подальша  участь у реалізації проекту «Сприяння освіті» щодо використання LEGO-технологій; 

- комунікативно-мовленнєвий розвиток дітей; 

- підвищення компетентності педагогів щодо роботи з дітьми з особливими освітніми потребами  шляхом  самоосвіти, участі у семінарах, вебінарах 

тощо; 

- формування базових якостей особистості дошкільника засобами  національно-патріотичного виховання;   

- забезпечення розвитку та виховання дітей  з особливими освітніми потребами на основі педагогіки партнерства: педагогів, дітей, батьків. 

 

 

1.5. МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ 

Організація методичної роботи ґрунтується на діагностичній основі, вивченні та аналізі результативності навчально-виховного процесу, рівня 

професійної підготовки педагогічних кадрів. У 2022/2023 навчальному році педколектив  продовжив працювати над педагогічною темою:  

«Особливості організації освітнього процесу в спеціальній школі в умовах корекційної спрямованості розвитку учнів (вихованців) під час воєнного 

стану». 
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На засіданнях педагогічних рад протягом року розглядалися такі питання:   

1. «Атестація педагогічних працівників: що змінить нове Положення». Впровадження Єдиної Атестаційної Системи (ЄАС) у закладі освіти з 

2023/2024 навчального року - жовтень 2023.  

2.Безпечне освітнє середовище та формування поведінки дітей в інтернеті  - січень 2024. 

3. Усвідомлення цінності власного життя та формування навичок збереження здоров’я в умовах воєнного стану  - березень 2024. 

       Робота над річною темою активізувала методичну підготовку кожного вчителя. У закладі освіти створено 5 методичних об’єднань, які 

плідно працювали за такими темами: 

- методичне об’єднання вчителів початкових класів «Застосування інноваційних підходів до навчання учнів початкових класів»; 

- інтегроване предметне методичне об’єднання вчителів основної школи «Особливості організації освітнього процесу в спеціальній школі в 

умовах корекційної спрямованості розвитку учнів (вихованців)»; 

- методичне об’єднання вчителів трудового навчання  «Оптимізація освітнього процесу на уроках трудового навчання під час воєнного стану»; 

- методичне об’єднання вихователів та класних керівників «Формування загальнокультурних і національних цінностей особистості дитини з 

особливими освітніми потребами як умова їх соціалізації та інтеграції у суспільство»; 

- методичне об'єднання педагогів дошкільного підрозділу «Удосконалення корекційної спрямованості освітнього процесу в умовах Школи 

сприяння здоров’ю з використанням здоров’язберігаючих, здоров’яформуючих технологій». 

    Усі методичні об’єднання працювали над проблемами, які витікають з головної теми, провели засідання, на яких обговорювались питання 

впровадження її в практику роботи  закладу освіти.  

    Засідання шкільних методичних об’єднань мають відповідну структуру, де обговорюють, проводять, аналізують: 

- результати освітньо-виховної, корекційної діяльності; 

- стан викладання предметів; 

- інновації,  їх ефективність; 

- стан реалізації принципу єдності навчання, виховання та корекційної роботи; 

- нормативні документи, методичні рекомендації щодо викладання предметів.  

Кожний учитель працював над своєю річною темою, яка виносилася на обговорювання методичних об’єднань. Цінним у роботі є проведення 

відкритих уроків, предметних тижнів, взаємо відвідування он-лайн уроків. 

Заклад освіти у 2023/2024 навчальному році здійснював свою діяльність  за дистанційною формою навчання. 

Освітній процес у 2023/2024 навчальному році розпочався з визначенням кожним педагогічним працівником прогалин у знаннях учнів з 

урахуванням вивченого навчального матеріалу за попередній навчальний рік. З огляду на виявлені проблеми, вчителі обирали доцільні форми і 

методи навчання для активізації навчальних досягнень учнів набутих знань, умінь і навичок з метою їх закріплення та збереження. Проводилося 

повторення навчального матеріалу, використання відеоматеріалу у тому числі в ігровій формі для найкращого сприймання здобувачами освіти. 

Забезпечення індивідуального та диференційованого підходу в процесі навчальної діяльності учнів підвищило ефективність активізації та 

закріплення набутих знань, умінь і навичок, засвоєння навчального матеріалу. 

Скоригована корекційно-розвиткова робота під час дистанційного навчання, з урахуванням непроведених корекційно-розвиткових занять, не 

засвоєного учнями навчального матеріалу, забезпечила підвищення корекційної спрямованості освітнього процесу. 

Освітній процес у закладі освіти було організовано відповідно до переліку навчальної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і 

науки України для використання у закладах освіти у 2023/2024 навчальному році (лист МОНУ від 14.08.2023 № 1/12038-23) та наказу Міністерства 
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освіти і науки від 08.08.2022 № 707 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 вересня 2022 р. за № 1029/38365 «Про затвердження 

Інструкції з ведення ділової документації у закладах загальної середньої освіти в електронній формі» (із змінами). 

Планування кількості та обсягу завдань та контрольних заходів відбувалося з урахуванням принципу здоров’язбереження, запобігаючи 

емоційному, ментальному та фізичному перевантаженню учнів. Навчальний матеріал на ІV чверть сплановано як повторення вивченого протягом 

навчального року. Підсумкове річне оцінювання навчальних досягнень учнів проведено з урахуванням результатів оцінювання за перший та другий 

семестри навчального року. Плани роботи виконані в повному обсязі. 

В школі є методичний кабінет, на базі якого проводиться вся внутрішньошкільна методична робота. В ньому зберігаються нормативні 

документи, методична література.  

Робота вчителів була спрямована на усвідомлення пріоритетів освіти, тобто на становлення та розвиток самоефективної особистості. Під час 

уроків та позакласних заходів розвивали ключові компетенції. Взаємодіяли з батьками учнів в умовах воєнного стану. Здійснювалась методична 

допомога педагогам в оволодінні технологіями навчальної діяльності, що відповідають різним формам організації освітнього процесу (зокрема, в 

умовах навчання з використанням дистанційних технологій). В організації освітнього процесу під час дистанційної форми навчання орієнтувалися 

на особистісно-орієнтований та діяльнісний підхід з пріоритетом на збереження здоров’я.   

Підвищення професійної компетентності педагогів закладу здійснювалося  шляхом участі у різноманітних конференціях, семінарах, тренінгах, 

вебінарах різного рівня; висвітлення передового  педагогічного досвіду на сторінках педагогічної преси. Учителі постійно підвищують  самоосвіту: 

проходять курси за навчальними програмами, переглядають вебінари, тренінги, онлайн-курси, мастер-класи, дистанційні курси на освітніх 

платформах «Прометеус», «ВУМ», «ЕdEra», видавництва «Ранок», «Генеза», «Оріон», «На Урок», «Всеосвіта».  

Активна сумісна робота проводилась з практичним психологом та завідувачем бібліотекою. Вивчались нормативні документи, статті в  

періодичних виданнях: «Дефектолог», «Початкова освіта», «Початкове навчання та виховання», «Дефектологія», «Дитина з особливими 

потребами», «Початкова школа». 

  Відповідно до Закону України «Про освіту», з метою активізації творчої діяльності, стимулювання неперервної фахової та загальної освіти 

педагогічних працівників, підвищення їх персональної відповідальності за результати навчання і виховання дітей,  заклад освіти постійно направляє 

педагогів на курси підвищення кваліфікації. З цією метою створено річний план підвищення кваліфікації. У 2023/2024 навчальному році педагогічні 

працівники проходили фахові курси з підвищення кваліфікації, брали участь у Міжнародних науково-педагогічних конференціях, проєктах, 

семінарах та вебінарах.   

У 2023/2024 навчальному році педагогічні працівники проходили атестацію відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805, плану атестації закладу освіти на 2023/2024 навчальний рік. 

Протягом року педагоги провели відкриті онлайн уроки, виховні заходи, виступили на засіданнях методичних об’єднань та педагогічній раді. Всього 

атестовано 9 педагогічних працівників атестаційною комісією І рівня. За результатами атестації підтвердили кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» - Данильченко Т.А., вчитель трудового навчання, Дембовська М.П., вчитель початкових класів, Михайлюк А.В., вихователь, 

Саприкіна М.О., вчитель трудового навчання; «спеціаліст першої категорії» - Аукштолєнє Наталія Вікторівна, вихователь, Островська Н.Л., вчитель 

початкових класів. Підтвердили педагогічне звання «старший учитель» - Данильченко Т.А., Саприкіна М.О., «учитель-методист» - Дембовська М.П. 

Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» Бєлих Н.Л., вихователь, Шеховцовій С.В., вихователь; «спеціаліст першої 

категорії» - Сальтевській Т.В., учитель української мови та літератури. 

  Члени атестаційної комісії зробили узагальнений висновок про педагогічну та методичну діяльність кожного педагога, що проходив 

атестацію.  
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У 2023/2024 навчальному році серйозна увага була звернена на стан навчання предметів: математики у початкових класах, технології (5-6 

класи) та трудове навчання (7-10 класи), української мови (5-6 класи). 

  Матеріали перевірок узагальнені в наказах директора, обговорені на нарадах при директорові та засіданнях методичних об’єднань. 

Для вчителів освітнього закладу позакласні заходи вважаються не тільки складовою частиною навчання та виховання, а також засобом 

виховання інтересу, любові до свого предмету, без чого не можна досягти успіху в навчанні. Для розвитку пізнавальних інтересів, заохочення учнів, 

прищеплення любові до предметів, в освітньому закладі проводилися предметні тижні: тиждень фізичної культури та спорту, тиждень української 

мови та літератури, математики, трудового навчання та профорієнтації, географії та природознавства, матеріали яких оформлено у звітах. Матеріали 

предметних тижнів узагальнені, знаходяться в методичному кабінеті. 

Управлінням Державної служби якості освіти у Харківській області впродовж листопада – грудня 2023 року здійснено вивчення питання якості 

організації освітнього процесу в умовах дистанційного навчання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА №2» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ. Вивчення здійснювалося шляхом деперсоніфікованого онлайн-опитування учителів і керівника школи, 

статистичного збору інформації, аналізу змістового наповнення сайту закладу освіти, а також спостереження за проведенням навчальних занять у 

синхронному та асинхронному режимах. Рекомендації, надані Управлінням Державної служби якості освіти у Харківській області розглянуто на 

засіданні педагогічної ради 29.01.2024. 

Згідно плану внутрішньо шкільного моніторингу, наказ від 31.08.2023 № 76 «Про проведення моніторингу якості освіти у 2023/2024 

навчальному році», за результатами І семестру та навчального року здійснювався моніторинг навчальних досягнень учнів предметів базового 

компоненту з метою визначення навчальних досягнень здобувачів освіти з метою виявлення та відстеження тенденції у розвитку якості освіти у 

закладі під час дистанційної форми навчання, встановлення відповідності фактичних результатів освітньої діяльності її заявленим цілям. Результати 

проведеної роботи задокументовано у довідках та наказах закладу освіти, розглянуто на педагогічних радах, засіданнях при директорові та 

методичних об’єднань. 

Відповідно до  Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» (зі змінами), «Про дошкільну освіту», нормативно-правових 

актів Міністерства освіти і науки України до початку 2023/2024 навчального року, Концепції «Нова українська школа»,  беручи до уваги наказ 

Міністерства освіти і науки України від 09.01.2019 № 17 «Про затвердження Порядку проведення інституційного аудиту закладів загальної 

середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.03.2019 № 250/33221 (із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства 

освіти і науки № 127 від 04.02.2020),  наказу закладу освіти від 26.02.2024 № 15 «Про проведення у закладі освіти щорічного самооцінювання якості 

освіти», з метою пошуку шляхів вдосконалення освітньої діяльності в процесі розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти, 

проведення оцінювання якості освітньої діяльності закладу освіти, приведення освітнього та управлінського процесів у відповідність до вимог 

законодавства, у березні-травні 2024 року було проведено самооцінювання якості освітньої діяльності за напрямом «Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників закладу освіти». Робочою групою в складі: 

Мочаліна А.О., директор закладу освіти, 

Данильченко Т.А., заступник директора з НВР  (координатор групи),  

Гавричкова В.Л., заступник директора з ВР, 

Оборіна М.І., голова інтегрованого методичного об’єднання вчителів основної школи, 

Саприкіна М.О., голова методичного об’єднання вчителів трудового навчання, 

Рябіченко О.І., голова методичного об’єднання вчителів початкових класів,  

Нікуліна С.М., голова методичного об’єднання класних керівників, 

Павленко Т.А., вчитель математики, голова первинної профспілкової організації, 
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Дуюн О.А., психолог. 

проведено спостереження за навчальними заняттями, вивчали ведення шкільної документації та проводили анкетування учасників освітнього 

процесу - батьків, педпрацівників. Результати самооцінювання за напрямом «Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти» 

узагальнено у звіті робочої групи та надано рекомендації педагогічним працівникам щодо удосконалення педагогічної діяльності.  

Таким чином, в школі сформована система методичної роботи, яка задовольняє потреби учасників освітнього процесу. 

   

1.6.  БЕЗПЕКА  ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ, ОХОРОНА ТА ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ'Я 

З урахуванням відкритої широкомасштабної збройної агресії російської федерації педагогічним колективом у 2023/2024 навчальному році 

проводилася робота щодо формування навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення здоров’я учнів (вихованців). 

На уроках вчителі початкових класів, вчителі предмету «Основи здоров’я»  навчали учнів правилам дорожнього руху, пожежної безпеки, 

діям у разі надзвичайних ситуацій, нещасних випадків у побуті тощо. Під час занять вчителі використовували різноманітні корекційно-розвиткові  

ігри, наочність, тренінги, презентації, відеоролики. Правила безпеки з вибухонебезпечними предметами», онлайн уроки з мінної безпеки для учнів 

1-10 класів (використані матеріали за посиланням https://bit.ly/3cyswbc), бесіди з дітьми та батьками «Абетка безпеки», години спілкування для 

учнів 6-х класів та їх батьків «Тривожна валіза» 

        Класні керівники 1-10-х класів проводили бесіди за єдиною тематикою щодо безпеки життєдіяльності з відповідними записами в класних 

журналах. 

Напередодні канікул проведено інструктажі  здобувачів освіти з питань безпеки життєдіяльності перед початком зимових канікул, 

новорічних та різдвяних свят  з питань дій у разі оголошення про загрозу виникнення надзвичайної ситуації у тому числі сигналу «Повітряна 

тривога», дотримання правил пожежної безпеки, техногенної безпеки та безпеки дорожнього руху, профілактики шлунково-кишкових захворювань, 

дотримання правил гігієни у період поширення епідемічних захворювань, поводження в громадських місцях з незнайомими людьми та підозрілими 

предметами, при користуванні громадським транспортом, безпечне перебування біля річок та водоймищ, що вкриті кригою, при використанні 

піротехніки тощо) з реєстрацією у відповідних журналах. 

        У  листопаді  2023 року проведено Тиждень безпеки дорожнього руху, під час якого відбулися заходи: бесіди, години спілкування, практичні 

заняття, вікторини. Вікторина «Твоя безпека», відео уроки «Вивчаємо дорожню азбуку. Чи знаємо ми правила дорожнього руху?», бесіди з безпеки 

життєдіяльності «Дорожні знаки», онлайн майстер-клас «Надання першої медичної допомоги потерпілому у ДТП», онлайн-зустріч з Лихомановим 

А.І., працівником Управління патрульної поліції в Харківській області ДПП Національної поліції України за темою «Безпека дорожнього руху». 

Для учнів проведено цикл бесід щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій,  терористичних актів,  протимінної безпеки дітей.  

На класних батьківських зборах обговорювалися питання щодо попередження всіх видів дитячого травматизму під час освітнього процесу в 

умовах воєнного стану, «Правила поведінки під час повітряної тривоги», «Як поводитися при обстрілі».  

Перевірка документації показала, що у закладі освіти є журнали інструктажу з безпеки життєдіяльності учнів, які ведуться згідно з нормативно-

правовими документами.  

З метою забезпечення психофізичного розвитку дітей педагоги дошкільних груп, початкових класів використовували оздоровчі технології: 

гімнастику пробудження, пальчикову гімнастику, дихальну та звукову гімнастику, психогімнастику. 

         У 1-4-х класах  під час уроків вчителі  початкових класів проводили фізкультхвилинки, зорову та артикуляційну гімнастики зі словесним 

супроводом. Щотижня проводилися заняття з ритміки, лікувальної фізкультури для відновлення рухових функцій організму дитини та виправлення 

дефектів у розвитку окремих частин тіла.   

https://drive.google.com/file/d/1Ks5IypUcv-BNIRraW-Oj083UgyE5BC-e/view
https://drive.google.com/file/d/1YGTXVHhzEORSavWlclteVVm_2TDbgYN_/view?usp=sharing
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          У системі оздоровчо-реабілітаційної роботи з  учнями 1-10-х класів проводилися ранкові зарядки, батькам надавалися рекомендації щодо 

організації раціонального режиму дня дитини, формування здорового способу життя.    

         У вересні 2023 року проведено Тиждень фізкультури і спорту, у ході якого відбулися заходи: Всеукраїнський олімпійський урок, конкурс 

ранкових зарядок, Фото челендж «Спорт - це чудово!», перегляд презентації: “Стародавня Греція батьківщинна Олімпійських ігор, Олімпійці 

Українці, конкурс малюнків «Спорт - це життя», підведення підсумків тижня фізичної культури та спорту. 

         Протягом навчального року працювали  клуби «Світлофор» (1-4 класи) та «За здоровий спосіб життя» (5-10 класи), що сприяли формуванню 

безпечної поведінки учнів.       

25 квітня 2024 року проведено онлайн День  цивільного захисту, у ході якого оновлено онлайн-стенд щодо дій учнів у надзвичайних 

ситуаціях, організовано виставку літератури з безпеки життєдіяльності, проведено конкурс дитячих малюнків «Безпека життєдіяльності під час 

надзвичайних ситуацій», проведено онлайн уроки з «Основ здоров’я». У ході проведення уроку «Дії у надзвичайних ситуаціях» учні 5-10-х класів 

поглибили знання про надзвичайні ситуації, правила поводження  під час надзвичайних ситуацій та способи захисту. Для учнів організовано (онлайн 

за допомогою платформи гугл міт) навчальний захід з цивільного захисту, в ході якого проведено вікторини: «Загаси пожежу», «Телефон» (1-4 

класи);  «Одягни засоби захисту», «Надзвичайні ситуації», «Евакуація», «Надай допомогу», «Передай інформацію» (5-10 класи); фізкультхвилинку 

«Крокуй до укриття».  

      Медичне обслуговування учнів (вихованців) не здійснювалося у зв'язку з тим, що заклад освіти працює в дистанційному режимі. У серпні 2023                                                                                                                                                                                                             

року здійснено контроль за проведенням медичного огляду учнів (вихованців)  закладу освіти. 

          Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей. Батькам та дітям надавалися 

рекомендації щодо організації здорового харчування, про збалансовану їжу й корисні звички. Учасники освітнього процесу ознайомлені з 

платформою «ЗНАЇМО», педагогами використовували матеріали з сайту для проведення уроків та виховних заходів.  

Заклад освіти бере участь  Всеукраїнському проєкті «Абетка харчування» (1-4 класи) з основ раціонального, здорового харчування. Для учнів  

організовувалися   вікторини, години спілкування, конкурси дитячих малюнків. Учні 1-4-х класів залучалися до  ведення зошитів «Абетка 

харчування». У червні 2023 року заклад долучився до у Всеукраїнського проєкту «Єдина Україна»  за концепцією «Спорт заради розвитку» спільно 

з Представництвом Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні за підтримки Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».  

В рамках проєкту заклад освіти отримає спортивне обладнання, вчителі фізичної культури Мельник В.В., Немцев А.М. пройшли навчання як 

тренери та запланували фізкультурно-оздоровчі заходи на 2023/2024 навчальний рік.  

Але, незважаючи на проведену роботу щодо безпеки життєдіяльності та охорони здоров’я учнів, мають місце недоліки: 

- в умовах дистанційного навчання педагоги під час уроків, самопідготовок та виховних заходів не можуть в повному обсязі контролювати 

виконання та дотримання правил  безпеки життєдіяльності здобувачів освіти. 

-   

1.7.ОРГАНІЗАЦІЯ  ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ ДІТЕЙ 

Влітку 2024 року у зв’язку з воєнним станом в Україні оздоровлення та відпочинок учнів (вихованців) не здійснювалися. 

У зв’язку з вищевикладеним, пріоритетними завданнями діяльності закладу освіти у 2024/2025 навчальному році щодо оздоровлення та 

відпочинку учнів (вихованців) визначено: сприяння оздоровленню та відпочинку пільгових категорій за бюджетні та спонсорські кошти; створення 

належних умов для оздоровлення вихованців дошкільних груп під час літнього оздоровчого періоду 2025 року. 

 

1.8. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ШКОЛЯРІВ 
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Педагогічним колективом у 2023/2024 навчальному році здійснювався контроль за станом соціального захисту дітей, які потребують 

особливої педагогічної уваги. 

У закладі освіти створено банк даних на дітей пільгового контингенту та розроблено відповідні заходи щодо роботи з дітьми цієї категорії. 

Усього на обліку перебували 8 категорій учнів: діти  з інвалідністю - 130, діти, позбавлені батьківського піклування - 13,  діти-сироти – 2, діти з 

неповних сімей – 16, діти із багатодітних сімей – 9, діти з сімей, які опинились у складних життєвих обставинах – 2, діти, батьки яких учасники 

АТО – 5, діти, які є внутрішньо переміщеними особами - 45. Усього дітей пільгових категорій – 222. 
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Здійснювалася соціально-педагогічна та правозахисна робота зі службами у справах дітей, центрами соціальних служб для сім'ї дітей та 

молоді, управліннями праці та соціального захисту населення, відділами  ювенальної юстиції Управління превентивної діяльності Головного 

управління національної поліції в Харківській області та органами виконавчої влади Харківської області щодо реалізації, забезпечення та захисту 

прав і законних інтересів дітей, особливо пільгових категорій.  

Для дітей пільгових категорій створено всі необхідні умови для корекційно-розвиткового навчання та виховання. З дітьми працювали 

вчителі-дефектологи, вчитель-логопед, практичний психолог, соціальний педагог. Діти залучалися до проведення свят, онлайн- конкурсів, онлайн-

виставок, разом з батьками підготували творчі номери та поробки тощо.  

       Класними керівниками та вихователями постійно здійснювався контроль за станом здоров’я дітей. Опікуни та прийомні батьки виконують свої 

обов'язки щодо навчання, виховання, утримання та лікування дітей.  

Для батьків, які потребують соціальної підтримки, соціальним педагогом надавались онлайн-консультації з питань: 

● подолання кризових та конфліктних ситуацій в родині; 

● адаптація учнів 1-го класу до навчання у школі; 

● адаптація учнів 5-го класу до навчання у середній ланці; 

● вікові особливості підлітків; 

● як допомогти дитині у навчанні; 

● додержання прав дитини; 

● пільги, якими користуються діти соціальних категорій; 

● взаємодія вчителів та батьків - необхідна умова виховання дитини. 

Проведено лекторії правових знань щодо роз’яснення дітям пільгових категорій та їх батькам норм сучасного законодавства з охорони 

дитинства. Систематичне проведення профілактичних занять, роз’яснювальної роботи з учнями та їх батьками, надання ілюстрованої наочності з 

питань профілактики злочинності, формування здорового способу життя, сприяли підвищенню правової культури учасників освітнього процесу 

Діти пільгових категорійДіти сироти, ПБП

Діти ПБП, не мають 
юр.сатусу
Діти з інвалідністю 

Багатодітні сімї 

Неповні сімї

СЖО

ВПО

Батьки учасники 
бойових дій
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        Учні (вихованці), батьки та особи, що їх замінюють упродовж навчального року отримували рекомендації щодо організації раціонального та 

здорового харчування, формування корисних звичок та культури здорового харчування. Педагогами використовувалися матеріали, які розміщені 

на платформі “ЗНАЇМО”. 

       Діти пільгового контингенту отримували державну соціальну допомогу. Залучалися кошти благодійних організацій для надання допомоги 

учням (вихованцям). Заклад освіти співпрацював з благодійною організацією «БФ КАРІТАС» щодо матеріальної, психологічної та соціальної 

підтримки сімей, які опинились у складних життєвих обставинах. Також проводилися спільні тематичні  заходи для дітей, які перебувають у Харкові 

та Харківській області. Заклад освіти і благодійна організація «Мирне небо Харкова» уклали Меморандум для подальшої співпраці. У грудні 2023 

року до новорічних свят 127 учнів та вихованців закладу, які перебувають у Харкові та Харківській області отримали солодкі подарунки від 

благодійної організації «Мирне небо Харкова». 

       Особлива увага приділялася  роботі з дітьми, які перебувають під опікою  (піклуванням) та перебувають у прийомних сім’ях, будинках 

сімейного типу. На теперішній час у закладі освіти 13 дітей, які мають статус дитини, позбавленої батьківського піклування та 2 дитини, які має 

статус дитини-сироти. 7 дітей мають опікунів (піклувальників), 1 дитина виховується в прийомній родині, 8 дитини – в дитячому будинку сімейного 

типу. 

       На дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, оформлено особові справи, в яких зібрані необхідні документи, що 

підтверджують статус дитини.  

  Постійно здійснювався контроль за виконанням опікунами (піклувальниками), батьками-вихователями  своїх обов’язків щодо утримання та 

виховання дітей, захисту їх майнових та житлових прав (співбесіди, сумісна робота зі службами у справах дітей, соціальними службами).  

       Забезпечення права на отримання соціальної допомоги, пенсій адміністрацією закладу освіти перевірялося наявністю довідок з управління 

праці та соціального захисту населення. Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, отримували державну соціальну допомогу згідно 

із законодавством. 15 учнів мають  житло закріплене за місцем проживання або право проживання разом з опікуном.  

Забезпечення права на безоплатний проїзд даної категорії дітей здійснювався згідно із законодавством. Єдиний квиток мають 8 дітей. 

Адміністрація закладу освіти взаємодіяла зі службами у справах дітей, управліннями праці та соціального захисту районів міста Харкова та   

Харківської області з питань соціально захисту й реалізації статусних прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, соціально-

педагогічного супроводу дітей з сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Проводилася спільна робота зі службою у справах дітей 

Пісочинської територіальної громади щодо отримання юридичного статусу учня 3-А класу, Ільченко Андрія, встановлено статус дитини 

позбавленої батьківського піклування. Дерюга А., учениця 3-Б класу, залишилася без батьків, перебуває під тимчасовою опікою своєї бабусі,  наразі 

оформлюється статус дитини.   

 

1.9. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ ОСВІТИ 

Управління закладом освіти здійснювалося відповідно до циклограми діяльності. З метою підвищення ефективності освітнього процесу у 

поєднанні з корекційно-розвивальною роботою були проведені 5 педагогічних рад. Щомісячно на нарадах при директорові розглядалися нагальні 

питання роботи спеціальної школи і приймалися відповідні рішення. 

На загальних зборах колективу заслухано та схвалено звіт директора про діяльність. На засіданнях Ради закладу освіти розглядалися питання 

щодо затвердження навчального плану та плану роботи закладу освіти на рік,  відвідування учнями (вихованцями) навчальних занять,   результатів 

обстеження матеріально-побутових умов проживання дітей пільгових категорій та дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, 

соціального захисту дітей під час воєнного стану, тощо. 
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Внутрішній моніторинг у закладі освіти є багатоцільовим, тобто спрямованим на перевірку різних аспектів діяльності школи – системи 

(освітня, методична, зміцнення навчально-матеріальної бази, дотримання санітарно-гігієнічних вимог, безпеки життєдіяльності, охорони праці, 

організації харчування учнів, медичного обслуговування тощо), багатоступеневим – контроль одного об’єкта різними рівнями органів управління 

(директор, заступник директора з навчально-виховної роботи, заступник директора з виховної роботи, голови методичних об’єднань, члени 

кадрового резерву, атестаційної комісії). 

Об’єктами контролю у минулому навчальному році були ділова документація, освітній процес, виховна діяльність, соціальний захист, безпека 

життєдіяльності, охорона праці, робота з кадрами. 

Здійснювалася перевірка готовності педагогів до уроків та позаурочної виховної діяльності. Більшість педагогів дотримуються нормативних 

вимог щодо ведення шкільної документації. Відповідально ставляться до роботи з документацією секретар педради Стойко Л.А., голови методичних 

об’єднань Рябіченко О.І., Оборіна М.І., Саприкіна М.О., Нікуліна С.М., Нежуріна О.А. Учителі своєчасно ведуть записи проведених уроків згідно 

із розкладом занять, календарно-тематичного планування, дотримуються рекомендацій щодо ведення е-журналу.   

Матеріали, одержані під час здійснення контролю, висвітлювалися в наказах, довідках, обговорюються на засіданнях педагогічних рад, 

методичних об’єднань, на нарадах при директорові. 

Адміністрація  закладу освіти має можливість контролювати найважливіші питання розвитку закладу, своєчасно реагувати на відхилення від 

норм, знаходити невикористані резерви. 

 

1.11. СТАН МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ 

 

Аналізуючи стан матеріально-технічної бази закладу, слід відзначити, що у 2022 році заклад освіти отримав пошкодження від вибухової хвилі 

(пошкоджено дах, вікна, двері, стелі). У 2023/2024 навчальному році заклад освіти перебував у зоні бойових дій та постійними обстрілами. У 

2023/2024 навчальному році проводилися відповідні роботи по зміцненню матеріальної бази, а саме: придбані будівельні матеріали для 

найпростішого укриття (лінолеум, гіпсокартон, пливка для долівки, клей, обігрівач UFO, зарядна станція для безперебійної роботи оргтехніки, стенд 

пожежний закритого типу на загальну суму 219,9 тис. грн.). Проводилося облаштування найпростішого укриття. Капітальний та поточний ремонт 

у 2023/2024 навчальному році не проводилися. 

           Ведуться журнали обліку водопостачання, електропостачання та теплопостачання по кожному лічильнику (3 журнали по пров.Карпівському, 

21/23 та 3 журнали по вул.Семінарській, 32). Кожний місяць робиться аналіз динаміки енерговитрат у закладі.  

У 2023/2024 році енергоносії були використані відповідно лімітів.  

 

 

Враховуючи сучасні вимоги до результативності освітнього процесу  педколектив у 2024/2025 навчальному році  буде працювати над єдиною 

педагогічною темою: «Особливості організації освітнього процесу в спеціальній школі в умовах корекційної спрямованості розвитку учнів 

(вихованців) під час воєнного стану». 

Педагогічний колектив у 2024/2025 навчальному році працюватиме над реалізацією наступних завдань: 

1.Забезпечення відповідно до Концепції «Нова українська школа» та  Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну 

середню освіту» умов для здобуття якісної  освіти в комплексі з корекційно-розвитковими послугами дітьми з особливими освітніми потребами з 

урахуванням індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів. 
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2.Формування цінностей і компетентностей, національно-культурної ідентичності, національно-патріотичного світогляду, збереження та 

розвиток духовно-моральних цінностей українського народу, толерантного ставлення до інших культур і народів.  

3.Забезпечення учнів якісною освітою в умовах глибокого психологічного впливу повномасштабної війни. 

4. Посилити національно-патріотичне виховання, формування громадянської позиції, просвіти з питань особистої безпеки. 

5.Зберегти присутність України в житті дітей за кордоном. 

6.Забезпечити необхідними умовами роботи вчителів. 

7.Створити продуктивне середовище для взаємодії в трикутнику “учні–батьки–школа”, у якому відчуватимуться взаєморозуміння та 

взаємопідтримка.   

8.Забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій. Здійснення контролю за дотриманням житлових, майнових прав дітей 

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

9.Створення умов для забезпечення неперервної освіти педагогічних працівників шляхом поширення дистанційної освіти, розкриття 

творчого потенціалу педагога та підвищення професійного рівня; участі в семінарах, тренінгах, семінарах-практикумах, вебінарах, майстер-

класах; участі у конкурсах професійної майстерності різного рівня  тощо. 

10.Участь у проекті «Сприяння освіті»  в рамках Меморандуму про взаємопорозуміння між Міністерством освіти і науки України та 

благодійного фонду LEGO Foundation (Данія), у проекті «Безпечна і дружня до дитини школа». 

11.Забезпечення психологічного супроводу освітнього процесу та соціально-педагогічного патронажу. 

12.Удосконалення співпраці зі службами у справах дітей, відділами ювенальної юстиції Управління превентивної діяльності ГУНП в 

Харківській області щодо профілактики булінгу у дитячому середовищі, правопорушень, бездоглядності. 

13.Забезпечення спільної роботи із закладами професійно-технічної освіти м.Харкова щодо профорієнтації та подальшого працевлаштування. 

14.Забезпечення особистісно-орієнтованої моделі освітньої діяльності, принципу дитиноцентризму. 

15.Налагодження співпраці з благодійними та доброчинними організаціями. 

16.Забезпечення внутрішнього моніторингу якості освіти. 

17.Забезпечення прозорості та інформаційної відкритості закладу освіти. 

18.Поступове оновлення матеріально – технічної бази та проведення ремонту навчальних кабінетів. 

 

ІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

2.1. ЗАХОДИ  ЩОДО  ОРГАНІЗОВАНОГО  ПОЧАТКУ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 
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з/п Заходи Термін Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1 Вивчення нормативних документів, наказів та листів Міністерства освіти і науки 

України, Департаменту науки  і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації 

Серпень 2024 Данильченко Т.А.  

2 Перевірка руху учнів за літній період Серпень 2024 Класні керівники  

3 Оформлення алфавітної книги Серпень 2024 Єрмоленко З.М.  

4 Комплектування класів, призначення класних  керівників Серпень 2024 Мочаліна А.О.  

5 Складання тарифікації Серпень 2024 ДанильченкоТ.А. 

Гавричкова В.Л. 

 

6 Складання  розкладу уроків та корекційно-розвиткових занять                   Серпень 2024 ДанильченкоТ.А.  

7 Документальне забезпечення освітнього процесу             Серпень 2024 Мочаліна А.О.  

8 Перевірка готовності до нового навчального року, оформлення актів готовності 

закладу освіти, майстерень, навчальних кабінетів                                                      

Серпень 2024 Мочаліна А.О.  

9 Інструктажі з охорони  праці     Серпень 2024 Мочаліна А.О. 

ДанильченкоТ.А. 

Гавричкова В.Л. 

Єрмоленко О.К. 

 

10 Узгодження календарно-тематичних  планів учителів-предметників, планів 

виховної роботи, класних керівників, вихователів 

Серпень 2024 ДанильченкоТ.А. 

Гавричкова В.Л. 

 

11 Інструктаж з питань ведення шкільної документації  Серпень 2024 Мочаліна А.О.  

12 Перевірка працевлаштування випускників  9-10 класів  Серпень 2024 Гавричкова А.О.  

13 Перевірка бібліотечного фонду, видача підручників  Серпень 2024 Бєлих Н.Л.  

14 Комплектування спеціальних груп з фізичної культури, звільнення від уроків з 

фізичної культури  

Серпень 2024 Медичні працівники  
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15 Підготовка до свята Дня знань Серпень 2024 педагог-організатор  

16 Звіт про облік руху учнів Серпень 2024 Єрмоленко З.М.  

17 Звіт ЗНЗ-1 Вересень 2024 ДанильченкоТ.А.  

18 Складання графіків: 

- курсового підвищення кваліфікації; 

- лабораторних, практичних, контрольних робіт; 

- чергування членів адміністрації; 

- проведення предметних тижнів; 

- проведення батьківських зборів 

Вересень 2024 ДанильченкоТ.А. 

Гавричкова А.О. 

 

19 Розподіл на групи при вивченні трудового навчання Вересень 2024 ДанильченкоТ.А.  

20 Підготовка списків випускників на отримання бланків свідоцтв про базову 

середню освіту 

Вересень 2024 ДанильченкоТ.А.  

 

2.2. ЗАХОДИ  ЩОДО  ОРГАНІЗОВАНОГО ЗАКІНЧЕННЯ 

НАВЧАЛЬНОГО  РОКУ 

№ з/п Заходи Термін Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1 Виставлення річних оцінок учнів  4-х, 5-10-х класів                   До 24.05.2025 Класні керівники   

2 Бесіди щодо попередження дитячого травматизму під час літніх канікул До 30.05.2025 Класні керівники   

3 Свято Останнього дзвоника 30.05.2025 Педагог-

організатор 

  

4 Оформлення книги обліку і видачі свідоцтв про базову середню  освіту 30.05.2025 Данильченко Т.А.   

5 Перевірка правильності заповнення книги обліку та видачі документів про освіту, 

написання актів  (9-10 класи) 

30.05.2025 Мочаліна А.О.   

6 Оформлення шкільної документації: особових справ, журналів, табелів, звітів, 

алфавітних книг 

 До 30.05.2025 Класні керівники, 

секретар 

  



37 

7 Звіт про дотримання техніки безпеки та охорони праці До 15.05.2025 Тітова В.О.   

8 Затвердження та погодження навчального плану, плану роботи  закладу освіти на 

2024/2025 навчальний рік 

Серпень  2024 Данильченко Т.А. 

Гавричкова В.Л. 

Єрмоленко О.К. 

  

 
2.3. ЗАХОДИ ЩОДО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ 

№ 

з/п 

Заходи Термін Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1 Оновлення електронної бази даних працевлаштування випускників До 05.09.2025 Терещенко В.С.  

2 Надання  інформації про  місце навчання та працевлаштування випускників До 05.09.2025 Класні керівники  

3 Складання планів спільної роботи з міським центром зайнятості, професійно-

технічними закладами освіти щодо профорієнтаційної роботи з учнями  

До 05.09.2025 Гавричкова В.Л.  

4 

  

 

  

Анкетування учнів 10-х класів щодо подальшого працевлаштування 

  

Лютий 2025 

Терещенко В.С. 

Класні  керівники, 

Дуюн О.А. 

 

 

5 

 

Проходження учнями-випускниками медичної комісії на професійну придатність до 

обраної професії 

Травень 2025 

 

Класні керівники 

 

 

6 Організація роботи з обліку працевлаштування (продовження навчання) випускників  

10-х класів 

Травень 2025 Терещенко В.С.  

 

ІІІ. УЧАСНИКИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

3.1. УЧНІ (ВИХОВАНЦІ) 

 

3.1.1. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ (ВИХОВАНЦІВ) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Відмітка  про  виконання  

1  Оновлення інформаційного банку даних дітей пільгових До 02.09.2024 Терещенко В.С.  



38 

категорій 

2  Оновлення даних  в  особових справах дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування (довідки щодо 

соціальних виплат, індивідуальні плани роботи тощо)  

До 09.09.2024 

 

Терещенко В.С.  

3  Проведення профілактичної роботи щодо дитячої 

бездоглядності та правопорушень серед учнів: 

- організація індивідуальної роботи з важковиховуваними 

учнями, залучення до цієї роботи практичного психолога; 

- контроль за відвідуванням учнями (вихованцями) навчальних 

занять; 

- проведення роботи спільно зі службами у справах дітей, 

центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з дітьми із 

сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, та 

схильні до правопорушень; 

- проведення анкетування з метою виявлення ставлення 

підлітків до проблем репродуктивного здоров’я та статевого 

виховання; 

- здійснення правової освіти учнів та їх батьків; 

- оновлення виставки літератури в бібліотеці «За здоровий 

спосіб життя», «Репродуктивне здоров’я», «Статеве виховання» 

Протягом  

2024/2025 н.р. 

 

 

 

 

 

 

 

Терещенко В.С. 

 

Класні керівники, 

вихователі, 

Класні керівники, 

вихователі, 

 

Дуюн О.А. 

 

Класні керівники 

 

Бєлих Н.Л. 

 

4 Проведення  роботи спільно із  закладами професійно-

технічної освіти щодо профорієнтації та соціальної адаптації 

учнів 

Протягом  

2024/2025 н.р. 

Класні керівники, вчителі 

трудового навчання 

 

6  Сприяння літньому відпочинку дітей пільгових категорій  Червень- 

серпень 2025 

Терещенко В.С.  

7  Залучення дітей до гурткової  роботи, роботи в клубах за 

інтересами 

До 01.09.2024 Класні керівники  

8  Проведення індивідуальної роботи з дітьми пільгових 

категорій для надання їм допомоги з питань соціальної 

адаптації 

Протягом 

2024/2025 н.р. 

Дуюн О.А. 

Терещенко В.С. 
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9  Залучення спонсорських коштів для надання матеріальної 

допомоги учням (вихованцям) пільгових категорій 

Протягом 

2024/2025 н.р. 

Мочаліна А.О.  

10 Організація індивідуальних консультацій щодо роз’яснення 

дітям пільгових категорій та їх батькам норм сучасного 

законодавства щодо охорони дитинства 

Протягом 

2024/2025 н.р. 

Терещенко В.С.  

11 Організація роботи щодо психо-соціальної реабілітації  дітей 

пільгових категорій  

Протягом 

2024/2025 н.р. 

Терещенко В.С.  

12 Заходи до Дня захисту дітей (за окремим планом) Червень 2025 педагог-організатор   

 

3.1.2. БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ, ОХОРОНА ТА ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ`Я УЧНІВ (ВИХОВАНЦІВ) 

Мета: забезпечення безпеки життєдіяльності учнів, створення належних умов для фізичного, психічного, духовного розвитку дітей  

 

3.1.2.1.РОБОТА ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ДИТЯЧОГО ТРАВМАТИЗМУ 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1  Проведення вступного та первинного інструктажів з безпеки життєдіяльності 

учнів 

 02.09.2024 Класні керівники  

2  Оформлення журналів реєстрації інструктажів з  безпеки життєдіяльності в 

кабінетах, майстернях, спортивній залі 

До 02.09.2024 Класні керівники, 

завідуючі 

майстернями 

 

3 Організація роботи клубу «Світлофор» (за окремим планом) Протягом 

2024/2025 н.р. 

Наливайко Т.П.  

4  Цикл бесід для батьків з питань безпеки життєдіяльності Протягом  

2024/2025 н.р. 

Класні керівники  

5 Тиждень безпеки дорожнього руху (за окремим планом) Листопад 

Травень  

Терещенко В.С.  

6 Тиждень протипожежної безпеки (за окремим планом) Грудень  Гавричкова В.Л.  
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7 Бесіди з безпеки життєдіяльності напередодні осінніх, зимових, весняних, літніх 

канікул  

Протягом 

2024/2025 н.р. 

Класні керівники  

8  День цивільного захисту  Квітень   Гавричкова В.Л.  

9 Тиждень безпеки життєдіяльності напередодні літніх канікул (за окремим 

планом) 

Травень  Терещенко В.С.  

10 Бесіди щодо попередження дитячого травматизму серед учнів  Щочетверга Вихователі  

11 Оновлення куточків «Основи безпеки життєдіяльності»  До 02.09.2024 Вихователі  

12 Онлайн-екскурсії до пожежної частини Новобаварського району Протягом 

2024/2025 н.р. 

Вихователі  

 

3.1.2.2.САНІТАРНО-ГІГІЄНІЧНІ УМОВИ НАВЧАННЯ ТА ВИХОВАННЯ 

№ з/п Зміст роботи Термін виконання Відповідальні Відмітка про 

виконання 

1 Організація медичного огляду дітей Серпень 2024 Мед. працівники  

2 Оформлення листів здоров’я До 02.09.2024 Мед. працівники  

3 Створення підготовчих та  спеціальних медичних груп для занять на уроках 

фізичної культури 

До 02.09.2024 Данильченко Т.А.  

4 Забезпечення медичного кабінету необхідними медикаментами Протягом 

2024/2025 н.р. 

Мочаліна А.О.  

5 Проведення бесід та практичних занять щодо формування санітарно-гігієнічних 

навичок у дітей 

Щочетверга Вихователі  

6 Проведення диктантів щодо профілактики інфекційних захворювань Протягом 

2024/2025 н.р. 

Стойко Л.А. 

Оборіна М.І. 
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7 Спільна робота з медичними працівниками щодо санітарно-гігієнічного 

виховання учнів (за окремим планом) 

Протягом 

2024/2025 н.р. 

Вихователі, медичні 

працівники 

 

8 Здійснення контролю за станом здоров’я учнів Протягом 

2024/2025 н.р. 

Медичні працівники  

12 Проведення фізкульхвилинок, рухливих ігор, спортивних годин, ранкової зарядки Протягом 

2024/2025 н.р. 

Учителі- 

предметники 

 

 

3.1.2.3.ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ 

У 2023/2024 навчальному році в умовах дії правового режиму воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 

року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України 24 лютого 2022 року № 2102-IX (із змінами) освітній 

процес у закладі загальної середньої освіти, в якому навчаються діти з особливими освітніми потребами, організовується відповідно до законів 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» інших актів законодавства з урахуванням безпекової ситуації та здійснюється у 

дистанційному режимі. 

 

3.1.2.4.ОРГАНІЗАЦІЯ  ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ УЧНІВ (ВИХОВАНЦІВ) 

 

У 2023/2024 навчальному році в умовах дії правового режиму воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 

року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України 24 лютого 2022 року № 2102-IX (із змінами) освітній 

процес у закладі загальної середньої освіти, в якому навчаються діти з особливими освітніми потребами, організовується відповідно до законів 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» інших актів законодавства з урахуванням безпекової ситуації та здійснюється у 

дистанційному режимі. 

 

3.1.3. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ 

Забезпечення освітніх потреб, можливостей розвитку здібностей та інтересів учнів 

№ 

з/п 

Заходи Термін Відповідальний Відмітка про  

виконання 

1 Роз’яснення положень Конституції України, законів України «Про освіту»,  

«Про повну загальну середню освіту», Положення про спеціальну школу 

щодо прав та  обов’язків учнів 

Вересень 2024 Мочаліна А.О.  

2 Роз’яснення положень Конституції України,  законів України «Про освіту»,  

«Про повну загальну середню освіту»  щодо відповідальності батьків за 

Вересень 2024 Мочаліна А.О. 

класні керівники 
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отримання учнями базової середньої освіти на батьківських зборах 

3 Організація роботи курсів за вибором, факультативів Вересень 2024 ДанильченкоТ.А  

4 Залучення учнів (вихованців) до участі  у конкурсах дитячої творчості 

різних рівнів 

Протягом 

2024/2025 н.р. 

Класні керівники  

5 Проведення предметних та тематичних  тижнів Протягом 

2024/2025 н.р. 

Керівники МО  

 

Організація роботи з учнями, які потребують додаткової корекційної допомоги у навчанні. Запобігання пропускам уроків 

1 Аналіз навчальних  досягнень учнів з базових дисциплін за 2023/2024 

навчальний рік 

Серпень 2024 Директор, голови 

методичних 

об`єднань 

 

2 Визначення контингенту учнів, які потребують допомоги у навчанні Вересень 2024 Голова МПК, 

учителі-предметники 

 

3 Складання графіку корекційних додаткових індивідуальних занять Вересень 2024 Данильченко Т.А.  

4 Контроль за відвідуванням додаткових занять Протягом року Данильченко Т.А.   

5 Звіти вчителів-предметників про роботу з учнями Січень, травень 2025 Учителі-предметники   

6 Моніторинг навчальних досягнень учнів за 2023/2024 навчальний рік Травень 2025 Данильченко Т.А.   

7 Співбесіди з учнями з питань он-лайн відвідування занять Протягом року Мочаліна А.О.   

8 Звіти про стан відвідування учнями школи Щотижнево Гавричкова В.Л.   

9 Виступ на нараді при директорі з питань відвідування учнями 

(вихованцями) навчальних занять 

Вересень 2024 

Березень 2025 

Гавричкова В.Л.  
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Аналіз мережі. Контроль обліку руху учнів 

1 Звіт про облік руху учнів на початок 2023/2024 навчального року До 05.09.2024 Єрмоленко З.М.  

2 Звіт про облік руху учнів Щомісяця до 02 числа Єрмоленко З.М.   

3 Оформлення алфавітної книги Вересень 2024, 

Червень 2025 

Єрмоленко З.М.  

4 Контроль за документальним підтвердженням законності перебування 

на території України учнів- іноземців, які зараховані до школи 

тимчасово 

Вересень 2024 Класні керівники Таких учнів 

немає 

5 Звіт про облік руху учнів на кінець 2023/2024 навчального року Червень 2025 Єрмоленко З.М.   

6 Аналіз мережі. Нарада при директорі. Грудень 2024, 

Травень 2025 

Єрмоленко З.М.   

 

3.1.4.    СТАНОВЛЕННЯ І  РОЗВИТОК  ВИХОВНОЇ СИСТЕМИ 

 
Педагогічний колектив у 2024/2025 навчальному році виховну роботу спрямує на реалізацію наступних пріоритетних завдань: 

- створення безпечного освітнього середовища та електронного освітнього середовища; 

- надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчання 

правилам збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі бойових дій; 

- попередження дитячого травматизму, охорона та зміцнення здоров’я вихованців; 

- забезпечення   психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні; 

- розвиток і корекцію особистості дитини з особливими освітніми потребами; 

-  формування навичок та компетентностей, необхідних для  успішної  соціалізації дітей;  

- розвиток критичного мислення та медіаграмотності; 

- формування ціннісного ставлення особистості до себе, сім'ї, родини, людей, суспільства і держави, природи, праці, культури і мистецтва; 

- виховання національної свідомості, патріотизму, поваги до героїчного  історичного минулого  та сучасного українського народу;  

- формування рис і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації проти України (моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість 

духу; протидія ворожій пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного емоційного ресурсу; здатність та вміння протистояти негативним 

емоціям, стресу, тривозі, почуттю небезпеки; співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, відчуття себе громадянином); 

- залучення учнів до участі у всеукраїнських, обласних, районних конкурсах дитячої творчості; 

- підвищення рівня превентивної роботи щодо профілактики  булінгу, жорстокості та насильства, правопорушень, тютюнопаління, вживання 

алкоголю серед вихованців; 



44 

- формування навичок культури здорового способу життя, розвиток спортивно-оздоровчої роботи; 

- розвиток учнівського самоврядування, волонтерського руху, удосконалення роботи дитячої організації  «Країна мрій»; 

-  підготовка учнів до майбутньої трудової діяльності, свідомого вибору професії та соціальної адаптації в суспільстві; 

- удосконалення спільної роботи з батьками та громадськими організаціями щодо навчання, виховання, соціалізації дітей. 

У результаті військової інтервенції російської федерації до України, постало гостре питання стану психологічного здоров’я здобувачів освіти 

та їхніх батьків, що впливатиме на освітній процес у новому навчальному році. Одним із головних завдань закладу освіти є повсякденна психологічна 

допомога та емоційна підтримка учасників освітнього процесу, забезпечення психологічної стійкості учасників освітнього процесу, які страждають 

від російської воєнної агресії, підвищення загального рівня правової свідомості дітей та молоді, формування навичок безпечної поведінки під час 

подорожі, у новому місці перебування та вдома, виховання поваги до прав та основних свобод людини, толерантне ставлення до потерпілих від 

торгівлі людьми.  

 

3.1.4.1.ПЛАНУВАННЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЗА КЛЮЧОВИМИ ЛІНІЯМИ: 

 

Ціннісне ставлення до суспільства, держави   

Мета: формування ціннісного ставлення до суспільства, держави, виховання патріотичних почуттів, національної свідомості,  любові до рідної 

землі, звичаїв та традицій свого народу 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей   

Мета: формування ціннісного ставлення особистості до сім’ї, родини, людей, вироблення моральної свідомості учнів 

 

Ціннісне ставлення до культури та мистецтва  

Мета: формування ціннісного ставлення до культури та мистецтва, розвиток  художньо-естетичної освіченості  учнів, виховування   естетичного  

смаку, відчуття прекрасного 

 

Ціннісне ставлення до праці  

Мета: формування в учнів ціннісного ставлення до праці, трудових навичок, підготовка їх до свідомого вибору професії, визначення свого місця у 

суспільстві, соціальна адаптація  

 

Ціннісне ставлення до себе  

Мета: усвідомлення цінності власного життя і збереження здоров’я, формування  самопізнання, самоповаги,  самоконтролю, безпеки власної 

життєдіяльності 

 

Ціннісне ставлення до природи 

Мета: формування ціннісного ставлення до природи, виховання в учнів працелюбності та гуманного ставлення до природи, вироблення в них 

прагнення своєю працею поліпшувати дійсність 
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Термін 

виконання 

Ключова лінія Зміст виховної діяльності Кла

с 

Відповідальні Відмітк

а про 

викона

ння 

02.09.2024 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Свято «День знань» 

 

1-10 Педагог організатор  

02.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Перший урок із залученням ветеранів  1-10 Класні керівники   

03.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні заходи до Дня закінчення Другої світової війни 1-10 Єфименко В.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

05.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні заходи, присвячені Дню пам’яті з нагоди 100 

років з дня початку «червоного терору» 

7-10 Степаненко І.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

06.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні заходи до дня народження Миколи Ярмаченка  7-10 Шпіть В.О. 

Класні керівники, вихователі 

 

09.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Інтерактивні ігри до Міжнародного Дня грамотності 1-10 Наливайко Т.П. 

Класні керівники, вихователі 

 

10.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні заходи до Дня пам’яті жертв фашизму 5-10 Нестеренко В.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

10.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

130 років із Дня народження Олександра Петровича 

Довженка (1894-1956) 

5-10 Сиромятнікова Л.А. 

Класні керівники, вихователі 

 

11.09.2024 Ціннісне ставлення до 

себе 

 Спортивні ігри, вікторини до Дня фізичної культури і 

спорту 

1-10 Немцев А.М., Голованов В.В.. 

Мельник В.В., Левченко Н.О. 

 

12.09.2024 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Колективні творчі справи до Дня українського кіно 1-10 Шаповаленко Г.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

13.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні заходи до Міжнародного дня демократії.  1-10 Михайлюк А.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

13.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні бесіди до дня народження Дениса Лукіяновича, 

(1873-1965), письменника, літературознавця 

7-10 Клименко Н.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

16.09.2024 Ціннісне ставлення до 

природи 

Виставка малюнків, фотографій, плакатів до 

Міжнародного дня збереження озонового шару 

1-10 Аукштолєнє Н.В., класні 

керівники, вихователі 

 

16.09.2024-

20.09.2025 

Ціннісне ставлення до 

себе 

Всеукраїнський Олімпійський тиждень 

 

1-10 Голованов В.В., Левченко 

Н.О., Мельник В.В.,  

Немцев А.М. 

 

17.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Зустріч з представниками ДСНС до Дня рятівника 1-10 Терещенко В.С., класні 

керівники, вихователі 

 

https://naurok.com.ua/calendar/september/den-znan
https://naurok.com.ua/calendar/september/zakinchennya-drugo-svitovo-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/september/zakinchennya-drugo-svitovo-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/september/100-rokiv-z-dnya-pochatku-chervonogo-teroru
https://naurok.com.ua/calendar/september/100-rokiv-z-dnya-pochatku-chervonogo-teroru
https://naurok.com.ua/calendar/september/90-rokiv-z-dnya-narodzhennya-mikoli-yarmachenka
https://naurok.com.ua/calendar/september/mizhnarodniy-den-gramotnosti
https://naurok.com.ua/calendar/september/den-fizichno-kulturi-i-sportu
https://naurok.com.ua/calendar/september/den-fizichno-kulturi-i-sportu
https://naurok.com.ua/calendar/september/den-ukra-nskogo-kino
https://naurok.com.ua/calendar/september/mizhnarodniy-den-demokrati
https://naurok.com.ua/calendar/september/mizhnarodniy-den-zberezhennya-ozonovogo-sharu
https://naurok.com.ua/calendar/september/den-ryativnika


46 

20.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні заходи до Міжнародного Дня миру 1-10 Шеховцова С.В., класні 

керівники, вихователі 

 

23.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховна година до Дня партизанської слави 1-10 Нікуліна С.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

27.09.2024 Ціннісне ставлення до 

себе 

Майстер-класи, виховні бесіди, ігри до Всесвітнього Дня 

туризму 

1-10 Степаненко І.В., Голованов 

В.В., класні керівники, 

вихователі,  

 

27.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Літературні години, виховні бесіди до Дня народження 

Василя Олександровича Сухомлинського 

7-10 Бєлих Н.Л. 

Класні керівники, вихователі 

 

27.09.2024 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Святковий парад «Бібліотека – храм мудрості і пізнання» 

до Всеукраїнського дня бібліотек.  

1-10 Бєлих Н.Л., Класні керівники, 

вихователі 

 

30.09.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні заходи до Дня пам’яті трагедії Бабиного Яру 5-10 Єфименко В.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

01.10.2024  Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Міжнародний день музики 1-10 Педагог організатор,  

Кусін В.М. 

 

01.10.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 День захисників і захисниць України. 

-привітання захисників і захисниць України; 

- фестиваль листівок «Військова гордість України»; 

- виготовлення сувенірів, оберегів, листівок-вітань для 

українських воїнів; 

- перегляд документальних фільмів   

1-10 Педагог організатор,  

Кусін В.М.класні керівники, 

вихователі 

 

02.10.2024 Ціннісне ставлення до 

сім'ї, родини, людей 

Акція «День добрих справ» до Міжнародного дня людей 

похилого віку та дня  ветерана 

1-10 Кузнєцова Г.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

03.10.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Просвітницько-виховні заходи з елементами тренінгу 

«Ми проти жорстокості та насилля» до Міжнародного 

дня боротьби проти насилля 

1-10 Терещенко В.С., Дуюн О.А., 

класні керівники, вихователі 

 

04.10.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Онлайн-свято до Всесвітнього дня учителя, дня 

працівників освіти 

1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С., 

класні керівники, вихователі 

 

07.10.2024 Ціннісне ставлення до 

природи 

Благодійна акція до Всесвітнього дня тварин «Тварини – 

друзі людини» 

1-10 Гончаренко Л.І., класні 

керівники, вихователі 

 

08.10.2024 Ціннісне ставлення до 

себе 

Урок справедливості "Відповідальність починається з 

тебе" до Дня юриста 

8-10 Терещенко В.С.  

09.10.2024 Ціннісне ставлення до 

праці 

 Виховні заходи, практичні роботи до Всесвітнього дня 

пошти 

1-10 Заозьорова С.М. Класні 

керівники, вихователі 

 

10.10.2024 Ціннісне ставлення до 

сім'ї, родини, людей 

Всесвітній день охорони психічного здоров’я 

«У гармонії з собою» 

1-10 Дуюн О.А., класні керівники, 

вихователі 

 

https://naurok.com.ua/calendar/september/mizhnarodniy-den-miru
https://naurok.com.ua/calendar/september/den-partizansko-slavi
https://naurok.com.ua/calendar/september/vsesvitniy-den-turizmu
https://naurok.com.ua/calendar/september/vsesvitniy-den-turizmu
https://naurok.com.ua/calendar/september/100-rokiv-vid-dnya-narodzhennya-vasilya-oleksandrovicha-suhomlinskogo
https://naurok.com.ua/calendar/september/100-rokiv-vid-dnya-narodzhennya-vasilya-oleksandrovicha-suhomlinskogo
https://naurok.com.ua/calendar/september/100-rokiv-vid-dnya-narodzhennya-vasilya-oleksandrovicha-suhomlinskogo
https://naurok.com.ua/biblioteka-hram-mudrosti-i-nauki-svyatkoviy-parad-ulyublenih-knizhok-do-dnya-bibliotek-99782.html
https://naurok.com.ua/calendar/september/vseukra-nskiy-den-bibliotek
https://naurok.com.ua/calendar/october/mizhnarodniy-den-muziki
https://naurok.com.ua/calendar/october/den-zahisnikiv-i-zahisnic-ukra-ni
https://naurok.com.ua/calendar/october/mizhnarodniy-den-lyudey-pohilogo-viku
https://naurok.com.ua/calendar/october/mizhnarodniy-den-lyudey-pohilogo-viku
https://naurok.com.ua/calendar/october/den-veterana
https://naurok.com.ua/prosvitnicko-vihovniy-zahid-z-elementami-treningu-mi-proti-zhorstokosti-ta-nasillya-141484.html
https://naurok.com.ua/prosvitnicko-vihovniy-zahid-z-elementami-treningu-mi-proti-zhorstokosti-ta-nasillya-141484.html
https://naurok.com.ua/calendar/october/mizhnarodniy-den-borotbi-proti-nasillya
https://naurok.com.ua/calendar/october/mizhnarodniy-den-borotbi-proti-nasillya
https://naurok.com.ua/calendar/october/vsesvitniy-den-uchitelya
https://naurok.com.ua/calendar/october/den-pracivnikiv-osviti
https://naurok.com.ua/calendar/october/den-pracivnikiv-osviti
https://naurok.com.ua/calendar/october/vsesvitniy-den-poshti
https://naurok.com.ua/calendar/october/vsesvitniy-den-poshti
https://naurok.com.ua/calendar/october/vsesvitniy-den-ohoroni-psihichnogo-zdorov-ya
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11.10.2024 Ціннісне ставлення до 

природи 

 Просвітницькі години до Міжнародного дня зменшення 

ризику природних катастроф 

5-10 Юхименко Л.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

11.10.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні заходи до дня народження Михайла Сікорського 

(1923-2011), історика, краєзнавця, музеєзнавця, Героя 

України 

7-10 Бєлих Н.Л. 

Класні керівники, вихователі 

 

14.10.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Свято до Покрова Пресвятої Богородиці та Дня 

українського козацтва 

1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С. 

Класні керівники, вихователі 

 

15.10.2024 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Онлайн-презентації до Дня художника 1-10 Аукштолєнє Н.В., Класні 

керівники, вихователі 

 

16.10.2024 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Фестиваль поробок з природного матеріалу 

“Осінні фантазії” 

1-10 Класні керівники, вихователі  

17.10.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Просвітницькі виховні заходи до Міжнародного дня 

боротьби за ліквідацію бідності 

5-10 Радченко В.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

18.10.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Тематично-виховні години до 100 річчя від часу 

створення Української Національної Ради 

9-10 Нестеренок В.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

24.10.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні заходи, бесіди до Міжнародного дня Організації 

Об’єднаних Націй 

5-10 Шпіть В.О. 

Класні керівники, вихователі 

 

25.10.2024 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

 Онлайн-презентація до Міжнародного Дня шкільних 

бібліотек 

1-10 Бєлих Н.Л.  

04.11.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Години пам’яті до Дня визволення України від 

фашистських загарбників 

1-10 Клименко Н.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

29.10.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Інформаційна година до Міжнародного дня Інтернету 1-10 Бєлих Н.Л., Терещенко В.С.  

08.11.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні заходи до 130 років від дня народження Нестора 

Івановича Махна 

7-10 Наливайко Т.П. 

Класні керівники, вихователі 

 

11.11.2024- 

15.11.2024 

Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Тиждень української мови та літератури   

Свято до Дня української писемності та мови 

1-10 Стойко Л.А., Сальтевська 

Т.В., класні керівники, 

вихователі 

 

11.11.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні години до 100 річчя від дня завершення Першої 

світової війни 

9-10 Класні керівники, вихователі  

12.11.2024 Ціннісне ставлення до 

природи 

Просвітницько-виховні заходи до Міжнародного дня 

енергозбереження 

1-10 Світлична Т.І. 

Класні керівники, вихователі 

 

13.11.2024 Ціннісне ставлення до 

сім'ї, родини, людей 

 Уроки толерантності «Бачити серцем» до Міжнародного 

дня незрячих людей 

1-10 Нікуліна С.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

https://naurok.com.ua/calendar/october/mizhnarodniy-den-zmenshennya-riziku-prirodnih-katastrof
https://naurok.com.ua/calendar/october/mizhnarodniy-den-zmenshennya-riziku-prirodnih-katastrof
https://naurok.com.ua/calendar/october/pokrova-presvyato-bogorodici
https://naurok.com.ua/calendar/october/den-ukra-nskogo-kozactva
https://naurok.com.ua/calendar/october/den-ukra-nskogo-kozactva
https://naurok.com.ua/calendar/october/den-hudozhnika
https://vseosvita.ua/library/miznarodnij-den-borotbi-za-likvidaciu-bidnosti-390761.html
https://vseosvita.ua/library/miznarodnij-den-borotbi-za-likvidaciu-bidnosti-390761.html
https://naurok.com.ua/calendar/october/100-rokiv-vid-chasu-stvorennya-ukra-nsko-nacionalno-radi
https://naurok.com.ua/calendar/october/100-rokiv-vid-chasu-stvorennya-ukra-nsko-nacionalno-radi
https://naurok.com.ua/calendar/october/mizhnarodniy-den-organizaci-ob-ednanih-naciy
https://naurok.com.ua/calendar/october/mizhnarodniy-den-organizaci-ob-ednanih-naciy
https://naurok.com.ua/calendar/october/mizhnarodniy-den-shkilnih-bibliotek
https://naurok.com.ua/calendar/october/mizhnarodniy-den-shkilnih-bibliotek
https://naurok.com.ua/calendar/october/den-vizvolennya-ukra-ni-vid-fashistskih-zagarbnikiv
https://naurok.com.ua/calendar/october/den-vizvolennya-ukra-ni-vid-fashistskih-zagarbnikiv
https://naurok.com.ua/calendar/october/mizhnarodniy-den-internetu
https://naurok.com.ua/calendar/november/130-rokiv-vid-dnya-narodzhennya-nestora-ivanovicha-mahna
https://naurok.com.ua/calendar/november/130-rokiv-vid-dnya-narodzhennya-nestora-ivanovicha-mahna
https://naurok.com.ua/calendar/november/den-ukra-nsko-pisemnosti-ta-movi
https://naurok.com.ua/calendar/november/100-rokiv-vid-dnya-zavershennya-persho-svitovo-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/november/100-rokiv-vid-dnya-zavershennya-persho-svitovo-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/november/100-rokiv-vid-dnya-zavershennya-persho-svitovo-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/november/100-rokiv-vid-dnya-zavershennya-persho-svitovo-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/november/mizhnarodniy-den-energozberezhennya
https://naurok.com.ua/calendar/november/mizhnarodniy-den-energozberezhennya
https://naurok.com.ua/calendar/november/mizhnarodniy-den-energozberezhennya
https://naurok.com.ua/calendar/november/mizhnarodniy-den-energozberezhennya
https://naurok.com.ua/calendar/november/mizhnarodniy-den-nezryachih
https://naurok.com.ua/calendar/november/mizhnarodniy-den-nezryachih
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13.11.2024 Ціннісне ставлення до 

сім'ї, родини, людей 

Уявні подорожи до країни Доброти «Добро починається з 

тебе» до Всесвітнього дня доброти 

1-10 Шеховцова С.В., класні 

керівники, вихователі 

 

14.11.2024 Ціннісне ставлення до 

сім'ї, родини, людей 

Просвітницька година до  Всесвітнього дня боротьби із 

захворюванням на діабет 

5-10 Алтухова Т.І., Класні 

керівники, вихователі 

 

11.11-

15.11. 2024 

Ціннісне ставлення до 

сім'ї, родини, людей 

Тиждень морально-етичного виховання.  

- виховні години, колективно-творчі справи, акції 

до Міжнародного дня толерантності 

- усний журнал «Моя рука ніколи і нікому ні 

кривди, ні біди не принесе».  

- уроки етики «Людина починається з добра» 

- година спілкування «Азбука спілкування» 

1-10 Терещенко В.С., Дуюн О.А. 

класні керівники, вихователі 

 

18.11.2024 Ціннісне ставлення до 

себе 

Година спілкування "Твої права – твій захист" до 

Міжнародного дня прав дитини 

1-10 Терещенко В.С.  

20.11.2024 Ціннісне ставлення до 

себе 

Виховні заходи «У центрі Всесвіту - дитина» до 

Всесвітнього дня дитини 

1-10 Дуюн О.А., класні керівники, 

вихователі 

 

21.11.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Уроки мужності до Дня Гідності та Свободи 1-10 Єфименко В.В., класні 

керівники, вихователі 

 

22.11.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні години до Дня пам’яті жертв голодомору та 

політичних репресій. Всеукраїнська акція «Засвіти 

свічку» 

1-10 Нестеренко В.М., класні 

керівники, вихователі 

 

25.11.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Тренінгове заняття до Міжнародного дня боротьби за 

ліквідацію насильства щодо жінок 

5-10 Терещенко В.С., Дуюн О.А. 

Класні керівники, вихователі 

 

22.11.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні бесіди до  дня народження Івана Нечуя-

Левицького 

7-10 Заозьорова С.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

26.11.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Просвітницькі години  до Всесвітнього дня Інформації  1-10 Бєлих Н.Л.  

27.11.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Просвітницькі години  до дня народження Ольги 

Кобилянської (1863-1942), письменниці, громадської 

діячки 

7-10 Шпіть В.О. 

Класні керівники, вихователі 

 

29.11.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Просвітницькі години  до  дня народження Григорія 

Квітки-Основ’яненка 

7-10 Стойко Л.А. 

Класні керівники, вихователі 

 

02.12.2024 Ціннісне ставлення до 

себе 

 Профілактичні години, виховні заходи до Всесвітнього 

дня боротьби зі СНІДом; Міжнародного дня боротьби за 

скасування рабства 

5-10 Терещенко В.С., Дуюн О.А.  

03.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні заходи до Міжнародного дня людей з 

інвалідністю 

1-10 Шаповаленко Г.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

https://naurok.com.ua/calendar/november/vsesvitniy-den-dobroti
https://naurok.com.ua/calendar/november/vsesvitniy-den-borotbi-iz-zahvoryuvannyam-na-diabet
https://naurok.com.ua/calendar/november/vsesvitniy-den-borotbi-iz-zahvoryuvannyam-na-diabet
https://naurok.com.ua/calendar/november/mizhnarodniy-den-tolerantnosti
https://naurok.com.ua/calendar/november/vsesvitniy-den-ditini
https://naurok.com.ua/calendar/november/den-gidnosti-ta-svobodi
https://naurok.com.ua/calendar/november/den-pam-yati-zhertv-golodomoru-ta-politichnih-represiy-vseukra-nska-akciya-zasviti-svichku
https://naurok.com.ua/calendar/november/den-pam-yati-zhertv-golodomoru-ta-politichnih-represiy-vseukra-nska-akciya-zasviti-svichku
https://naurok.com.ua/calendar/november/den-pam-yati-zhertv-golodomoru-ta-politichnih-represiy-vseukra-nska-akciya-zasviti-svichku
https://naurok.com.ua/calendar/november/mizhnarodniy-den-borotbi-za-likvidaciyu-nasilstva-schodo-zhinok
https://naurok.com.ua/calendar/november/mizhnarodniy-den-borotbi-za-likvidaciyu-nasilstva-schodo-zhinok
https://naurok.com.ua/calendar/november/180-rokiv-z-dnya-narodzhennya-ivana-nechuya-levickogo
https://naurok.com.ua/calendar/november/180-rokiv-z-dnya-narodzhennya-ivana-nechuya-levickogo
https://naurok.com.ua/calendar/october/vsesvitniy-den-informaci-schodo-rozvitku
https://naurok.com.ua/calendar/november/240-rokiv-z-dnya-narodzhennya-grigoriya-kvitki-osnov-yanenka
https://naurok.com.ua/calendar/november/240-rokiv-z-dnya-narodzhennya-grigoriya-kvitki-osnov-yanenka
https://naurok.com.ua/calendar/december/vsesvitniy-den-borotbi-zi-snidom
https://naurok.com.ua/calendar/december/vsesvitniy-den-borotbi-zi-snidom
https://naurok.com.ua/calendar/december/vsesvitniy-den-borotbi-zi-snidom
https://naurok.com.ua/calendar/december/vsesvitniy-den-borotbi-zi-snidom
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-borotbi-za-skasuvannya-rabstva
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-borotbi-za-skasuvannya-rabstva
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-lyudey-z-invalidnistyu
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-lyudey-z-invalidnistyu


49 

04.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні бесіди до  дня народження Олександра Олеся 9-10 Класні керівники, вихователі  

05.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховний захід "Українські волонтери, відважні й 

дивовижні" до Міжнародного дня волонтера 

1-10 Дуюн О.А. 

Класні керівники, вихователі 

 

06.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Онлайн-свято до Дня Збройних Сил України 1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С., 

класні керівники, вихователі  

 

09.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні заходи до Міжнародного дня пам’яті жертв 

злочинів геноциду, вшанування їхньої людської гідності і 

попередження цих злочинів 

7-10 Наливайко Т.П.,  

Класні керівники, вихователі 

 

09.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні бесіди до дня народження Бориса Грінченка 

(1863-1910),  упорядника і видавця «Словника 

української мови» 

7-10 Стойко Л.А. 

Класні керівники, вихователі 

 

09.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Просвітницько-виховні години до Дня місцевого 

самоврядування 

5-10 Нікуліна С.М., 

класні керівники, вихователі 

 

09.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Просвітницько-виховні заходи до Міжнародного дня 

боротьби з корупцією 

7-10 Клименко Н.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

10.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Онлайн-зустріч «Я знаю свої права» до Міжнародного 

дня прав людини 

1-10 Терещенко В.С. Класні 

керівники, вихователі 

 

13.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні бесіди до дня народження Євгена Сверстюка, 

Миколи Хвильового 

7-10 Класні керівники, вихователі  

16.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС 

1-10 Степаненко І.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

17.12.2024 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Виставка новорічних композицій «Зимова феєрія» 1-10 Класні керівники, вихователі  

18.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Просвітницько-виховні години до Міжнародного дня 

мігранта 

5-10 Заозьорова С.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

19.12.2024 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

 Свято до Дня Святителя Миколая Чудотворця 1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С. 

класні керівники, вихователі 

 

23.12.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Просвітницько-виховні години до дня народження Марка 

Вовчка (справжнє ім’я та прізвище - Марія Вілінська) 

(1833-1907) 

7-10 Класні керівники, вихователі  

25.12.2024 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

 Свято «Різдво Христове» (католицьке) 1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С. 

класні керівники, вихователі 

 

13.01.2025 Ціннісне ставлення до 

себе 

Творчий флешмоб до Всесвітнього дня «Дякую»! 1-10 Шеховцова С.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

https://naurok.com.ua/calendar/december/140-rokiv-z-dnya-narodzhennya-oleksandra-olesya
https://naurok.com.ua/vihovniy-zahid-do-dnya-volontera-ukra-nski-volonteri-vidvazhni-y-divovizhni-21505.html
https://naurok.com.ua/vihovniy-zahid-do-dnya-volontera-ukra-nski-volonteri-vidvazhni-y-divovizhni-21505.html
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-volontera
https://naurok.com.ua/calendar/december/den-zbroynih-sil-ukra-ni
https://naurok.com.ua/calendar/december/den-miscevogo-samovryaduvannya
https://naurok.com.ua/calendar/december/den-miscevogo-samovryaduvannya
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-borotbi-z-korupcieyu
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-borotbi-z-korupcieyu
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-borotbi-z-korupcieyu
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-borotbi-z-korupcieyu
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-prav-lyudini
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-prav-lyudini
https://naurok.com.ua/calendar/december/90-rokiv-z-dnya-narodzhennya-vgena-sverstyuka
https://naurok.com.ua/calendar/december/den-vshanuvannya-uchasnikiv-likvidaci-naslidkiv-avari-na-chornobilskiy-aes
https://naurok.com.ua/calendar/december/den-vshanuvannya-uchasnikiv-likvidaci-naslidkiv-avari-na-chornobilskiy-aes
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-migranta
https://naurok.com.ua/calendar/december/mizhnarodniy-den-migranta
https://naurok.com.ua/calendar/december/den-svyatitelya-mikolaya-chudotvorcya
https://naurok.com.ua/calendar/december/rizdvo-hristove-katolicke
https://naurok.com.ua/prezentaciya-mizhnarodniy-den-dyakuyu-386838.html
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20.01.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

 Свято Водохреща  1-10 Гончаренко Л.І. 

Класні керівники, вихователі 

 

20.01.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні бесіди до Дня вшанування захисників 

Донецького аеропорту в Україні 

5-10 Сиромятнікова Л.А. 

Класні керівники, вихователі 

 

20.01-

24.01. 2025 

Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Тиждень національно-патріотичного виховання. 

- виховні заходи «Україна - єдина країна» до Дня 

Соборності України  

- фестиваль фото колажів «З Україною в серці» 

- відео лекторій  «Мандруємо Україною» 

- благодійна акція «3 вірою в серці», спрямована на 

підтримку захисників нашої країни 

1-10 Нікуліна С.М., класні 

керівники, вихователі 

 

27.01.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні заходи до Міжнародного дня пам'яті жертв 

Голокосту 

5-10 Юхименко Л.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

29.01.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні заходи до Дня пам'яті героїв Крут 5-10 Радченко В.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

03.02.2024

– 

07.02.2025 

Ціннісне ставлення до 

себе 

Тиждень математики 

 

1-10 Радченко В.В., Сиромятнікова 

Л.А., 

класні керівники, вихователі 

 

11.02.2025 Ціннісне ставлення до 

себе 

Тренінг для учнів "Безпечний Інтернет" до Дня 

безпечного Інтернету 

1-10 Терещенко В.С., Дуюн О.А.,  

Бєлих Н.Л. 

 

12.02.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

День Червоної Руки (відзначається на рівні ООН з 2002 

року як день пам'яті дітей-солдатів, яких втягують в 

участь у війнах і збройних конфліктах) 

9-10 Класні керівники, вихователі  

14.02.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

 Свято «День Святого Валентина» 1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С. 

класні керівники, вихователі 

 

17.02.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 День вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав 

9-10 Класні керівники, вихователі  

19.02.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Просвітницько-виховна година до Дня затвердження 

Малого Державного Герба України 

1-10 Кузнєцова Г.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

20.02.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Година пам’яті до Дня Героїв Небесної Сотні 1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С. 

класні керівники, вихователі 

 

20.02.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні години до Всесвітнього дня соціальної 

справедливості 

1-10 Михайлюк А.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

21.02.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховна година до Міжнародного дня рідної мови 1-10 Світлична Т.І. 

Класні керівники, вихователі 

 

https://naurok.com.ua/calendar/january/vodohrescha
https://naurok.com.ua/calendar/january/mizhnarodniy-den-pam-yati-zhertv-golokostu
https://naurok.com.ua/calendar/january/mizhnarodniy-den-pam-yati-zhertv-golokostu
https://naurok.com.ua/calendar/january/den-pam-yati-gero-v-krut
https://naurok.com.ua/trening-dlya-uchniv-5-klasu-bezpechniy-internet-80585.html
https://naurok.com.ua/calendar/february/den-bezpechnogo-internetu
https://naurok.com.ua/calendar/february/den-bezpechnogo-internetu
https://naurok.com.ua/calendar/february/den-svyatogo-valentina
https://naurok.com.ua/calendar/february/den-vshanuvannya-uchasnikiv-boyovih-diy-na-teritori-inshih-derzhav
https://naurok.com.ua/calendar/february/den-vshanuvannya-uchasnikiv-boyovih-diy-na-teritori-inshih-derzhav
https://naurok.com.ua/calendar/february/den-zatverdzhennya-malogo-derzhavnogo-gerba-ukra-ni
https://naurok.com.ua/calendar/february/den-zatverdzhennya-malogo-derzhavnogo-gerba-ukra-ni
https://naurok.com.ua/calendar/february/den-zatverdzhennya-malogo-derzhavnogo-gerba-ukra-ni
https://naurok.com.ua/calendar/february/den-gero-v-nebesno-sotni
https://naurok.com.ua/calendar/february/vsesvitniy-den-socialno-spravedlivosti
https://naurok.com.ua/calendar/february/vsesvitniy-den-socialno-spravedlivosti
https://naurok.com.ua/calendar/february/vsesvitniy-den-socialno-spravedlivosti
https://naurok.com.ua/calendar/february/vsesvitniy-den-socialno-spravedlivosti
https://naurok.com.ua/calendar/february/mizhnarodniy-den-ridno-movi
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24.02.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні бесіди до Міжнародного дня підтримки жертв 

злочинів. Початок війни Росії проти України 

5-10 Класні керівники, вихователі  

25.02.2024 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Просвітницько-виховні години до Дня Першого 

офіційного Державного гербу України 

5-10 Сиромятнікова Л.А. 

Класні керівники, вихователі 

 

07.03.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

 Свято до Міжнародного жіночого дня 

 

1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С., 

класні керівники, вихователі 

 

07.03.2025 Ціннісне ставлення до 

себе 

Всеукраїнський урок про права жінок "Права жінок: від 

минулого до сьогодення"  

7-10 Терещенко В.С.  

10.03.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні години до Дня народження Т.Г.Шевченка 1-10 Стойко Л.А., класні керівники, 

вихователі 

 

10.03.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Виховні години до Дня Державного Гімну України 1-10 Шаповаленко Г.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

14.03.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні бесіди до  Дня українського добровольця 1-10 Гончаренко Л.І. 

Класні керівники, вихователі 

 

14.03.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Просвітницький захід «Захист прав споживачів – 

пріоритет держави» до Всесвітнього дня захисту прав 

споживачів 

5-10 Класні керівники, вихователі  

17.03.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні години до Дня створенння Української 

Центральної Ради в 1917 

9-10 Класні керівники, вихователі  

20.03.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Творча година до Всесвітнього дня поезії 1-10 Світлична Т.І. 

Класні керівники, вихователі 

 

21.03.2025 Ціннісне ставлення до 

природи 

 Виховні заходи до Всесвітнього дня водних ресурсів 1-10 Кузнєцова Г.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

24.04.2024- 

28.04.2025  

Ціннісне ставлення до 

природи 

Тиждень географії та природознавства 1-10 Смирнова Н.Л., Михайлюк 

А.В., класні керівники, 

вихователі 

 

27.03.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

 Музична година до Міжнародного дня театру 1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С., 

класні керівники, вихователі 

 

01.04.2025 Ціннісне ставлення до 

себе 

 Свято до Дня сміху 1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С., 

класні керівники, вихователі 

 

01.04.2025 Ціннісне ставлення до 

природи 

Майстер класи, творчі справи до Міжнародного дня 

птахів 

1-10 Юхименко Л.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

02.04.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

 Майстер класи, творчі справи, виховні години до 

Міжнародного дня дитячої книги 

1-10 Бєлих Н.Л., класні керівники, 

вихователі 

 

04.04.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Просвітницько-виховні години до Дня створення НАТО 7-10 Радченко В.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

https://naurok.com.ua/calendar/march/mizhnarodniy-zhinochiy-den
https://naurok.com.ua/calendar/march/den-narodzhennya-tarasa-grigorovicha-shevchenka
https://naurok.com.ua/calendar/march/den-derzhavnogo-gimnu-ukra-ni
https://naurok.com.ua/calendar/march/den-ukra-nskogo-dobrovolcya
https://naurok.com.ua/calendar/march/vsesvitniy-den-poezi
https://naurok.com.ua/calendar/march/vsesvitniy-den-poezi
https://naurok.com.ua/calendar/march/vsesvitniy-den-poezi
https://naurok.com.ua/calendar/march/vsesvitniy-den-vodnih-resursiv
https://naurok.com.ua/calendar/march/mizhnarodniy-den-teatru
https://naurok.com.ua/calendar/april/den-smihu
https://naurok.com.ua/calendar/april/mizhnarodniy-den-ptahiv
https://naurok.com.ua/calendar/april/mizhnarodniy-den-ptahiv
https://naurok.com.ua/calendar/april/mizhnarodniy-den-dityacho-knigi
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04.04.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Просвітницько-виховні години до Дня прийняття Першої 

Конституції 

5-10 Клименко Н.М., 

Класні керівники, вихователі 

 

04.04.2025 Ціннісне ставлення до 

себе 

Цикл бесід до Міжнародного дня протидії булінгу 1-10 Терещенко В.С., Дуюн О.А. 

Класні керівники, вихователі 

 

04.04.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Виховні заходи "Подорож з улюбленими героями 

мультфільмів" до Всесвітнього дня мультфільмів 

1-10 Світлична Т.І. 

Класні керівники, вихователі 

 

07.04.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Благовіщення пресвятої Богородиці 1-10 Класні керівники, вихователі  

07.04-

11.04. 2025 

Ціннісне ставлення до 

себе 

 Тиждень громадського здоров'я «Здоров'я – 

найдорожчий скарб»  

- виховні заходи до Всесвітнього дня здоров'я 

- майстер-класи «Надання першої медичної 

допомоги» за участю медичних працівників 

- практикуми «У здоровому тілі-здорових дух» 

- виставка малюнків та плакатів «Ми за здоровий 

спосіб життя» 

- ознайомлення учнів та батьків з матеріалами сайту 

Знаїмо 

1-10 Вчителі основи здоров’я, 

класні керівники, вихователі 

Алтухова Т.І., 

 

 

 

 

Аукштолєнє Н.В. 

 

10.04.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні години до Міжнародного дня руху Опору (в 

пам'ять і честь усіх, хто протистояв фашизму на 

окупованих територіях за часів Другої світової війни) 

9-10 Класні керівники, вихователі  

11.04.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні години до Міжнародного дня визволення в'язнів 

фашистських концтаборів.  

 

9-10 Класні керівники, вихователі  

14.04.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні години "Україна космічна держава"  до 

Всесвітнього дня авіації і космонавтики 

1-10 Михайлюк А.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

14.04.2024-

18.04.2025 

Ціннісне ставлення до 

праці 

Тиждень трудового навчання та профорієнтації (за 

окремим планом) 

Виховне заняття "Навіщо людина працює" 

Години спілкування: 

- «Подорож  у світ професій»;  

- «Професії в моїй родині»; 

- «Моя майбутня професія»                      

1-10 

 

1-10 

 

1-4  

5-6  

7-10 

Учителі трудового навчання 

класні керівники, вихователі 

 

 

18.04.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Просвітницько-виховні заходи до Міжнародного дня 

пам'яток і визначних місць 

1-10 Бєлих Н.Л. 

Класні керівники, вихователі 

 

https://naurok.com.ua/vihovniy-zahid-podorozh-z-ulyublenimi-geroyami-multfilmiv-1823.html
https://naurok.com.ua/vihovniy-zahid-podorozh-z-ulyublenimi-geroyami-multfilmiv-1823.html
https://naurok.com.ua/calendar/april/vsesvitniy-den-multfilmiv
https://naurok.com.ua/calendar/april/blagovischennya-presvyato-bogorodici
https://naurok.com.ua/calendar/april/vsesvitniy-den-zdorov-ya
https://naurok.com.ua/calendar/april/mizhnarodniy-den-vizvolennya-v-yazniv-fashistskih-konctaboriv
https://naurok.com.ua/calendar/april/mizhnarodniy-den-vizvolennya-v-yazniv-fashistskih-konctaboriv
https://naurok.com.ua/vihovna-godina-do-dnya-kosmonavtiki-ukra-na-kosmichna-derzhava-35921.html
https://naurok.com.ua/calendar/april/vsesvitniy-den-aviaci-i-kosmonavtiki
https://naurok.com.ua/calendar/april/mizhnarodniy-den-pam-yatok-i-viznachnih-misc
https://naurok.com.ua/calendar/april/mizhnarodniy-den-pam-yatok-i-viznachnih-misc
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21.04.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Свято «Великдень» 1-10 Кузнєцова Г.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

22.04.2025 Ціннісне ставлення до 

природи 

 Екологічні акції до Всесвітнього дня Землі, Дня довкілля 1-10 Шпіть В.О. 

Класні керівники, вихователі 

 

23.04.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

 Просвітницько-виховні години до Всесвітнього дня 

книги і авторського права 

1-10 Бєлих Н.Л., класні керівники, 

вихователі 

 

24.04.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

День цивільного захисту 1-10 Гавричкова В.Л., Терещенко 

В.С., Куксін В.М., Голованов 

В.В. 

 

25.04.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Година пам’яті до Дня Чорнобильської трагедії (1986 р.) 

Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій і 

катастроф (Міжнародний день пам’яті про чорнобильську 

катастрофу) 

1-10 Степаненко І.В., класні 

керівники, вихователі 

 

28.04.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Міжнародний день пам'яті всіх жертв праці 

(Міжнародний день пам'яті трудящих) 

7-10 Єфименко В.В. 

класні керівники, вихователі 

 

29.04.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

День пам’яті всіх жертв застосування хімічної зброї 7-10 Заозьорова С.М. 

класні керівники, вихователі 

 

01.05.2025 Ціннісне ставлення до 

праці 

Виховні години до Дня праці. Свято весни та праці. 1-10 Куксін В.М., учителі 

трудового навчання, класні 

керівники, вихователі 

 

04.05.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні години до Міжнародного дня пожежників 1-10 Шаповаленко Г.В. 

класні керівники, вихователі 

 

05.05.2025 Ціннісне ставлення до 

себе 

Тренінг "Дружба без булінгу" до Міжнародного дня 

протидії булінгу  

1-10 Терещенко В.С.  

08.05.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 День Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; 

День пам’яті та примирення в Україні; Дні пам’яті та 

примирення, присвячені пам’яті жертв Другої світової 

війни 

1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С., 

класні керівники, вихователі 

 

09.05.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Другий День пам'яті і примирення (ООН: Дні пам'яті та 

примирення, присвячені пам'яті жертв Другої світової 

війни відзначаються щорічно згідно з Резолюцією 

Генеральної Асамблеї № A/RES/59/26 від 22 листопада 

2004 року) 

 

1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С., 

класні керівники, вихователі 

 

12.05.2025 Ціннісне ставлення до 

сім'ї, родини, людей 

Свято до Дня матері «Любов сердець своїх маленьких, 

дамо тобі, кохана ненько!» 

1-10 Шеховцова С.В. 

Класні керівники, вихователі 

 

https://naurok.com.ua/calendar/may/velikden
https://naurok.com.ua/calendar/april/vsesvitniy-den-zemli
https://naurok.com.ua/calendar/april/vsesvitniy-den-zemli
https://naurok.com.ua/calendar/april/vsesvitniy-den-zemli
https://naurok.com.ua/calendar/april/den-dovkillya
https://naurok.com.ua/calendar/april/vsesvitniy-den-knigi-i-avtorskogo-prava
https://naurok.com.ua/calendar/april/vsesvitniy-den-knigi-i-avtorskogo-prava
https://naurok.com.ua/calendar/april/den-chornobilsko-tragedi-1986-r
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-praci
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-pam-yati-ta-primirennya
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-peremogi-nad-nacizmom-u-drugiy-svitoviy-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-peremogi-nad-nacizmom-u-drugiy-svitoviy-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-peremogi-nad-nacizmom-u-drugiy-svitoviy-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-peremogi-nad-nacizmom-u-drugiy-svitoviy-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-peremogi-nad-nacizmom-u-drugiy-svitoviy-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-peremogi-nad-nacizmom-u-drugiy-svitoviy-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-peremogi-nad-nacizmom-u-drugiy-svitoviy-viyni
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-materi
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14.05.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

День пам’яті українців, які рятували євреїв 7-10 Класні керівники, вихователі  

15.05.2025 Ціннісне ставлення до 

сім'ї, родини, людей 

 Виховні заходи до Міжнародного дня родини 1-10 Гончаренко Л.І. 

Класні керівники, вихователі 

 

16.05.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

 Свято до Дня української вишиванки 1-10 Наливайко Т.П.,  

класні керівники, вихователі 

 

19.05.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

 Онлайн екскурсії до Міжнародного дня музеїв 1-10 Бєлих Н.Л., класні керівники, 

вихователі 

 

19.05.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Просвітницько-виховні години до Дня Європи 1-10 Юхименко Л.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

21.05.2025 Ціннісне ставлення до 

себе 

Просвітницьке заняття "Культура толерантності: 

різноманітність нас зближує" до Всесвітнього дня 

культурного різноманіття для діалогу та розвитку 

5-10 Терещенко В.С. 

 

 

23.05.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

 Просвітницько-виховні години до Дня слов'янської 

писемності і культури 

1-10 Стойко Л.А. 

Класні керівники, вихователі 

 

23.05.2025 Ціннісне ставлення до 

суспільства, держави 

Виховні заходи до Дня Героїв в Україні 

 

1-10 Нестеренко В.М. 

Класні керівники, вихователі 

 

29.05.2025 Ціннісне ставлення до 

себе 

 Профілактичні бесіди до Всесвітнього дня боротьби з 

тютюнопалінням 

7-10 Терещенко В.С. 

Класні керівники, вихователі 

 

30.05.2025 Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Свято останнього дзвоника 1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С.  

Протягом 

навчальног

о року 

Ціннісне ставлення до 

себе 

Години психолога «Психологічна підтримка» 1-10 Дуюн О.А.  

Протягом 

навчальног

о року 

Ціннісне ставлення до 

себе 

Профілактичні бесіди «Правила поведінки в умовах 

воєнного стану», «Безпечне середовище: як навчити 

дитину захищатись» 

1-10 Терещенко В.С., класні 

керівники, вихователі 

 

Протягом 

навчальног

о року 

Ціннісне ставлення до 

себе 

Профілактичні заняття за програмою «Школа і поліція» 1-10 Терещенко В.С., Дуюн О.А.  

Протягом 

навчальног

о року 

Ціннісне ставлення до 

себе 

Психологічна підтримка «Подолання соціально-

психологічних проблем» 

1-10, 

бать

ки 

Дуюн О.А.,  

Терещенко В.С., класні 

керівники, вихователі 

 

Протягом 

навчальног

о року 

Ціннісне ставлення до 

культури і мистецтва 

Участь учнів у всеукраїнських, обласних, районних 

конкурсах дитячої творчості, благодійних акціях та інших 

заходах 

1-10 Куксін В.М., Терещенко В.С., 

класні керівники, вихователі 

 

https://naurok.com.ua/calendar/may/mizhnarodniy-den-rodini
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-ukra-nsko-vishivanki
https://naurok.com.ua/calendar/may/mizhnarodniy-den-muze-v
https://naurok.com.ua/calendar/may/mizhnarodniy-den-muze-v
https://naurok.com.ua/calendar/may/mizhnarodniy-den-muze-v
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-vropi
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-slov-yansko-pisemnosti-i-kulturi
https://naurok.com.ua/calendar/may/den-slov-yansko-pisemnosti-i-kulturi
https://naurok.com.ua/calendar/may/vsesvitniy-den-borotbi-z-tyutyunopalinnyam
https://naurok.com.ua/calendar/may/vsesvitniy-den-borotbi-z-tyutyunopalinnyam
https://naurok.com.ua/calendar/may/vsesvitniy-den-borotbi-z-tyutyunopalinnyam
https://naurok.com.ua/calendar/may/vsesvitniy-den-borotbi-z-tyutyunopalinnyam
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Протягом 

навчальног

о року 

Ціннісне ставлення до 

себе 

Участь учнів в заходах, організованих БО «БФ Карітас» 1-10 Терещенко В.С., класні 

керівники 

 

Протягом 

навчальног

о року 

Ціннісне ставлення до 

себе 

Психологічні заняття зі стресостійкості за методом Хібукі 

терапії 

1-5 Дуюн О.А.  

Протягом 

навчальног

о року 

Ціннісне ставлення до 

себе 

Психологічні тренінги щодо профілактики 

гендернозумовленого насильства та булінгу 

5-10 Дуюн О.А.  

Протягом 

навчальног

о року 

Ціннісне ставлення до 

праці 

Екскурсії до професійно-технічних закладів освіти  та 

Харківського міського центру зайнятості (згідно з 

графіком) 

8-10  Учителі трудового навчання  

Протягом 

навчальног

о року 

Ціннісне ставлення до 

праці 

Зустрічі з людьми різних професій 8-10 Учителі трудового навчання, 

педагог-організатор 

 

Протягом 

навчальног

о року 

Ціннісне ставлення до 

праці 

Індивідуальні та групові консультації для учнів щодо 

вибору майбутньої професії 

9-10 Дуюн О.А., Терещенко В.С.  

Протягом 

навчальног

о року 

Ціннісне ставлення до 

праці 

Бібліотечна акція «Книжкова лікарня. Живи книго!» 1-10 Бєлих Н.Л.  

Вересень  Ціннісне ставлення до 

праці 

Тестування й анкетування учнів з метою виявлення 

професійних інтересів 

9-10 Дуюн О.А., Терещенко В.С.  
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№ з/п Зміст роботи Клас Термін 

проведення 

Відповідальний Відмітка  про  

виконання 

Організаційна робота щодо трудового виховання, профорієнтаційної роботи з учнями   

1 

1 

Складання планів спільної роботи з міським центром 

зайнятості, професійно-технічними закладами  щодо 

профорієнтаційної роботи з учнями  

9-10  Вересень  Терещенко В.С.  

2 Складання графіка проведення екскурсій до професійно-

технічних  закладів освіти міста 

9-10  Вересень  Учителі трудового 

навчання 

 

3 Організація роботи ремонтних бригад для проведення 

ремонту меблів та споруди школи  

7-10  Протягом 

2024/2025 н.р. 

Учителі трудового 

навчання 

 

4 Організація трудових десантів щодо благоустрою пришкільної 

території  

 1-10  Протягом 

2024/2025 н.р. 

Класні керівники, 

вихователі 

 

5 Оновлення виставки літератури з профорієнтації та трудового 

навчання у шкільній бібліотеці 

5-10  Вересень  Бєлих Н.Л.  

6 Оновлення матеріалів щодо профорієнтації  учнів на сайті  

закладу освіти 

9-10 Вересень Гавричкова В.Л.  

 
3.1.4.2. УЧНІВСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ  

(призупинено на період дистанційного навчання) 

Дитяча організація  «Країна мрій» 

Робота організації «Краплинка» (1-4 класи) 

№ з/п  

Зміст роботи 
Термін виконання Відповідальний 

Відмітка  про 

виконання 

1 Вступ учнів 1-х класів до дитячої організації «Краплинка» Вересень  педагог-організатор  

2 Організація спільних справ, акцій тощо Протягом 2024/2025 н.р Класні керівники, 

педагог-організатор 
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3 Урочисті заходи Протягом 2024/2025 н.р. Класні керівники, педагог-

організатор 

 

4  Презентація діяльності загонів дитячої організації   Квітень педагог-організатор  

 
Робота організації «Джерело» (5-10 класи) 

№ з/п  

Зміст роботи 
Термін виконання Відповідальний 

Відмітка  про 

виконання 

1 Вступ учнів 5-х класів до  дитячої організації «Джерело» Вересень  педагог-організатор  

2  Організація спільних справ, акцій тощо Протягом 2024/2025 н.р. педагог-організатор  

3 Організація роботи Ради активу Протягом 2024/2025 н.р. педагог-організатор  

4 Засідання Ради активу Щомісячно педагог-організатор  

5 Випуск онлайн-газети «Шкільне життя» Щомісячно педагог-організатор  

6 Організація роботи волонтерського загону (за окремим планом) Протягом 2024/2025 н.р педагог-організатор  

7 Урочисті заходи Вересень, грудень, травень  педагог-організатор  

8  Презентація діяльності загонів дитячої організації   Квітень педагог-організатор  

 

 

3.1.4.3. ЗАХОДИ ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРАВОПОРУШЕНЬ, ЗЛОЧИННОСТІ ТА ЗАПОБІГАННЯ ДИТЯЧІЙ БЕЗДОГЛЯДНОСТІ, 

БЕЗПРИТУЛЬНОСТІ 

№ 

з/п 

Зміст роботи Клас Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка  про  

виконання 

Організаційна робота 

1 Оновлення списку учнів, які стоять на внутрішкільному обліку  5-10 Вересень  Терещенко В.С.  

2  Оновлення списку учнів, які проживають у сім’ях, що опинилися у складних 

життєвих обставинах  

Дошкільна 

група, 1-10 

Вересень  Терещенко В.С.  
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4 Оновлення складу ради з профілактики правопорушень 5-10 Вересень  Гавричкова В.Л.  

5 Обстеження умов проживання дітей, які схильні до правопорушень, та дітей із 

сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах 

1-10 До 10.09.2024 

11.02.2025 

Класні  керівники, 

Терещенко В.С. 

 

6 Призначення громадських вихователів для учнів, які стоять на внутрішкільному 

обліку 

5-10 До 01.09.2024 Гавричкова В.Л.  

7 Складання психолого-педагогічних характеристик та індивідуальних планів 

роботи з  дітьми, які перебувають на внутрішкільному обліку 

5-10 До 10.09.2024 

 

Терещенко В.С., 

Дуюн О.А. 

 

8 Залучення дітей девіантної поведінки до загальношкільних справ та роботи у 

шкільних гуртках, секціях 

1-10 Протягом 

2024/2025 н.р 

Класні керівники  

9 Здійснення контролю за відвідуванням навчальних занять з учнями, які схильні 

до правопорушень  

5-10 Протягом 

2024/2025 н.р 

Класні керівники  

10 Здійснення індивідуально-корекційної роботи спільно зі шкільним поліцейським 

щодо профілактики правопорушень серед учнів 

5-10 Протягом 

2024/2025 н.р 

Терещенко В.С.  

11 Проведення заходів за програмою «Школа і поліція» 1-10 Щомісячно  Терещенко В.С.   

 

 

3.1.4.4. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНА РОБОТА В ДОШКІЛЬНІЙ ГРУПІ 

(Робота дошкільної групи тимчасово призупинена у зв’язку з відсутністю необхідної мережі) 
 

 

3.2. ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ 

3.2.1. ПЛАН АТЕСТАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 2024/2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

№ 

з/п 

ПІБ педпрацівника Посада   

1.  Гавричкова Віолетта Леонідівна Заступник директора з виховної роботи чергова 

2.  Гавричкова Віолетта Леонідівна Інформатика чергова 

3.  Іщенко Оксана Віталіївна Трудове навчання чергова 
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4.  Наливайко Тетяна Петрівна Українська мова і література чергова 

5.  Наливайко Тетяна Петрівна Вихователь чергова 

6.  Нестеренко Віта Миколаївна Вихователь чергова 

7.  Радченко Вікторія Вікторівна Математика  чергова 

8.  Радченко Вікторія Вікторівна Вихователь чергова 

9.  Стойко Лідія Андріївна Українська мова і література чергова 

10.  Шпіть Валентина Олексіївна Вихователь чергова 

11.  Юхименко Лідія Миколаївна Вихователь чергова 

12.  Терещенко Вероніка Сергіївна Соціальний педагог чергова 

13.  Сальтевська Тетяна Володимирівна  Вихователь  чергова 

 

 

3.2.2. ОРГАНІЗАЦІЯ КУРСОВОГО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

2024/2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

№ 

з/п 

ПІБ Предмет викладання Рік останнього підвищення 

кваліфікації 

1.  Гавричкова Віолетта Леонідівна Заступник директора з виховної роботи Протягом 2020-2025 років 

2.  Гавричкова Віолетта Леонідівна Інформатика Протягом 2020-2025 років 

3.  Іщенко Оксана Віталіївна Трудове навчання Протягом 2020-2025 років 

4.  Наливайко Тетяна Петрівна Українська мова і література Протягом 2020-2025 років 
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5.  Наливайко Тетяна Петрівна Вихователь Протягом 2020-2025 років 

6.  Нестеренко Віта Миколаївна Вихователь Протягом 2020-2025 років 

7.  Радченко Вікторія Вікторівна Математика  Протягом 2020-2025 років 

8.  Радченко Вікторія Вікторівна Вихователь Протягом 2020-2025 років 

9.  Стойко Лідія Андріївна Українська мова і література Протягом 2020-2025 років 

10.  Шпіть Валентина Олексіївна Вихователь Протягом 2020-2025 років 

11.  Юхименко Лідія Миколаївна Вихователь Протягом 2020-2025 років 

12.  Терещенко Вероніка Сергіївна Соціальний педагог Протягом 2020-2025 років 

13.  Сальтевська Тетяна Володимирівна Вихователь Протягом 2020-2025 років 

3.3.БАТЬКИ АБО ОСОБИ, ЯКІ ЇХ ЗАМІНЮЮТЬ 

Мета: залучення батьків до корекційно-виховної та соціально-адаптаційної роботи  з дітьми, здійснення психолого-педагогічної та правової 

освіти батьків, допомога батькам в оволодінні системою знань, вмінь, необхідних для реалізації дітьми особистих потенційних 

можливостей та забезпечення соціальної адаптації  їх у суспільство  

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка  про 

виконання 

1  Знайомство батьків з  важливими питаннями виховання та організації діяльності учнів 

у закладі освіти (класні батьківські збори, індивідуальні бесіди, консультації тощо) 

Протягом 

2024/2025 н.р. 

Мочаліна А.О.  
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2 Проведення загальношкільних батьківських зборів за темами: 

Збори № 1 

- Про підсумки роботи  закладу за 2023/2024навчальний рік та основні завдання на 

2023/2024навчальний рік; 

- Про особливості організації навчання дітей з особливими освітніми потребами у 

спеціальному закладі; 

-  Про вибори батьківського комітету на 2024/2025 навчальний рік. 

Збори № 2 

-  Про організацію співпраці з батьками та громадськістю щодо формування здорового 

способу життя дітей на засадах педагогіки партнерства; 

- Про відповідальність батьків за життя та здоров'я дітей під час зимових канікул. 

Збори № 3 

- Шкільний булінг. Якщо ваша дитина стала його жертвою; 

 - Про відповідальність батьків за життя та здоров'я дітей під час весняних канікул. 

Збори № 4 

 -  Про організацію відпочинку та оздоровлення учнів (вихованців) влітку 2024 року; 

 - Про відповідальність батьків за життя та здоров’я дітей під час літніх канікул 

 

Вересень  

 

 

 

 

 

Грудень  

 

 

 

 

Березень  

 

 

 

Травень  

 

Данильченко Т.А. 

 

Гавричкова В.Л. 

 

 

 

Гавричкова В.Л. 

 

 

 

 

Гавричкова В.Л. 

 

 

 

Гавричкова В.Л. 

 

 

3 Організація спільної творчої діяльності дітей, батьків і педагогів:                                                               

- виготовлення виробів з природного матеріалу «Подарунки осені»;                                                               

- виготовлення новорічних костюмів;                                

 - виготовлення  писанки до Великодня 

 

Жовтень  

Грудень  

Квітень  

Класні керівники, 

вихователі 

 

 

 

 

4  Проведення за участю батьків фізкультурно-оздоровчих заходів: 

- Всеукраїнський Олімпійський тиждень; 

- Всеукраїнський Олімпійський урок; 

- туристичний зліт; 

- День здоров'я 

 

Вересень  

Вересень  

Вересень 

Квітень  

Немцев А.М., 

Левченко Н.О., 

Мельник В.В. 

Немцев А.М. 

Степаненко І.В. 

Немцев А.М., 

Левченко Н.О. 

 

 

 

5 Проведення Дня відкритих дверей Вересень Гавричкова В.Л.  
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Травень  

6 Організація консультацій практичного психолога та соціального педагога для дітей та їх 

батьків 

Протягом 

2024/2025 н.р. 

Класні керівники  

7 Здійснення правової освіти батьків, залучення до цієї роботи працівників поліції Двічі на 

семестр 

соціальний педагог 

 

 

8 Організація  семінарів-практикумів для батьків (за окремим планом) Протягом 

2024/2025 н.р. 

Гавричкова В.Л. 

 

 

9 Залучення батьків до участі у он-лайн виховних заходах: спільні свята та розваги, 

екскурсії, відвідування Екопарку Фельдмана, театрів, музеїв тощо 

Протягом 

2024/2025 н.р. 

Класні керівники  

10 Організація роботи батьківського комітету (за окремим планом) Протягом 

2024/2025 н.р. 

Гавричкова В.Л. 

 

 

 

ІV. УПРАВЛІННЯ ТА ГРОМАДСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

4.1.ЦИКЛОГРАМА ДІЯЛЬНОСТІ АДМІНІСТРАЦІЇ 

№ 

з/п 

Заходи Відповідальні Термін виконання 

1 Педагогічні ради Мочаліна А.О., Данильченко Т.А., 

Гавричкова В.Л. 

Щоквартально 

2 Наради при директорі Мочаліна А.О., Данильченко Т.А. 

Гавричкова В.Л., Єрмоленко О.К. 

1 раз на місяць 

3 Інструктивно-методичні наради з вчителями Мочаліна А.О., Данильченко Т.А. 1 раз на місяць 

4 Інструктивно-методичні наради з вихователями Мочаліна А.О., Гавричкова В.Л. 1 раз на місяць 

5 Інструктивно-методичні наради з техперсоналом Мочаліна А.О., Єрмоленко О.К. щопонеділка 

6 Засідання шкільного медико-педагогічного консиліуму Данильченко Т.А. Згідно з графіком 



63 

7 Засідання методичних об’єднань Рябіченко О.І., Павленко Т.А. 

Саприкіна М.О., Нікуліна С.М. 

Нежуріна О.А. 

Щоквартально 

8 Загальні збори колективу Мочаліна А.О., Павленко Т.А. 2 рази на рік за окремим планом 

9 Засідання шкільної комісії з атестації педагогічних 

працівників 

Мочаліна А.О. Згідно з графіком 

10 Батьківські збори Мочаліна А.О., Данильченко Т.А. 

Гавричкова В.Л. 

Щоп’ятниці напередодні канікул 

 

4.2. ПЕДАГОГІЧНА РАДА 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1 1. Аналіз роботи КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА 

СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА №2» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ за 

минулий навчальний рік та завдання на 2024/2025 н.р. 

2.  Про обговорення та погодження плану роботи, навчального плану 

закладу освіти на 2024/2025 навчальний рік 

3. Про підсумки працевлаштування випускників 2024 року 

5. Про виконання рішень попередньої педради 

Серпень 2024 

 

 

Мочаліна А.О. 

 

 

Мочаліна А.О. 

 

Гавричкова В.Л. 

    Мочаліна А.О. 

  

2 1. «Формування ключових компетентностей учнів з особливими 

освітніми потребами, необхідних для успішної самореалізації в 

суспільстві" 

2. Про виконання рішень попередньої педради 

Жовтень  2024 

 

Данильченко Т.А. 

  

 

Мочаліна А.О. 

  

 3 1. Виховна робота, оволодіння активними формами і методами 

виховання під час дистанційного навчання 

2.Про виконання рішень попередньої педради 

Січень  2025 Гавричкова В.Л. 

Данильченко Т.А. 

 

  

4 1. Самоосвіта педагогічних працівників, як провідна форма 

вдосконалення професійної компетентності  

3. Про виконання рішень попередньої педради 

Березень 2025 

 

Гавричкова В.Л. 
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5 1. Про переведення учнів 1 - 4 –х класів до наступного класу 

2. Про переведення учнів 5-9-х класів до наступного класу 

3. Про нагородження похвальними листами учнів, які мають  високий 

рівень навчальних досягнень 

4. Про випуск учнів  10-х класів 

5.Про організацію дитячого оздоровлення та відпочинку влітку 2025 

року 

6.Про виконання рішень попередньої педради 

Травень  2025 

 

 

Данильченко Т.А. 

Данильченко Т.А. 

Данильченко Т.А. 

 

Данильченко Т.А. 

Гавричкова В.Л. 

Мочаліна А.О. 

  

  

  

  

  

  

 

4.3. НАРАДА ПРИ ДИРЕКТОРОВІ 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін  

виконання 

Форма 

узагальнення 

Відповідальний Відмітка 

 про 

виконання 

1 - Про підсумки роботи за літній період: ремонт,  діяльність 

учителів, готовність матеріально-технічної бази та 

відповідність її санітарно-гігієнічним нормам 

- Про підготовку закладу освіти до організованого початку  

навчального року: 

•аналіз забезпеченості учнів підручниками; 

•підготовка до свята «Перший дзвоник»; 

•організація медичного огляду дітей та стан їх здоров’я; 

•ознайомлення з організаційно-методичними вказівками 

Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації; 

•ознайомлення з інструкцією щодо ведення класних е-

журналів; 

-Про організацію роботи щодо соціального захисту дітей у 

2024/2025 навчальному році 

-Про виконання доручень нарад з керівниками закладів освіти 

інтернатного типу обласного підпорядкування Департаменту 

науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації 

- Про проведення моніторингу якості освіти у 2024/2025 

навчальному році 

- Про створення робочої групи та проведення щорічного 

самооцінювання якості освіти у 2024/2025 навчальному році 

Серпень  

2024 

Інформація 

 

 

 

 

Інформація 

Інформація 

Інформація 

Інформація 

 

 

Інформація 

 

Інформація 

 

Інформація 

 

 

 

 

Наказ  

Наказ 

Мочаліна А.О. 

 

 

 

 

Бєлих Н.Л. 

 Педагог-організатор 

Алтухова Т.І. 

Данильченко Т.А. 

 

 

ДанильченкоТ.А 

 

Гавричкова В.Л. 

 

Мочаліна А.О. 

 

 

 

 

Данильченко Т.А. 

Данильченко Т.А. 
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2 -  Про планування освітнього процесу на I семестр 

- Про ведення шкільної документації (оформлення класних 

журналів, журналів обліку гурткової та виховної роботи) 

- Про зарахування  учнів (вихованців) до підготовчої та 

спеціальної медичних груп  для занять фізкультурою 

- Контроль руху учнів за літній період 

- Про виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Вересень  

2024 

Інформація  

Інформація 

 

Наказ 

 

Інформація 

Інформація 

ДанильченкоТ.А 

ДанильченкоТ.А 

 

ДанильченкоТ.А 

 

Єрмоленко З.М. 

Мочаліна А.О. 

 

  

3 - Про готовність до навчання та адаптація до школи 

першокласників 

- Про атестацію педагогічних  працівників 

- Про організацію виховних заходів під час осінніх канікул 

- Про запобігання дитячого травматизму під час осінніх 

канікул 

 - Про виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Жовтень  

2024 

Довідка 

 

Наказ 

Інформація 

 

Наказ 

  

Інформація 

Дуюн О.А. 

Данильченко Т.А. 

ДанильченкоТ.А 

Педагог-організатор 

 

Гавричкова В.Л. 

  

Мочаліна А.О. 

 

4 - Про   готовність закладу освіти до роботи в зимових умовах 

- Про готовність до  навчання  та адаптацію в основній школі 

п’ятикласників 

- Про стан навчання предмету «Українська мова у 8-10-х 

класах» 

- Про виконання доручень нарад з керівниками  закладів  

освіти інтернатного типу обласного підпорядкування 

Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації 

- Про виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Листопад  

2024 

Довідка 

 

Довідка 

 

Наказ, довідка 

 

Лист виконання 

доручень           

  

 

Інформація 

Єрмоленко О.К. 

 

Дуюн О.А. 

 

Данильченко Т.А. 

  

Мочаліна А.О. 

 

 

 

Мочаліна А.О. 
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5 - Про стан роботи з охорони праці під час освітнього процесу 

- Про  стан роботи щодо соціального захисту дітей  у І 

семестрі 2024/2025 навчального року 

- Про стан роботи з організації харчування учнів (вихованців) 

- Про підсумки виховної роботи за І семестр 2024/2025 

навчального року 

- Про підсумки роботи педагогічного колективу з питань 

попередження дитячого травматизму, охорони життя і 

здоров’я учнів за I семестр 2024/2025 навчального року 

- Про  підсумки роботи щодо попередження правопорушень 

серед учнів за І семестр 2024/2025 навчального року 

- Про організацію виховних заходів  під час зимових канікул 

- Про запобігання дитячого травматизму серед учнів 

(вихованців) під час проведення новорічних, різдвяних свят 

та зимових шкільних канікул 

- Про підсумки роботи з обліку руху учнів за  І семестр 

- Про виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Грудень 

2024 

Наказ 

 

Наказ 

 

Наказ 

Наказ 

 

Наказ 

 

 

Наказ 

 

Інформація 

Наказ 

 

Інформація 

Інформація 

Тітова В.О. 

 

Гавричкова В.Л. 

 

Гавричкова В.Л. 

Гавричкова В.Л. 

 

Гавричкова В.Л. 

 

 

Гавричкова В.Л. 

 

Педагог-організатор 

Гавричкова В.Л. 

 

Єрмоленко З.М. 

Мочаліна А.О. 

 

6 - Про підсумки ведення шкільної документації у І семестрі 

2024/2025 навчального року 

- Про організацію повторення у ІІ семестрі 

- Про стан роботи з виконання  державних та регіональних 

програм 

- Про стан навчання предмету «Математика у 5-10-х класах» 

- Про стан роботи зі зверненнями громадян та з питань 

виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії 

корупції» 

- Про виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Січень 2025 Наказ 

 

Інформація 

Наказ 

 

Наказ  

  

 

Інформація 

 

 

ДанильченкоТ.А 

 

ДанильченкоТ.А 

Гавричкова В.Л. 

  

ДанильченкоТ.А 

 

Мочаліна А.О. 

 

 

Мочаліна А.О. 
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7 - Про спільну  роботу закладу зі службами у справах дітей, 

відділами ювенальної юстиції Управління превентивної 

діяльності ГУНП в Харківській області, центрами соціальних 

служб для дітей, сім’ї та молоді щодо попередження 

правопорушень серед учнів 

- Про проведення Дня цивільного захисту 

-Про стан навчання учнів 10-х класів предмету «Трудове 

навчання» 

-Про виконання доручень нарад з керівниками  закладів 

освіти інтернатного типу обласного підпорядкування 

Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації 

-Про виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Лютий 2025 Інформація 

 

 

 

 

Наказ              

Довідка, наказ 

 

Лист виконання 

доручень 

 

Інформація 

Гавричкова В.Л. 

 

 

 

 

Гавричкова В.Л. 

ДанильченкоТ.А 

 

Мочаліна А.О. 

 

 

Мочаліна А.О. 

 

 

8 - Про підсумки атестації педагогічних працівників 

-Про стан відвідування учнями (вихованцями)  навчальних 

занять 

-Про організацію виховних заходів під час весняних канікул 

- Про запобігання дитячого травматизму під час весняних  

канікул 

- Про виконання рішень наради за поточний місяць 

Березень 

2025 

Наказ 

Наказ 

 

Інформація 

Наказ 

 

Інформація 

Данильченко Т.А. 

Гавричкова В.Л. 

 

Педагог-організатор 

Гавричкова В.Л. 

 

Мочаліна А.О. 

 

9 - Про результати  курсового підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників 

- Стан роботи психолого-педагогічного консиліуму 

- Про проведення щорічної Всеукраїнської акції «За чисте 

довкілля» 

- Про підсумки проведення Дня цивільного захисту 

- Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей улітку 

2025 року 

- Про стан  правового виховання учнів (вихованців) 

- Про організацію роботи щодо обліку працевлаштування 

(продовження навчання) випускників  10-х класів 

- Про виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Квітень 

2025 

Довідка 

 

Інформація 

Наказ 

 

Наказ 

Наказ 

 

Довідка, наказ 

Наказ 

 

Інформація 

ДанильченкоТ.А 

 

ДанильченкоТ.А 

Гавричкова В.Л. 

 

Гавричкова В.Л. 

Гавричкова В.Л. 

 

Гавричкова В.Л. 

Гавричкова В.Л. 

 

Мочаліна А.О. 
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10 -Про результати навчальних досягнень учнів з базових 

дисциплін за 2024/2025 навчальний  рік 

- Про стан виконання навчальних програм і планів 

- Про підсумки методичної роботи за 2024/2025 навчальний 

рік  

- Про підсумки роботи педагогічного колективу з питань 

попередження дитячого травматизму, охорони життя та 

здоров’я учнів за 2024/2025 навчальний рік 

- Про підсумки роботи з попередження правопорушень серед 

учнів за 2024/2025 навчальний рік 

- Про підсумки виховної роботи за 2024/2025 навчальний рік 

- Про підсумки роботи щодо соціального захисту дітей за 

2024/2025 навчальний рік 

- Про підготовку освітнього закладу до ремонту 

- Про виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Травень 

2025 

Довідка 

 

Довідка, наказ 

Наказ 

  

Наказ 

 

Наказ 

Наказ 

 

Наказ 

Інформація 

Довідка, наказ 

 

Інформація 

Інформація 

ДанильченкоТ.А 

 

ДанильченкоТ.А 

ДанильченкоТ.А 

  

Гавричкова В.Л. 

 

Гавричкова В.Л. 

Гавричкова В.Л. 

 

Гавричкова В.Л. 

Мочаліна А.О. 

Гавричкова В.Л. 

 

Мочаліна А.О. 

Мочаліна А.О. 

 

11 - Про підсумки роботи з обліку руху учнів за  рік 

- Про підсумки роботи зі зверненням громадян та з питань 

виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії 

корупції» 

- Про ведення шкільної документації у 2024/2025 

навчальному році 

-Про випуск учнів та видачу документів про базову середню 

освіту 10-х класів 

- Про виконання плану  роботи за поточний місяць 

- Про виконання рішень наради за поточний місяць 

Червень 

2025 

Інформація 

Інформація 

 

 

Наказ 

 

Інформація 

 

Інформація 

 

Єрмоленко Г.І. 

Мочаліна А.О. 

 

 

Данильченко Т.А 

 

Мочаліна А.О. 

 

Мочаліна А.О. 

 

 

 

4.4. ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ КОЛЕКТИВУ (КОНФЕРЕНЦІЇ) 

Місяць Зміст роботи Відповідальний Форма 

узагальнення 

Відмітка про 

виконання 

Січень 2025 Про хід виконання колективного договору між керівником та 

профспілковим комітетом 

Мочаліна А.О. Звіт  
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Травень 

2025 

Звіт керівника за 2024/2025 навчальний рік Мочаліна А.О. Звіт  

Червень 

2025 

Про хід виконання колективного договору між керівником та 

профспілковим комітетом 

Мочаліна А.О. Звіт  

 

4.5. КОНТРОЛЬНО – АНАЛІТИЧНА  ДІЯЛЬНІСТЬ 

№ з/п Зміст  контролю Форма узагальнення/де заслуховується Відповідальний Відмітка про 

виконання 

Серпень 

1 Готовність приміщень  закладу освіти до  початку 

навчального року 

Інформація на нараді при директорові Мочаліна А.О. 

Єрмоленко О.К. 

  

2 Забезпеченість учнів підручниками Інформація на нараді при директорові Бєлих Н.Л.   

3 Проходження медичного огляду працівниками  та учнями 

(вихованцями) 

Інформація на нараді при директорові 

  

Алтухова Т.І.   

4 Підготовка до свята «День знань» Інформація на нараді при директорові Педагог-організатор   

5 Виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Інформація (нарада при директорові) Мочаліна А.О.   

Вересень   

1 Планування освітнього процесу, графік  тематичного 

оцінювання знань учнів 

Інформація (нарада при директорові) Данильченко Т.А. 

Гавричкова В.Л. 

  

2 Організація підготовчої, спеціальної медичних груп для 

занять учнів (вихованців)  з фізичної культури 

Наказ (нарада при директорові) Данильченко Т.А. 
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3 Оформлення класних журналів, журналів  освітньої роботи 

дошкільної групи, щоденного планування виховної роботи 

у 1-10-х класах  

Інформація  (нарада при директорові) Данильченко Т.А. 

Гавричкова В.Л. 

  

  

5 Відвідування учнями (вихованцями) навчальних занять Наказ (нарада при директорові) Гавричкова В.Л.   

6 Контроль руху учнів за літній період Інформація (нарада при директорові) Єрмоленко З.М.   

7 Виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Інформація (нарада при директорові) Мочаліна А.О.   

       

Жовтень 

1 Атестація педагогічних працівників Наказ (нарада при директорові) Данильченко Т.А   

2 Готовність до навчання й адаптація в школі 

першокласників 

Довідка (нарада при директорові) Дуюн О.А. 

Данильченко Т.А. 

  

3 Стан трудового виховання і профорієнтації у 8-10 класах Довідка, наказ (методичне об’єднання 

класних керівників та вихователів) 

Гавричкова В.Л.   

4 Про стан навчання предмету «Українська мова у 8-10-х 

класах» 

Довідка, наказ (нарада при директорові) Данильченко Т.А   

5 Виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Інформація (нарада при директорові) Мочаліна А.О.   

Листопад 

1 Готовність  закладу освіти до роботи в зимових умовах Інформація  (нарада при директорові) Єрмоленко О.К.   

2 Готовність до навчання  та адаптація до середньої школи 

п’ятикласників 

Довідка (нарада при директорові) Данильченко Т.А 

Дуюн О.А. 

  

3 Про   стан організації національно-патріотичного 

виховання 

Наказ, довідка  (методичне об’єднання 

класних керівників та вихователів) 

Гавричкова В.Л.   
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4 Виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Інформація (нарада при директорові) Мочаліна А.О.   

Грудень 

1 Робота з учнями щодо попередження травматизму, 

охорони життя та здоров’я учнів у I семестрі  2024/2025 

навчального року 

Довідка, наказ (нарада при 

директорові) 

Гавричкова В.Л. 

  

  

2 Робота з учнями  щодо попередження правопорушень у  I  

семестрі  2024/2025 навчального року 

Довідка, наказ (нарада при 

директорові) 

Гавричкова В.Л. 

  

  

3 Підсумки виховної роботи за І семестр 2024/2025 

навчального року 

Довідка, наказ (нарада при 

директорові) 

Гавричкова В.Л. 

  

  

4 Стан роботи з охорони праці під час освітнього процесу Наказ (нарада при директорові) Тітова В.О.   

5 Стан роботи щодо соціального захисту дітей у  І семестрі 

2024/2025 навчального року 

Довідка, наказ (нарада при 

директорові) 

Гавричкова В.Л.   

6 Виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Інформація (нарада при директорові) Мочаліна А.О.   

 

Січень 

1 Виконання державних та регіональних програм Довідка, наказ (нарада при директорові) Гавричкова В.Л.   

2 Про стан навчання предмету математика у 5-10-х 

класах 

Довідка, наказ (нарада при директорові) Данильченко Т.А   

4 Ведення шкільної документації 

у І семестрі 2024/2025 навчального року 

Довідка, наказ (нарада при директорові) Данильченко Т.А 

Мочаліна А.О. 

  

5 Виконання рішень педрад, наказів за  І семестр 

2024/2025 навчального року 

 Наказ (нарада при директорові) Мочаліна А.О.   
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6  Про стан роботи зі зверненнями громадян та з питань 

виконання Закону України «Про засади запобігання і 

протидії корупції» 

Наказ (нарада при директорові) Мочаліна А.О.   

Лютий 

1 Про стан навчання учнів 10-х класів предмету 

«Трудове навчання» 

Довідка, наказ (нарада при директорові) Данильченко Т.А. 

  

  

2 Про проведення Дня цивільного захисту Наказ (нарада при директорові) Гавричкова В.Л.   

3 Виконання рішень наради при директорові за 

поточний місяць 

Інформація (нарада при директорові) Мочаліна А.О.   

Березень 

1 Підсумки атестації педагогічних працівників Наказ (нарада при директорові) Данильченко Т.А.   

2 Проведення предметних тижнів Інформація на засіданнях методичних 

об’єднань 

Данильченко Т.А. 

  

  

3 Стан відвідування учнями (вихованцями) 

навчальних занять 

Наказ (нарада при директорові) Гавричкова В.Л.   

4 Виконання рішень наради при директорові за 

поточний місяць 

Інформація (нарада при директорові) Мочаліна А.О.   

 

 

 

Квітень 

2 Стан  роботи психолого-педагогічного консиліуму Інформація  на нараді при директорові Данильченко Т.А.   

3 Результативність курсового підвищення кваліфікації Інформація на нараді при директорові Данильченко Т.А.   

5

  

Про стан формування здорового способу життя  

учнів (вихованців) 

 Довідка, наказ (нарада при 

директорові)   

Гавричкова В.Л.   
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6 Організація роботи щодо обліку працевлаштування 

(продовження навчання) випускників 10-х класів 

Наказ (нарада при директорові) Гавричкова В.Л.   

7 Виконання рішень наради при директорові за 

поточний місяць 

Інформація (нарада при директорові) Мочаліна А.О.   

Травень 

1           

  

Виконання державних програм та навчальних планів Довідка, наказ (нарада при 

директорові) 

Данильченко Т.А. 

  

  

  

2 Аналіз методичної роботи за 2024/2025 навчальний рік Довідка, наказ (нарада при 

директорові) 

Данильченко Т.А. 

  

  

  

3 Підготовка до ремонту закладу освіти Інформація на нараді при директорові Мочаліна А.О.   

4 Робота з учнями  щодо попередження правопорушень за 

2024/2025 навчальний рік 

Довідка, наказ (нарада при 

директорові) 

Гавричкова В.Л.   

5 Робота щодо соціального захисту дітей у 2024/2025 

навчальному  році 

Довідка, наказ (нарада при 

директорові) 

 Гавричкова В.Л.   

6 Підсумки виховної роботи за 2024/2025 навчальний рік Довідка, наказ (нарада при 

директорові) 

Гавричкова В.Л.   

7 Підсумкова методична конференція Конференція Мочаліна А.О.   

8 Результати вивчення стану викладання базових 

дисциплін за 2024/2025 навчальний  рік 

Довідка  (нарада при директорові) Данильченко Т.А.   

9 Робота щодо попередження травматизму, охорони життя 

та здоров’я учнів за 2024/2025 навчальний  рік 

Довідка, наказ (нарада при 

директорові) 

Гавричкова В.Л.   

11 Виконання рішень наради при директорові за поточний 

місяць 

Інформація (нарада при директорові) Мочаліна А.О.   

Червень 
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1 

  

Виконання рішень педрад, нарад при директорові, 

наказів за ІІ семестр 2024/2025 навчального року 

Наказ (нарада при директорові) Мочаліна А.О.   

2 Про ведення шкільної документації у 2024/2025 

навчальному році 

Наказ (нарада при директорові) Данильченко Т.А.   

3 Про випуск учнів та видачу документів про базову 

середню освіту 10-х класів 

Переведення учнів 1-4-х класів, 5-9-х класів 

 Накази (засідання педагогічної ради) Данильченко Т.А.   

4.6. РІЧНА  ЦИКЛОГРАМА  НАКАЗІВ 

Серпень 

№ з/п Н а з в а   н а к а з у Відмітка про 

виконання 

1.  Про режим роботи спеціальної школи  

2.  Про створення тарифікаційної комісії  

3.  Про призначення  комісії з охорони праці  

4.  Про призначення інвентаризаційної комісії  

5.  Про створення комісії з трудових суперечок  

6.  Про призначення відповідального за збереження кабелів та споруд електричних мереж у закладі освіти  

7.  Про організацію медогляду працівників  

8.  Про призначення відповідального за протипожежний стан  

9.  Про призначення відповідального за економне використання води  

10.  Про призначення відповідальних за стан охорони праці в структурних підрозділах  

11.  Про організацію дитячого харчування учнів (вихованців)  

12.  Про розподіл функціональних  обов’язків між членами адміністрації  
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13.  Про організацію роботи шкільної бібліотеки у 2024/2025 навчальному році  

14.  Про організацію роботи щодо соціального захисту дітей у 2024/2025 навчальному році  

15.  Про призначення відповідального за облік руху учнів, журналу прибуття (вибуття) дітей дошкільної групи 

та трудових книжок та ведення алфавітної  книги 

 

16.  Про заборону тютюнопаління та виконання заходів щодо профілактики вживання тютюнових виробів  

17.  Про заборону користування у закладі освіти сторонніми речами  

18.  Про організацію  профілактичних медичних оглядів  учнів   

19.  Про закріплення приміщень, які підлягають прибиранню   

20.  Про організацію роботи з безпеки життєдіяльності учнів та запобігання всіх видів дитячого травматизму у  

2024/2025 навчальному році 

 

 

Вересень 

21.  Про організацію методичної роботи у 2024/2025 навчальному році  

22.  Про створення атестаційної комісії І рівня та затвердження її складу  

23.  Про зарахування учнів (вихованців) до підготовчої та спеціальної медичних груп  для занять  фізичною 

культурою 

 

24.  Про підсумки  роботи з обліку працевлаштування (продовження навчання) випускників   10-х класів 

2023/2024 навчального року 

 

25.  Про призначення відповідального за роботу з питань працевлаштування випускників 9,10-х класів 2023 

року 

 

26.  Про затвердження  мережі  

27.  Про поділ класів на підгрупи з трудового навчання  

28.  Про створення психолого-педагогічного консиліуму  

29.  Про затвердження графіку роботи адміністрації  
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30.  Про організацію виховної роботи у 2024/2025 навчальному році  

31.  Про створення комісії з попередження правопорушень серед учнів  

32.  Про стан відвідування учнями (вихованцями) навчальних занять  

33.  Про внесення даних до ІСУО, АІКОМ  

34.  Про затвердження розрахунку годин на 2024/2025 навчальний рік   

35.  Про розподіл педагогічного навантаження на 2024/2025 навчальний рік   

36.  Про тарифікацію педагогічних працівників, які знаходяться у соціальній відпустці для догляду за дитиною 

до досягнення нею 3-х років на 2024/2025 навчальний рік 

  

37.  Про призначення класних керівників на 2024/2025 навчальний рік   

38.  Про створення робочої групи щодо підготовки проєкту плану роботи закладу освіти на 2025/2026 

навчальний рік 

  

39.  Про проведення моніторингу у 2024/2025 навчальному році  

40.  
Про створення робочої групи та проведення щорічного самооцінювання якості освіти у 2024/2025 

навчальному році 

 

 

Жовтень 

41.  Про проведення атестації педагогічних працівників  

42.  Про запобігання дитячого травматизму під час осінніх канікул  

43.  Про стан корекційно-розвиткової роботи на самопідготовках в 3-10-х класах   

44.  Про стан навчання предмету «Українська мова у 8-10-х класах»     

 

Листопад 

45.      
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46.     

 

Грудень 

47.  Про стан роботи з охорони праці під час освітнього процесу  

48.  Про підсумки виховної роботи у І семестрі 2024/2025 навчального року  

49.  Про запобігання дитячого травматизму серед учнів (вихованців) під час проведення новорічних, різдвяних 

свят та зимових шкільних канікул 

 

50.  Про підсумки роботи з цивільного захисту у 2024 році  

51.  Про  стан роботи щодо соціального захисту дітей у І семестрі 2024/2025 навчального року  

52.  Про стан роботи зі зверненнями громадян та з питань виконання Закону України «Про засади запобігання і 

протидії корупції» 

 

53.  Про роботу з учнями щодо попередження травматизму, охорони життя та здоров’я учнів у І семестрі 

2024/2025 навчального року 

 

54.  Про роботу з учнями щодо попередження правопорушень учнів у І семестрі 2024/2025 навчального року   

 

Січень 

55.  Про номенклатуру справ у  закладі освіти  

56.  Про затвердження графіку прийому громадян  

57.  Про основні заходи  з  цивільного захисту на 2025 рік  

58.  Про створення постійно діючої комісії з питань оприбуткування та списання матеріальних цінностей  

59.  Про підсумки ведення шкільної документації у І семестрі 2024/2025 навчального року  

60.  Про стан роботи з виконання  державних та регіональних програм  

61.  Про стан навчання предмету математика у 5-10-х класах   
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Лютий 

62.  Про стан навчання учнів  10-х класів предмету «Трудове навчання»  

63.  Про проведення Дня цивільного захисту  

64.  Про організацію роботи щодо підготовки замовлень на виготовлення документів про освіту для 

випускників 2024/2025 навчального року 

 

 

Березень 

65.  Про затвердження рішення шкільної атестаційної комісії  

66.  Про стан відвідування учнями (вихованцями) навчальних занять під час дистанційного навчання  

67.  Про запобігання дитячому травматизму учнів під час весняних канікул  

 

Квітень 

68.  Про порядок організованого  закінчення  2024/2025 навчального року  

69.  Про підсумки проведення Дня цивільного захисту   

70.  Про організацію роботи щодо обліку працевлаштування (продовження навчання) випускників 10-х класів   

71.  Про стан роботи з формування здорового способу життя учнів  

 

Травень 

72.  Про стан виконання навчальних програм та планів за 2024/2025 навчальний рік   

73.  Про підсумки методичної роботи за 2024/2025 навчальний рік   

74.  Про попереднє педагогічне навантаження на 2024/2025 навчальний рік   

75.  Про підсумки роботи з попередження правопорушень серед учнів за 2024/2025 навчальний рік   
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76.  Про підготовку закладу освіти до нового навчального року та до роботи в осінньо- зимовий період 

2025/2026 навчального року 

  

77.  Про запобігання дитячому травматизму серед учнів та вихованців 

під час проведення літніх шкільних канікул 2024/2025 навчального року та оздоровчої компанії 

  

  

78.  Про підсумки роботи педагогічного колективу з питань попередження дитячого травматизму, охорони 

життя та здоров’я учнів за 2024/2025 навчальний рік 

  

79.  Про підсумки роботи щодо соціального захисту дітей за 2024/2025 навчальний рік   

80.  Про підсумки виховної роботи за 2024/2025 навчальний рік   

81.  Про призначення комісії з перевірки правильності заповнення бланків свідоцтв   

 

Червень 

90 Про ведення шкільної документації у 2024/2025 навчальному році   

91 Про переведення учнів 1-4-х класів, 5 – 9-х класів   

92 Про випуск учнів та видачу документів про базову середню освіту здобувачів освіти 10-х класів   

94 Про призначення відповідального за теплове господарство   

95 Про створення комісії з підготовки котелень та систем опалювання до опалювального сезону   

 

 4.7. ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН ВИВЧЕННЯ  СТАНУ ВИКЛАДАННЯ  ПРЕДМЕТІВ  ТА  ВИХОВНОЇ РОБОТИ 

№ з/п Назва  предмету 2019/2020 2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

1 Українська мова          + + 

2 Українська література +         

4 Історія України           

5 Музичне мистецтво       +   
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6 Образотворче мистецтво     +     

7 Математика         + + 

8 Природознавство   +       

9 Географія       +   

10 Фізика і хімія у побуті       +   

11 Трудове навчання   +     + + 

12 Основи здоров’я + + +     

13 Фізична культура           

14 Соціально-побутове орієнтування     +     

15 Розвиток мовлення +         

17 Ритміка  +         

18 Лікувальна фізкультура       +   

19 Факультативи, спецкурси, курси за вибором + +       

20 Національно-патріотичне виховання   + + +  

21 Формування здорового способу життя   +     + 

22 Трудове виховання і профорієнтація          

23 Екологічне виховання     +    

24 Правове виховання        +  

25 Гуртки     
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V. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Робота над методичною проблемою 

Організація методичної роботи ґрунтується на діагностичній основі, вивченні та аналізі результативності освітнього процесу, рівня професійної 

підготовки педагогічних кадрів. У 2024/2025 навчальному році педагогічний колектив працює над єдиною педагогічною темою: «Особливості 

організації освітнього процесу в спеціальній школі в умовах корекційної спрямованості розвитку учнів (вихованців) під час воєнного стану». 

Організація роботи з педагогічними працівниками щодо підвищення педагогічної майстерності 

у між курсовий період 

Робота з  вчителями-спеціалістами ІІ категорії 

№ 

з/п 

Зміст заходів Термін Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1 

  

2 

  

 3 

Скласти план роботи над індивідуальною методичною проблемою 

  

Провести відкриті уроки з використанням інтерактивних методів 

навчання 

 Відвідувати уроки вчителів вищої кваліфікаційної категорії 

До 01.09.2024 

У межах роботи 

методичних 

об’єднань 

До 01.02.2025 

Керівники 

методичного 

об'єднання 

  

 Робота з  вчителями-спеціалістами І категорії 

№ 

з/п 

Зміст заходів Термін Відповідальний Відмітка 

про   

виконання 

1 Скласти індивідуальні плани роботи 

над методичною проблемою 

До 01.10.2024 Керівники МО   

2 Взяти участь у роботі методичної конференції (дистанційно) До 01.05.2025 Заступник директора з 

НВР 

  

3 Взяти участь конкурсі «Вихователь року» 

  

За планом 

проведення МО  

Заступник директора з 

НВР 

  

4 Провести відкриті уроки (дистанційно) За планом МО  Керівники МО   

5 Організувати роботу з учнями з підготовки  предметних тижнів За окремим 

планом 

Заступник директора з 

НВР 

  

Робота з  вчителями-спеціалістами вищої категорії та тими, хто має педагогічне звання 
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№ 

з/п 

Зміст заходів Термін Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1 Скласти індивідуальні плани роботи над методичною проблемою До 01.10.2024 Керівники МО   

2 Взяти участь у конкурсі «Учитель року» За планом Данильченко Т.А.   

3 Провести засідання щодо впровадження прогресивних методик 

викладання (дистанційно) 

За планом МО  Керівники МО   

4 Підготувати методичні роботи до обласного педагогічного ярмарку 

педагогічних ідей 

До 01.03.2025   Заступник директора 

з НВР 

  

ПРОВЕДЕННЯ  ПРЕДМЕТНИХ  ТИЖНІВ 

 

16.09.2024-20.09.2025 – Всеукраїнський Олімпійський тиждень 

11.11.2024- 15.11.2024 - тиждень української мови та літератури   

03.02.2024– 07.02.2025 - тиждень математики 

14.04.2024- 18.04.2025- тиждень трудового навчання та профорієнтації 

24.04.2024- 28.04.2025 - тиждень географії та природознавства 
 

План роботи спецсемінару з спеціальної педагогіки 
Мета: розширення знань педагогів щодо інтелектуальних і психологічних особливостей  дітей з порушенням інтелектуального розвитку та 

затримкою психічного розвитку, удосконалення форм і методів корекційно- розвиткової роботи, знайомити з досягненнями спеціальної педагогіки 

№ 

з/п 

Теми Термін Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1 Шляхи формування здорового способу життя серед учнів спеціальної школи Серпень 2024 Москаленко М.С.  

2 Розвиток дрібної моторики та мовлення у дітей з порушеннями 

інтелектуального розвитку засобами ігрової діяльності 

Січень  

2025 

Павленко Т.А.  

3 Використання комп’ютерних технологій в умовах спеціальної школи Березень 2025 Бєлих Н.Л.  

 

VI. ПЛАН РОБОТИ СЛУЖБИ ОХОРОНИ ПРАЦІ НА на 2024/2025 навчальний рік 
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№ з/п  

Заходи 

Термін 

проведення 

Відповідальна 

особа 

Відмітка про 

виконання 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

3 

Підготовка   проектів наказів  з питань охорони праці на новий навчальний рік: 

- про призначення відповідальних  за стан охорони праці в структурних підрозділах та 

приміщеннях закладу; 

- про створення комісії  по обстеженню навчальних та господарчих приміщень; 

- про створення постійно діючої комісії з перевірки знань з охорони праці. 

Участь у: 

у підготовці та підписанню  актів – дозволів на проведення занять  у навчальних кабінетах, 

майстернях, спортивному залі, спортивних майданчиках; 

у підписанні  Акту приймання   закладу до роботи в 2024/2025 навчальному році 

Серпень Інженер ОП 

 

 

 

 

Інженер ОП 

 

Інженер ОП 

 

4 

 

5 

Здійснення  контролю за  наявністю  в підрозділах інструкцій з охорони праці згідно з 

переліком професій і видів робіт, своєчасним  внесенням в них змін. 

Контроль за   проведенням  інструктажів з БЖД для учнів, вихованців закладу 

Вересень Інженер ОП 

Інженер ОП 

 

6 

7 

 

Контроль за   своєчасним  проведенням всіх видів інструктажів з охорони праці. 

Надання методичної  допомоги керівникам структурних підрозділів у розробці  інструкцій 

з ОП та БЖД 

Жовтень 

 

 

Інженер ОП 

 

Інженер ОП 

 

8 

 

9 

 

 

Здійснення  контролю за забезпеченням  працівників, відповідно до законодавства  та 

колективного договору,  спецодягом, миючими  засобами. 

Участь в розробці комплексних заходів для досягнення встановлених нормативів та 

підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання виробничого травматизму, 

професійним захворюванням, як додатку до колективного договору 

Листопад 

 

Грудень  

Інженер ОП 

 

Інженер ОП 

 

10 

 

11 

Контроль за   санітарно – побутовими  умовами  для обслуговуючого персоналу,  режим 

праці і відпочинку. 

Підготовка  проекту  наказу  на проведення навчання  та перевірки знань  з питань охорони 

праці  працівників закладу 

Грудень 

 

Січень 

Інженер ОП 

 

Інженер ОП 

 

12 

 

13 

Організація  навчання  та перевірки знань  з охорони праці  для працівників закладу, які 

зараховані на роботу до закладу освіти 

Здійснення  контролю за дотриманням у належному безпечному стані території закладу в 

зимовий період 

Протягом н.р. 

Листопад - 

березень 

Інженер 

ОП 

Інженер 

ОП 
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14 

 

15 

 

16 

Перевірка  своєчасності  і правильності   надання працівникам пільг і компенсацій за 

шкідливі умови праці згідно чинного законодавства та колективного договору 

Проведення заходів  по  пропаганді здорового способу життя та попередження побутового 

травматизму 

Перевірка стану праці жінок та осіб з інвалідністю відповідно до законодавства  

Жовтень, 

квітень 

Протягом 

року 

Березень 

Інженер 

ОП 

Інженер 

ОП 

 

 

17 

 

18 

19 

20 

Контроль за  виконанням приписів  органів державного нагляду за охороною праці, 

своєчасністю  розробки  заходів та інформуванням служб про усунення недоліків. 

Підготовка проект наказу  на проведення тижня з ОП, присвяченому Дню охорони праці 

Розробка заходів на проведення Дня охорони праці.  

Підведення підсумків  Дня  охорони праці в закладі 

Квітень 

 

Квітень 

Квітень 

Травень 

Інженер 

ОП 

Інженер 

ОП 

 

 

21 Аналіз   використанням цільових коштів, виділених для виконання комплексних заходів 

охорони праці, за призначенням разом з представниками профспілкового комітету 

Травень Інженер 

ОП 

 

22 

 

23 

Контроль за  виконанням  вимог охорони праці  при проведенні ремонтних робіт в закладі. 

Перевірка  проведення  цільових інструктажів з ОП керівниками структурних підрозділів  

для працівників, що зайняті на ремонтних роботах 

Травень 

 

Травень 

Інженер 

ОП 

Інженер 

ОП 

 

24 Інформація  працівників про нові нормативні документи з питань охорони праці і безпеки 

життєдіяльності, основні вимоги законів, інших нормативно – правових актів, та актів з 

охорони праці, що діють у межах закладу 

За 

необхідністю 

Інженер 

ОП 

 

25 Проведення  перевірок за  дотриманням працівниками вимог нормативно – правових актів 

з охорони праці. (Разом  з представниками адміністрації та  членом профспілкового 

комітету, відповідальним  за охорону праці )  

Один раз в 

квартал 

Інженер 

ОП 

   

26 Графік надання  звітної документації до служби з охорони праці  ДНО ХОДА  Інженер ОП 

 

 

  

А  Звіти  № 7,8,11,12 Щоквартально до 05. наступного місяця, річний до 10.01 

Б Звіти  № 5,9 До 10.01 наступного року 

В Звіт  № 10 До 05.06 

Г Звіти № 3,4 До 15.08 
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Д Звіти № 1,2,3,4, 6 До 15.10 

Є Звіт 7-ТНВ До 09.02 

27 Ведення  обліку  та аналізу  причин виробничого  та побутового травматизму Постійно  

28 Розгляд листів, заяв, скарг працівників закладу, що стосуються питань дотримання  законодавства з 

охорони праці 

Не пізніше 10 днів, після 

надходження  

29 Проведення  пропаганди з питань охорони праці з використанням, стендів, куточка з охорони праці, 

виступів на нарадах, зборах трудового колективу 

Постійно 

 

VII.СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧА РОБОТА ТА ВИКЛАДАННЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 

Мета: формування в учнів ціннісного ставлення до себе, виховання  потреби у збереженні і зміцненні фізичного та психічного  здоров’я 

Організаційна  робота 

№ з/п Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка  про  

виконання  

1 Складання листів здоров’я учнів (вихованців) 02.09.2024 Алтухова Т.І.  

2 Здійснення контролю за станом здоров’я під час  занять з фізичного виховання,  

учнів  під час уроків фізичної культури, спортивних змагань 

Протягом 

2024/2025 н.р. 

Голованов В.В. 

Мельник В.В. 

Левченко Н.О. 

Немцев А.М. 

Алтухова Т.І. 

 

3 Забезпечення обов’язкового виконання правил безпеки життєдіяльності на   

уроках фізичної культури та  під час спортивних змагань 

Протягом 

2024/2025 

навчального року 

Голованов В.В. 

Мельник В.В. 

Левченко Н.О.  

Немцев А.М. 

 

4 Здійснення моніторингу  фізичного розвитку учнів (вихованців) Вересень            

Квітень  

Алтухова Т.І.  

5 Організація роботи спортивних гуртків та секцій (призупинено на період    
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дистанційного режиму роботи) 

 

Оздоровчо-реабілітаційні заходи в режимі дня учнів, вихованців 

 

№  

з/п 

Зміст Класи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1 Проведення бесід з учнями про режим дня, значення ранкової 

гімнастики, фізкультхвилинок, ігор на перервах, занять в 

спортивних секціях 

  1-10  Вересень  Голованов В.В. 

Немцев А.М. 

Левченко Н.О. 

Мельник В.В.    

Вихователі           

 

2 Оновлення комплексів ранкової гімнастики з музичним 

супроводом (призупинено на період дистанційного навчання) 

 1-10 Раз на два 

тижні 

Вихователі  

Голованов В.В. 

 

3 Проведення пальчикової, дихальної гімнастики, точкового 

масажу, дихальної гімнастики, логоритміки, фітболгімнастики, 

психогімнастики  

1-10 Протягом 

2024/2025 н.р. 

Вихователі, 

Голованов В.В., 

Куксін В.М. 

 

4 Здійснення загартування дітей 1-10 Щодня Вихователі, 

Голованов В.В., 

 

5 Проведення фізкультхвилинок на уроках, перервах та 

самопідготовках 

1-10  Протягом 

2024/2025 н.р. 

Вчителі, 

вихователі 

 

6 Проведення спортивних годин, рухливих ігор, спортивних 

змагань, конкурсів під час прогулянок (призупинено на період 

дистанційного навчання) 

1-10  Протягом 

2024/2025 н.р. 

Вихователі 

Голованов В.В., 

 

 

Фізкультурно-масова та спортивна робота 
1  Всеукраїнський Олімпійський тиждень (за окремим планом)  1-10 Вересень                Немцев А.М., 

Левченко Н.О., 

Голованов В.В., 

Мельник В.В.,   

 

 

2 Спортивна розвага «Ми спритні та сміливі»» 1-4 Жовтень Левченко Н.О., 

Голованов В.В. 

 

3 Спортивні змагання «Козацькі розваги», присвячені Дню 

захисника України 

5-10  Жовтень Немцев А.М., 

Голованов В.В. 

 

4 Веселі розважальні ігри 1-3 Листопад Левченко Н.О.  

5 Спортивні  ігри  «Повір у себе» 4-10  Грудень Немцев А.М.  
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6 Спортивні естафети 5-7  Грудень Немцев А.М..  

7 Новорічні веселі старти  1-4  Грудень Левченко Н.О.  

8 Спортивна розвага «Із спортом дружи – здоров'я бережи» 1-3 Січень Левченко Н.О.  

9 Українські народні ігри 4-5 Січень Немцев А.М., 

Левченко Н.О 

 

10 Спортивні забави на снігу «Любить зиму дітвора» 4-6  Січень Немцев А.М., 

Левченко Н.О. 

 

11 Спортивне свято «Здоровим будь» 5-7  Лютий Немцев А.М., 

Левченко Н.О., 

Голованов В.В., 

Мельник В.В. 

 

12 Спортивне свято «Нумо, дівчата!» 6-10  Березень Немцев А.М., 

Левченко Н.О., 

Голованов В.В., 

Мельник В.В. 

 

13 Спортивна розвага «Спортивні ігри з казковими героями»» 1-2 Березень Голованов В.В., 

Левченко Н.О. 

 

14  Тиждень громадського здоров'я (за окремим планом) 1-10  Квітень Немцев А.М., 

Левченко Н.О., 

Голованов В.В., 

Мельник В.В. 

 

15 Участь у Всеукраїнському фізкультурно-оздоровчому заході для 

учнів «Cool Games»  

7-10 Протягом 

2024/2025 

навчального 

року 

Голованов В.В., 

Немцев А.М., 

 Мельник В.В. 

 

 

 

VIIІ.ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Завдання: належне фінансове забезпечення закладу освіти; своєчасна виплата заробітної плати; соціальні виплати згідно ст.57 Закону України 

«Про освіту»; оплата за спожиті енергоносії та комунальні послуги; оплата харчування учнів. 

8.1. Для забезпечення своєчасного належного фінансування та здійснення господарської діяльності закладом освіти заплановано 

упродовж  2024/2025 навчального року виконання  наступних заходів: 

№  Зміст діяльності Термін виконання Відповідальні Відмітка про виконання 

1 
Підготувати перспективну шкільну мережу 

закладу на 2024/2025 навчальний рік 

Червень  

2024 року 

Директор Мочаліна О.А. Звіт по мережі 
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2 
Скласти бюджетний запит на 2024 рік та 

наступні два роки 

Серпень 

2024 року 

Путєвська В.В. Бюджетний запит 

3 

Скласти та подати на затвердження 

тарифікацію станом на 02.09.2024 року 

Серпень- вересень та у 

періоди підвищення 

заробітної плати 

Путєвська В.В. Бюджетний запит 

4 

Подати на затвердження до Департаменту 

науки і освіти Харківської обласної 

державної адміністрації штатний розпис  на 

2024/2025 навчальний рік 

Вересень 

 та у періоди підвищення 

заробітної плати 

Путєвська В.В. Бюджетний запит 

5 

Скласти кошториси доходів і видатків на 

2025 рік 

Листопад 2024 року Путєвська В.В., Гирман 

Н.О. 

Єрмоленко О.К. 

Кошторис 

6 

Спланувати проведення  капітального та 

поточного ремонту приміщень закладу на 

2025 рік 

Листопад 2024 року Директор 

Єрмоленко О.К. 

Дефектні акти 

 

8.2.   Бухгалтерський облік та використання бюджетних коштів 

Зміст роботи 

  Термін 

виконання 

(тижні) 
Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

  1 2 3 4 

Вересень      

Підготовка і здача  „Звіту про надходження та використання коштів 

загального фонду” (форма № 2м) до Департаменту науки і освіти ХОДА 

та УДКСУ в Новобаварському районі м. Харкова 

      Путєвська В.В. Звіт 

Підготовка і здача „Звіту про надходження і використання коштів, 

отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними 

установами”(форма №4-1м) до Департаменту науки і освіти ХОДА та 

УДКСУ в Новобаварському районі м. Харкова 

      Путєвська В.В. Звіт 

Підготовка і здача „Звіту про надходження і використання коштів, 

отриманих за іншими джерелами власних надходжень бюджетних 

установ” (форма № 4-2м) до Департаменту науки і освіти ХОДА та 

УДКСУ в Новобаварському районі м.Харкова 

      Путєвська В.В. Звіт  

Підготовка звіту ф. №7м „Звіт про  заборгованість за бюджетними 

коштами”(форма №7м) до Департаменту науки і освіти ХОДА та 

      Путєвська В.В. Звіт  
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УДКСУ в Новобаварському районі м.Харкова з використанням  А.С. «Є-

Звітність» 

Підготовка і здача „Звіту про надходження і використання інших 

надходжень спеціального фонду” (форма № 4-3м) до Департаменту 

науки і освіти ХОДА та УДКСУ в Новобаварському районі м.Харкова 

      Путєвська В.В. Звіт 

Підготовка оперативних даних про стан розрахунків закладу за спожиті 

комунальні послуги та енергоносії за минулий місяць до Департаменту 

науки і освіти ХОДА 

      Путєвська В.В. Звіт  

Підготовка і подача інформаціі до Департаменту науки і освіти ХОДА 

про надходження та використання коштів за попередній місяць( дод.25) 

      Путєвська В.В. Звіт 

 

Розрахунок заробітної плати  за поточний місяць, оформлення 

меморіального ордеру №5 «Зведення розрахункових відомостей із 

заробітної плати»,  та підготовка платіжних доручень на перерахування 

обов’язкових платежів 

      Путєвська В.В. 

Сінєнкова І.В. 

Меморіальний 

ордер, платіжні 

доручення, 

фінансові 

зобов`язання  

Розрахунок авансу та підготовка заявки та платіжних доручень на 

перерахування обов’язкових платежів 

      Путєвська В.В. 

Сінєнкова І.В. 

Розрахунок, 

платіжні доручення, 

фінансові 

зобов`язання 

Підготовка і надання звіту до Департаменту науки і освіти ХОДА 

 «Дані про видатки на оплату праці і нарахування працівників закладів 

загальної середньої освіти, крім приватних (загальний фонд)” за 

минулий місяць 

      Путєвська В.В. Звіт  

Підготовка і надання юридичних, фінансових зобов’язань для реєстрації, 

та платіжних доручень на оплату в УДКСУ Новобаварського району  

м. Харкова   

      Сінєнкова І.В. 

Путєвська В.В. 

Реєстри юридичних 

та фінансових 

зобов’язань, 

платіжні доручення 

Розробка первинної документації з оприбуткування матеріальних 

цінностей. 

      Сінєнкова І.В. 

Гирман Н.О. 

Накладні , 

акти 

Підготовка оборотних відомостей з прийняття та списання товарно- 

матеріальних цінностей 

      Гирман Н.О. 

Путєвська В.В. 

Оборотні відомості 

Підготовка та видача довідок з нарахування заробітної плати 

працівникам закладу. 

      Путєвська В.В. Довідки 

Ведення журналу реєстрації довіреностей       Сінєнкова І.В. Журнал реєстрації 

довіреностей 
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Підготовка і надання ,,Заяви-розрахунку для надання матеріального 

забезпечення застрахованим особам за рахунок коштів Фонду” до 

Пенсійного фонду України 

      Путєвська В.В. 

Саприкіна 

М.О. 

Заява-розрахунок 

Оформлення меморіального ордеру № 6 ,,Накопичувальна відомість з 

розрахунків з іншими кредиторами’’ 

      Путєвська В.В. Меморіальний 

ордер 

Оформлення меморіального ордеру № 8   «Розрахунки з підзвітними 

особами”. 

      Гирман Н.О. 

 

Меморіальний 

ордер 

Оформлення меморіального ордеру № 9 ,,Накопичувальна відомість з 

вибуття і переміщення необоротних активів” 

      Гирман Н.О. 

 

Меморіальний 

ордер 

Оформлення меморіального ордеру № 13 „Накопичувальна відомість 

видатків матеріалів ” 

      Гирман Н.О. 

 

Меморіальний 

ордер 

Оформлення меморіального ордеру № 4 „Накопичувальна відомість 

нарахування доходів спеціального фонду бюджетних закладів ” 

      Гирман Н.О. 

 

Меморіальний 

ордер 

Зберігання та видача талонів на паливо-мастильні матеріали   водію 

закладу 

      Єрмоленко 

О.К. 

Гирман Н.О. 

Звіт про 

використання 

талонів, журнал 

реєстрації 

Розрахунок використання паливо-мастильних  матеріалів згідно 

шляхових листів та оформлення відомості на видачу талонів та витрат 

паливо-мастильних матеріалів до меморіальних ордерів № 8 та № 13 

      Гирман Н.О. 

 

Відомості 

Оформлення «Довідок про зміни річного розпису бюджету(кошторису) 

на поточний рік» загального та спеціального фонду. 

      Путєвська В.В. 

 

Довідки  

Ознайомлення бухгалтерської служби зі змінами Законодавства  

України, нормативно-правовими актами, довідковими та 

інформаційними матеріалами щодо ведення бухгалтерського обліку та 

складання звітності 

      Путєвська В.В. 

Сінєнкова І.В. 

Гирман Н.О. 

 

Накази, постанови, 

рішення, акти, 

довідки, 

інструкції тощо 

Проведення аналізу використання бюджетних коштів згідно 

помісячного розпису  асигнувань на поточний рік 

      Путєвська В.В. 

 

Помісячний розпис 

асигнувань 

Оформлення  книги „Журнал-Головна”       Путєвська В.В. 

 

Книга  

„Журнал-Головна” 

Підготовка оборотних відомостей руху основних засобів, інших 

необоротних матеріальних активів та матеріалів 

      Гирман Н.О. Оборотні відомості 

Звіряння залишків товарно-матеріальних цінностей  з матеріально - 

відповідальними особами 

      Гирман Н.О. Оборотні відомості 

Підготовка тарифікаційних списків педагогічних працівників та 

штатного розпису  на  2024-2025 навчальний рік та їх  затвердження 

      Директор, Тарифікаційні 

списки 
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заступники 

директора,   

Путєвська В.В. 

Своєчасно внесення інформації про результати проведених закупівель з 

використанням автоматизованої інформаційної системи електронних 

закупівель Prozorro (додаток до річного плану та договори)  

      Сінєнкова І.В. Додаток до річного 

плану, звіт про 

укладені договори  

Формування бюджетного запиту на 2025 рік та подача до Департаменту 

науки і освіти ХОДА 

      Путєвська В.В. Звіт 

Жовтень         

Підготовка  фінансової та бюджетної  звітності та додатків до неї за III 

квартал поточного року, а саме:  

        

Підготовка і надання бюджетної звітності „Звіту про надходження та 

використання коштів загального фонду ” (форма № 2м) за III квартал 

поточного року до УДКСУ в Новобаварському  районі  

м. Харкова   та Департаменту науки і освіти  ХОДА 

      Путєвська В.В. Звіт  

Підготовка і надання бюджетної звітності „Звіту про надходження і 

використання коштів, отриманих як плата за послуги” (форма №  4-1м) 

за III квартал поточного року до УДКСУ в Новобаварському районі  

м. Харкова   та Департаменту науки і освіти  ХОДА 

      Путєвська В.В. Звіт 

Підготовка і надання бюджетної звітності „Звіту про надходження і 

використання коштів, отриманих за іншими джерелами власних 

надходжень ”(форма № 4-2м) за III квартал поточного року до УДКСУ в 

Новобаварському районі м. Харкова  та Департаменту науки і освіти  

ХОДА 

      Путєвська В.В. Звіт 

Підготовка і здача „Звіту про надходження і використання інших 

надходжень спеціального фонду” (форма № 4-3м) до Департаменту 

науки і освіти ХОДА та УДКСУ в Новобаварському районі м.Харкова 

      Путєвська В.В. Звіт 

Підготовка та надання бюджетної звітності „Звіту про  заборгованість за 

бюджетними коштами” (форма № 7м) за III квартал поточного року до 

УДКСУ в Новобаварському районі м. Харкова  та Департаменту науки і 

освіти  ХОДА загального та спеціального фонду 

      Путєвська В.В. Звіт 

Підготовка та надання фінансової звітності  форми № 1-ДС „ Баланс” за 

III квартал поточного року до УДКСУ в Новобаварському  районі м. 

Харкова   та Департаменту науки і освіти  ХОДА 

      Путєвська В.В. Звіт 

Підготовка та надання фінансової звітності  форми № 2-ДС „ Звіт про 

фінансові результати” за III квартал поточного року до УДКСУ в 

      Путєвська В.В. Звіт 
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Новобаварському  районі м. Харкова   та Департаменту науки і освіти  

ХОДА. 

Підготовка та надання іншої бюджетної звітності за ІІІ квартал 

поточного року до УДКСУ в Новобаварському  районі м. Харкова   та 

Департаменту науки і освіти  ХОДА. 

      Путєвська В.В. Додатки 

Підготовка та надання фінансової та бюджетної звітності за ІІІ квартал 

поточного року до УДКСУ в Новобаварському  районі 

м. Харкова   та Департаменту науки і освіти  ХОДА з використанням 

системи А.С. «Є-Звітність» 

      Путєвська В.В.  Електрона звітність 

Підготовка та надання ,,Інформації про залучення додаткових коштів” 

до Департаменту науки і освіти  ХОДА 

      Путєвська В.В. Інформація 

Підготовка та надання „Звіту про результати використання теплоенергії, 

електроенергії, води та водовідведення, палива та паливно-мастильних 

матеріалів” до Департаменту науки і освіти  ХОДА 

      Путєвська В.В. Звіт 

Підготовка та надання ,,Звіту по штатах і контингентах’’ до 

Департаменту науки і освіти  ХОДА 

      Путєвська В.В. Звіт 

Підготовка і надання об’єднаної звітності ПДФО та ЄСВ, яка включає 

«Звіт про  суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового 

забезпечення, допомоги, і компенсації) застрахованих осіб та суми 

нарахованого внеску  на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування ПДФО» та «Податковий розрахунок сум доходу, 

нарахованого (сплаченого) на користь платників податку і сум 

утриманого з них податку ” за 9 місяців поточного року, до ДПІ  

Новобаварського району 

      Путєвська В.В. Звіт 

Розрахунок авансу та підготовка платіжних доручень на перерахування 

обов’язкових платежів 

      Путєвська В.В. 

Гирман Н.О. 

Заявка, платіжні 

доручення, 

фінансові 

зобов`язання 

Підготовка і надання до Пенсійного фонду Україн ,,Заяви - розрахунку ”  

для надання матеріального забезпечення по тимчасовій 

непрацездатності застрахованим особам за рахунок коштів Фонду 

      Путєвська В.В. Заява-розрахунок 

Підготовка і надання довідок на зміни до загального або спеціального 

фондів бюджету до Департаменту науки і освіти  ХОДА та УДКСУ в  

Новобаварському районі м. Харкова 

      Путєвська В.В. Довідка  

Розробка первинної документації з оприбуткування матеріальних 

цінностей. 

      Гирман Н.О. 

 

Накладні, 

акти 
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Підготовка оборотних відомостей з прийняття та списання  товарно - 

матеріальних цінностей.   

       

Гирман Н.О. 

Оборотні відомості 

Видача довідок з нарахування заробітної плати співробітникам  

Закладу 

      Путєвська В.В. Довідки  

Розрахунок заробітної плати та авансу за поточний місяць, оформлення 

меморіального ордеру № 5 «Зведення розрахункових відомостей із 

заробітної плати»,  та підготовка платіжних доручень на перерахування 

обов’язкових платежів 

      Путєвська В.В. Меморіальний 

ордер, розрахунок, 

платіжні доручення 

Підготовка і надання довідки про рух основних засобів за III квартал 

поточного року до Управління з питань комунальної власності 

виконавчого апарату ХОР 

      Гирман Н.О. Довідка  

Підготовка і надання юридичних, фінансових зобов’язань та платіжних 

доручень для реєстрації у УДКСУ в Новобаварському районі м. Харкова   

      Сінєнкова І.В. 

Путєвська В.В. 

Платіжні 

доручення,  

реєстри 

Робота бухгалтерської служби аналогічно плану вересня       Бухгалтерська 

служба 

 

Підготовка інвентаризаційних описів майна, грошових коштів, 

фінансових зобов’язань станом на 1 листопада  поточного року 

      Гирман Н.О. Інвентаризаційні 

описи 

Проведення інвентаризації майна, грошових коштів, фінансових 

зобов’язань станом на 1 листопада  поточного року 

      Інвентаризацій

на комісія 

Акти 

Скласти дефектні акти на виконання поточного та капітального ремонтів 

на наступний рік 

      Єрмоленко 

О.К., комісія 

Дефектні акти, 

акти обстеження 

Підготовка і надання «Звіту про дані  щодо окремих показників по 

мережі  і  штатах  закладів і установ за рахунок загального фонду 

обласного бюджету». 

      Путєвська В.В. Звіт  

Підготовка і надання звіту «Про капітальні інвестиції» до органу 

статистики 

      Гирман Н.О. Звіт 

Підготовка і надання звіту до Харківської обласної ради       Путєвська В.В. Звіт 

Листопад         

Робота бухгалтерської служби аналогічно плану вересня.       Бухгалтерська 

служба  

 

Проведення інвентаризації майна, грошових коштів, фінансових 

зобов’язань станом на 1 листопада  поточного року 

      Інвентаризацій

на комісія, 

матеріально- 

відповідальні 

особи 

Акти 
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Грудень         

Робота бухгалтерської служби аналогічно плану вересня       Бухгалтерська 

служба  

 

Підготовка кошторису закладу на 2025 рік       Директор, 

заступники 

директора,   

бухгалтерська 

служба 

Розрахунки, 

специфікації, 

кошториси, 

дефектні акти 

Оформлення і затвердження  протоколу засідання  інвентаризаційної 

комісії за результатами  інвентаризації 

      Директор, 

інвентаризацій

на комісія,  

Путєвська В.В. 

Протоколи 

Січень         

Робота бухгалтерської служби аналогічно плану жовтня 2023року.       Бухгалтерська 

служба  

 

Розробка та надання кошторису закладу на затвердження  до 

Департаменту науки і освіти  ХОДА 

      Путєвська В.В. 

Сінєнкова І.В. 

Гирман Н.О. 

Кошторис 

Підготовка “Річного плану закупівель ” та додатку до нього на поточний 

рік, згідно затвердженого кошторису та Державного класифікатора 

продукції та послуг ДК021:2015 за показником  четвертого  знаку 

      Бухгалтерська 

служба, 

комітет з 

конкурсних  

торгів 

Річний план 

закупівель, додаток 

до річного плану 

закупівель 

Підготовка і надання „Податкової декларації з плати за землю ” на  

поточний рік до ДПІ у  Новобаварському  районі 

      Путєвська В.В. Звіт 

Підготовка та укладання  договорів по усім КЕКВ згідно кошторисних 

призначень  

      Мочаліна А.О., 

Путєвська В.В. 

Договори   

Підготовка  та  надання на затвердження штатного розпису та 

тарифікаційного  списку  педагогічних  працівників  станом на 

01.01.2025 рік 

      Путєвська В.В. Штатний розпис, 

тарифікаційний 

список 

Підготовка і надання «Звіту про дані щодо окремих показників по 

мережі і  штатах  закладів і установ  за рахунок загального фонду 

обласного бюджету» 

      Путєвська В.В. Звіт 

Помісячний розподіл асигнувань загального фонду бюджету  

на 2025рік 

      Путєвська В.В. План асигнувань 

Лютий         
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Робота бухгалтерської служби ї  аналогічно плану вересня минулого 

року 

      Бухгалтерська 

служба  

 

Березень         

Робота бухгалтерської служби аналогічно плану вересня минулого року       Бухгалтерська 

служба  

 

Квітень         

Робота бухгалтерської служби аналогічно плану жовтня минулого року       Бухгалтерська 

служба  

 

Травень         

Робота бухгалтерської служби аналогічно плану вересня минулого року       Бухгалтерська 

служба  

 

Червень         

Здійснення контролю за своєчасним проведенням ремонтних робіт, 

контроль за їх якістю, об’ємами виконаних робіт, вказаних в 

актах(типова форма №КБ-2в) 

      Єрмоленко 

О.К. 

 

Робота бухгалтерської служби аналогічно плану вересня минулого року       Бухгалтерська 

служба  

 

Липень         

Робота бухгалтерської служби аналогічно плану жовтня минулого року       Бухгалтерська 

служба  

 

Розрахунок  і надання Бюджетного запиту на 2026 рік та наступні  

2 роки до Департаменту науки і освіти ХОДА 

      Директор, 

заступники 

директора,   

бухгалтерська 

служба 

Розрахунки, 

специфікації, 

кошториси 

Серпень         

Робота бухгалтерської служби аналогічно плану вересня  минулого року       Бухгалтерська 

служба  

 

Підготовка тарифікаційних списків на новий навчальний рік       Мочаліна 

А.О., 

заступники 

директора,   

Путєвська В.В. 

Тарифікаційні 

списки 

 

ІХ. Розвиток матеріально-технічної бази  

на 2024/2025 навчальний рік 
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№ з/п Назва заходу Термін виконання Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1 Ремонт теплопостачання: 

- Виконання ремонтно-профілактичних робіт внутрішньо 

будинкових систем з урахуванням вимог визначених у Правилах 

технічної експлуатації теплових установок і мереж, затверджених 

наказом Міністерства палива та енергетики України від 14.02.2007 № 

71 і зареєстровані у Міністерстві юстиції України 05.03.2007 за  

 № 197/13464; 

- Перевірка наявності табличок на увідних засувках системи 

опалення; 

- Гідравлічні випробування внутрішньобудинкових систем  

опалення та отримання акту готовності опалювальної системи 

 

Серпень 

 

Єрмоленко О.К. 

 

 

 

 

 

Єрмоленко О.К. 

Єрмоленко О.К. 

КП ХТМ 

«Теплові мережі» 

 

2 Підготовка овочесховища для зберігання овочів та картоплі Серпень Єрмоленко О.К.  

3 Складання плану з поточного ремонту на 2024/2025 навчальний рік з 

дотриманням плану заходів з енергозбереження 

Серпень Єрмоленко О.К.  

4 Моніторинг динаміки енерговитрат у закладі та контроль за  

дотриманням затверджених лімітів 

Постійно 

щомісячно 

Єрмоленко О.К.  

5 Проведення технічного огляду легкового транспорту Вересень Єрмоленко О.К. 

 

 

6 Надання звіту по використанню енергоносіїв до АК «Харківобленерго»  Щомісяця  Єрмоленко О.К.  

7 Прибирання  території закладу освіти 

Робота на квітниках 

Вересень Половинка В.М. 

 

 

8 Проведення осіннього огляду  будівель, споруд та інженерних мереж  

згідно постанови Кабінету Міністрів України від 05.05.97 № 409 «Про 

забезпечення надійності і безпечної експлуатації будівель, споруд та 

інженерних мереж» та  п.1 ст.39  «Огляд, обстеження та 

паспортизація об’єктів» Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» від 17.02.2011 № 3038-VІ, складання актів 

огляду технічного стану приміщень та надання їх до Центру МТЗ 

Жовтень Єрмоленко О.К.  

9 Визначення переліку та об’єкту робіт на 2025 р на підставі 

проведеного огляду будівель 

Жовтень Мочаліна А.О. 

Єрмоленко О.К. 

Путєвська В.В. 

 

10 Підготовка закладу до роботи в осінньо-зимовий період: 

- утеплити запасні виходи школи енергозберігаючим матеріалом; 

- утеплити вікна на даху 

Жовтень Толстой В.М.,  

Половинка В.М. 
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11 Проведення інвентаризації матеріальних цінностей Жовтень Відповідальні 

матеріальні особи 

 

12 Здійснювати контроль за дотриманням необхідного згідно з 

Державними санітарними нормами температурного режиму в 

приміщеннях навчального закладу в зимовий період 

Листопад-квітень Єрмоленко О.К.  

13 Списання основних засобів, які знаходяться в неробочому стані або 

морально застарілі 

 

Протягом року Єрмоленко О.К., 

Гирман Н.О., 

матеріально-

відповідальні особи 

 

14 Надання звіту по використанню теплової енергії  до КП ХТМ «Теплові 

мережі» 

Щомісячно з 20 по 

26 

Єрмоленко О.К.  

15 Прибирання  снігу, посипання піском Грудень - березень Половинка В.М. 

 

 

16 Складання дефектних актів для проектно-кошторисної документації на 

проведення поточного ремонту у 2024 році 

Січень Єрмоленко О.К.  

17 Проведення профілактичного огляду  електрообладнання Лютий Єрмоленко О.К.  

18 Здійснити перевірку протипожежного стану приміщень і будівель Лютий Єрмоленко О.К.  

19 Проведення коригування норм питомих витрат, нормативів 

споживання паливно-енергетичних ресурсів на 2024 рік (енергетичний 

паспорт) 

Березень Єрмоленко О.К.  

20 Приймання участі у Всеукраїнській акції «За чисте довкілля» Березень Єрмоленко О.К., 

Данильченко Т.А., 

Гавричкова В.Л. 

 

21 Проведення весняного огляду  будівель, споруд та інженерних мереж  

згідно постанови Кабінету Міністрів України від 05.05.97 № 409 «Про 

забезпечення надійності і безпечної експлуатації будівель, споруд та 

інженерних мереж» та  п.1 ст.39  «Огляд, обстеження та паспортизація 

об’єктів» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» 

від 17.02.2011 № 3038-VІ, складання актів огляду технічного стану 

приміщень та надання їх до Центру МТЗ 

Квітень Єрмоленко О.К.  

22 Ремонт меблів, овочесховища Травень Толстой В.М.,  

Чорний С.І. 

Половинка В.М. 

 

23 Підготовка системи водопостачання і водовідведення. Липень Толстой В.М., 

Чорний С.І. 

Половинка В.М. 

 

24 Підготовка навчального закладу до нового навчального року Липень Єрмоленко О.К.  
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ПЛАН РОБОТИ З ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ 

Місяць Назва заходу Відповідальний Відмітка про 

виконання 

Щоденно Контроль за використанням усіх видів енергоносіїв та 

комунальних послуг в межах доведених натуральних показників 

Єрмоленко О.К.    

При затвердженні 

обласного бюджету 

Укладення договорів за кожним видом енергоносіїв, що 

споживаються, у межах затверджених лімітів споживання 

Путєвська В.В. 

 

 

При затвердженні 

обласного бюджету 

При визначенні переліку ремонтних робіт в першу чергу 

дотримуватись плану заходів з енергозбереження 

Єрмоленко О.К. 

 

 

Щоденно Проводити моніторинг витрат енергоносіїв, води, теплової енергії Єрмоленко О.К.  

Щоденно Відключати світло  в приміщеннях школи в неробочий час, на 

перервах 

Єрмоленко О.К.  

Щоденно Додержуватися організованого входу – виходу з вулиці в 

приміщення школи 

Класні керівники, 

вихователі 

 

Один раз на рік Утеплити запасні виходи школи енергозберігаючим матеріалом Толстой В.М.,  

Половинка В.М. 

 

Один раз на рік Вікна на даху  потрібні бути закриті та утеплені Єрмоленко О.К.  

Щоденно Економне використання комп’ютерів в комп’ютерному класі Тітова В.О.  

За необхідністю При підвищенні температурного режиму повітря, при необхідності 

регулювати роботу котельні (відключення одного або двох котлів) 

Єрмоленко О.К.  

Щоденно Категорично заборонити використання нагріваючих приладів 

(обігрівачів, електрочайників) 

Єрмоленко О.К.  

У вихідні, святкові та 

канікулярні дня. 

У вихідні в приміщеннях школи використовувати тільки чергове 

освітлення. Роботу котельні регулювати відповідно до 

температурного режиму повітря 

Єрмоленко О.К.,  

чергові сторожа 

 

 

Х. РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА ОБЛАСНИХ ПРОГРАМ  У ГАЛУЗІ ОСВІТИ 

№ 

з/п 

Назва програми Заходи з виконання програми Термін виконання Відповідальні за 

виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

1 ДЕРЖАВНА 

ЦІЛЬОВА 

2.1.Проведення Уроків мужності, годин спілкування, 

фестивалів, акцій, конкурсів 

Протягом 

навчального року 

Мочаліна А.О.  
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СОЦІАЛЬНА 

ПРОГРАМА 

національно-

патріотичного 

виховання на 

період до 2025 

року 

Регіональна 

програма 

національно-

патріотичного 

виховання дітей 

та молоді на 2024 

– 2028 роки 

2.2.Організація співпраці з військовою частиною 3005 

Східного оперативно-територіального об'єднання 

Національної Гвардії України  щодо патріотичного 

виховання учнів 

Протягом 

навчального року 

Мочаліна А.О.  

2.3.Організація відзначення  державних свят та 

знаменних дат 

Протягом 

навчального року 

Мочаліна А.О.  

2.4.Залучення учнів до проведення народознавчих свят, 

майстер-класів, виставок дитячої творчості 

Протягом 

навчального року 

Мочаліна А.О.  

2.5.Залучення учнів до волонтерської діяльності Протягом 

навчального року 

Дуюн О.А.  

2 ДЕРЖАВНА 

АНТИКОРУПЦІ

ЙНА 

ПРОГРАМА 

на 2023-2025 

роки 

Антикорупційна 

програма 

Харківської 

обласної ради на 

2024–2026 роки 

4.1.Забезпечення дотримання вимог Інструкції з 

діловодства за зверненнями громадян 

Протягом  

навчального року 

Мочаліна А.О.  

4.2.Дотримання графіка особистого прийому громадян 

у 2022/2023 навчальному році 

Протягом  

навчального року 

Мочаліна А.О.  

4.3.Проведення аналітичної роботи щодо причин заяв 

та скарг громадян, окремих проблем, що порушуються 

у зверненнях 

Протягом  

навчального року 

Мочаліна А.О.  

4.4.Заслуховування питання щодо звернень громадян, 

запобігання і протидії корупції на нарадах при 

директорові  

Січень 

Травень 

Мочаліна А.О.  

4.5.Оприлюднення на сайті  закладу освіти відповідно 

до ст.30 Закону України «Про освіту» інформації про 

свою діяльність «Прозорість та інформаційна 

відкритість закладу освіти» 

Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л.  
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3 ДЕРЖАВНА 

ЦІЛЬОВА 

СОЦІАЛЬНА 

ПРОГРАМА 

протидії торгівлі 

людьми на період 

до 2025 року 

5.1. Підвищення рівня знань про видатних осіб 

українського державотворення, борців за незалежність 

України, шляхом проведення заходів національно-

патріотичного спрямування, в тому числі приурочених 

до державних свят 

Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 

 

5.2. Підвищення ролі української мови як національної 

цінності та важливого атрибута національної 

ідентичності, подолання мовно-культурної 

меншовартості українців 

Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 

 

5.3. Запобігання та профілактика негативних проявів 

поведінки, злочинності, наркоманії, алкоголізму серед 

учнів шляхом залучення їх  до участі в заходах з 

національно-патріотичного виховання 

Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 

 

5.4. Сприяння утвердженню сімейних цінностей та 

активне залучення сім’ї до процесу національно-

патріотичного виховання 

Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 

 

4 ДЕРЖАВНА 

СОЦІАЛЬНА 

ПРОГРАМА 

запобігання та 

протидії 

домашньому 

насильству та 

насильству за 

ознакою статі на 

період до 2025 

року 

6.1. Забезпечення  розповсюдження відповідно до 

законодавства інформації про домашнє насильство; про 

права, заходи та соціальні послуги, які надають різні 

суб’єкти; категорії осіб, які можуть ними скористатися, 

та порядок отримання таких послуг; про 

відповідальність кривдників 

Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 

 

6.2. Проведення навчальних семінарів та тренінгів 

для педагогічних працівників за напрямом 

комунікаційної, емоційно-етичної компетентності  

за темою “Ненасильницька поведінка, ненасильницьке 

розв’язання конфліктів у сімейних та міжособистісних 

відносинах” 

Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 
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6.3. Організація отримання дітьми та батьками  повної 

та вичерпної інформації від суб’єктів, що здійснюють 

заходи у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству, про свої права і соціальні послуги, 

медичну, соціальну, психологічну допомогу, якими 

вона може скористатися 

Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 

 

6.4. Інформування дитини, її батьків, інших законних 

представників про права дитини, заходи та послуги, 

якими вони можуть скористатися 

Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 

 

 Регіональна 

соціальна 

програма 

протидії торгівлі 

людьми на 

період  до 2025 

року 

Проведення інформаційних кампаній, тематичних 

акцій, флешмобів, зокрема з нагоди Всесвітнього дня 

протидії торгівлі людьми - 30 липня, Європейського 

дня боротьби з торгівлею людьми - 18 жовтня та 

Міжнародного дня боротьби за скасування рабства - 2 

грудня 

Поширення інформаційних буклетів з питань протидії 

торгівлі людьми з метою  запобігання  потраплянню 

громадян в ситуації, пов'язані з торгівлею людьми 

Впровадження у виховний процес  закладів загальної 

середньої та професійної (професійно-технічної) освіти 

програм роботи з  учнівською молоддю  щодо протидії 

торгівлі людьми «Особиста гідність. Безпека життя. 

Громадянська позиція» та «Живи вільно» 

 

Проведення   у закладах освіти всіх рівнів та форм 

власності та дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку інформаційних заходів щодо запобігання 

випадкам  торгівлі людьми, а також формування 

культури  нульової толерантності  до всіх форм 

насильства 

Забезпечення проведення усіх можливих заходів щодо 

запобігання потраплянню осіб в ситуації, пов’язані з 

торгівлею людьми 

Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 
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 Обласна 

програма 

розвитку освіти 

«Освіта 

незламної 

Харківщини» на 

2024 – 2028 роки 

Підвищення професійних компетентностей 

педагогічних працівників закладу освіти. 

Навчальні семінари, тренінги, курси, інші навчально-

методичні заходи для педагогічних працівників, які 

забезпечують інклюзивну та спеціальну освіту 

Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 

 

 Комплексна 

Програма 

підтримки 

внутрішньо 

переміщених 

осіб в 

Харківській 

області на 2023 – 

2027 роки 

 Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 

 

 Програма 

розвитку 

соціальних 

послуг та 

психосоціальної 

допомоги в 

Харківській 

області на 2023 – 

2027 роки 

 Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 

 

 Комплексна 

програма 

«Розвиток та 

функціонування 

української мови 

як державної в 

Харківській 

області на 2022 – 

2025 роки» 

 Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 
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 Соціальна 

Програма 

розвитку 

фізичної 

культури і 

спорту, 

молодіжних 

ініціатив та 

формування 

здорового 

способу життя у 

Харківській 

області на 2019-

2026 роки 

 Протягом  

навчального року 

Гавричкова В.Л., 

Данильченко Т.А. 

 

 

XI. РЕАЛІЗАЦІЯ УКАЗІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ, ПОСТАНОВ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ, РОЗПОРЯДЖЕНЬ, ДОРУЧЕНЬ, 

НАКАЗІВ ТОЩО 

№ 

з/п 
Назва документа 

Відповідальні 
 

1.  Указ Президента України від 26 листопада 1998 року № 1310/1998 «Про день пам’яті жертв голодоморів» Мочаліна А.О.  

2.  Указ Президента України від 30 жовтня 2001 року № 1020/2001 «Про День партизанської слави» Мочаліна А.О.  

3.  Указ Президента України від 22 лютого 2010 року № 202/2010 «Про заходи фізкультурно-оздоровчої 

діяльності стосовно дітей та молоді з вадами розумового розвитку та підтримки руху Спеціальної 

олімпіади в Україні» 

Мочаліна А.О.  

4.  Указ Президента України від 16 грудня 2011 року № 1163/2011 «Про питання щодо забезпечення 

реалізації прав дітей в Україні» 

Мочаліна А.О.  

5.  Указ Президента України від 14 жовтня 2014 року № 806/2014 «Про День захисника України» Мочаліна А.О.  

6.  Указ Президента України від 13 листопада 2014 року № 872/2014 «Про День Гідності та Свободи» Мочаліна А.О.  
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7.  Указ Президента України від 13 листопада 2014 року № 871/2014 «Про День Соборності України» Мочаліна А.О.  
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